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ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ 
АКУМУЛАЦИЈЕ “ВРАЊАШ” 
К.О. МАНЂЕЛОС И К.О. ГРГУРЕВЦИ 
Град Сремска Митровиха 
 
УВОД 
У складу са Законом о планирању и изградњи (''Сл.гласник РС'', бр.72/2009. 81/2009.- испр, 
64/2010. – одлука УС и 24/2011. 121/2012, 43/2013– одлука УС и 50/2013. – одлука УСи 
132/2014, 145/2014. и 83/2018. ) члан 48, по објављивању Одлуке о изради планског документа 
(бр. 350-217/2017-I od 01.09.2017.), обрађивач плана ЈП за послове урбанизма ''Урбанизам'' 
Сремска Митровица приступа изради ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ АКУМУЛАЦИЈЕ 
''ВРАЊАШ'' К.О. МАНЂЕЛОС И К.О. ГРГУРЕВЦИ  Град Сремска Митровица ( у даљем текту : 
План детаљне регулације ) у свему у складу са Правилником о садржини, начину и поступку 
израде планских докумената (''Сл.гласник РС'', бр.31/2010., 69/2010. и 16/2011. и64/2015.).  

Концептуални оквир планирања дат је у планским поставкама ПП територије Града Сремска 
Митровица у оквиру планираног просторног развоја туристичких и спортско рекреативних зона 
са циљем рационалног коришћења простора уз израду урбанистичких планови са детаљном 
разрадом. 
 
Концепт просторне организације акумулације ''Врањаш'' као туристиче зоне Града планира се 
у складу са  смерницама датим ППППН Фрушка гора, исказаним новим потребама и 
тенденцијама развоја  у простору и иницијативама за градњу нових садржаја у складу са 
одређеним наменама по зонама. 
 
Планира се оптимално решење просторне организације која задовољава потребе 
заинтересованих актера и корисника простора са могућношћу фазне реализације, тако да 
свака фаза може функционисати до изградње осталих фаза и повезивања у јединствени 
комплекс. 
Планиране урбане активности усклађене су природним и створеним условима на терену и 
нивоом заштите простора НП. 
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У Спемс, тпадифионално патапрком и воћапрко-виногпадапрком пегионс, педован је недортатак 
воде за пољоппивпедне потпебе током већег дела године. Да би ре пецио тај ппоблем, јоц рпедином 
ппоцлог века јавила ре идеја о ппегпађивањс долова на ппортопс јсжне тпсцкогопрке лерне запавни. 

Ппојекти рс ре рпопо пеализовали, а бпојни нирс ни запохети. Када је завпцена изгпадња бпана, 
спеђење језепркиу барена и када рс ирпсњени водом, на већини аксмслафија конртатовани рс бпојни 
ппоблеми сглавном геолоцко-уидполоцког капактепа. И попед тога ове аксмслафије рс српеле да 
впце рвоје ппимапне тснкфије, обезбеђивање воде за наводњавање и зацтита пољоппивпедног 
земљицта од плавниу вода. У близини рпемрког рела Чалма налази ре уидпоаксмслафиони риртем 
Чалманрка језепа. Ппимапна тснкфија овиу језепа била је везана за пољоппивпеднс ппоизводњс. 
Међстим, с карнијим годинама аксмслафије рс добијале и нови знахај, ппе рвега за пибњахки сзгој и 
рпоптрки пиболов.1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                      
1
 Оригиналан научни рад UDC 911.2:551.49 „ХИДРОЛОШКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ И ПРОБЛЕМИХИДРОАКУМУЛАЦИОНОГ 

СИСТЕМА ЧАЛМА“, аутори:ДРАГАН ДОЛИНАЈ, ДРАГОСЛАВ ПАВИЋ и СТЕВАН САВИЋ*, Гласник српског географског 

друштва, 2008.год.,СВЕСКА LXXXVIII,TOME LXXXVIII - Nо 1,  Бр. 1,  страна 125. 
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I       ОПШТИДЕО 
 
1. ПРАВНИ ОСНОВ 
Закон о планирању и изградњи (''Сл.гласник РС'', бр.72/2009. 81/2009.- испр, 64/2010. – 
одлука УС и 24/2011. и 121/2013, 43/2013– одлука УС и 50/2013. – одлука УС и 54/2013. 
98/2013- одлука УС, 132/2014, 145/2014 и 83/2018.). 

Правилник о садржини, начину и поступку израде простонрних и урбанистичких планова 
(''Сл.гласник РС'', бр.64/2015.). 

Правилник о општим правилима за парцелацију,регулацију и изградњу (''Сл.гласник РС'', 
бр.22/2015.). 

Одлука о изради Плана детаљне регулације акумулације „Врањаш“ КО Манђелос и КО 
Гргуревци, бр.350-217/2017-I од 01.09.2017.г.  

Решење Градске управе за урбанизам, просторно планирање и изградњу објеката Града 
Сремска Митровица да се за План детаљне регулације акумулације „Врањаш” у КО Манђелос и 
КО Гргуревци, Град Сремска Митровица не израђује стратешка процена утицаја на животну 
средину (бр. 501-161/2017-VI од 11.09.2017. године). 

 
Наручилац израде Плана је Град Сремска Митровица, на основу Уговора о изарди Плана 
бр.151 од 22.03. 2018. године закључен са  ЈП за послове урбанизма ''Урбанизам'' Сремска 
Митровица.  

 
2. ПЛАНСКИ ОСНОВ 
Концепт просторне организације акумулације ''Врањаш'', заснован је на смерницама датим  

 Просторним планом подручја посебне намене Фрушке горе до 2022. године, 
(''Службени лист Аутономне Покрајине Војводине'', бр. 16/2004.,  

 Просторним планом подручја посебне намене система за наводњавање Срема 
(''Службени лист АПВ“, бр.57/2017.),  

 Просторним планом Територије Града Сремска Митровица (''Сл.лист града Сремска 
Митровица'', бр.8/2015.) планирано је да се планови са детаљном урбанистичком 
разрадом израђују за све туристичке локалитете.  

Просторним планом дате су стратешке смернце развоја територије Града Сремска Митровица 
са основним начелом одрживог развоја. У том смислу коришћење земљишта за формирање 
спортско-рекреативне и туристичке зоне око и на акумулацији ''Врањаш'' је у складу са 
планом. Развојем оваквог концепта, у складу са заштитом животне средине потиче се 
инвентивност у процесу планског развоја подручја. 

 
2.1. ИЗВОД ИЗ ППППН ''ФРУШКА ГОРА 
(''Службени лист Аутономне Покрајине Војводине'', бр. 16/2004). 

Класификахија водотокова 

Подручје Фрушке горе је дугим брдским масивом подељено на два слива: северни део 

припада сливу Дунава (79 215 ha) а јужни сливу реке Саве (96 207 ha). На северној падини 

егзистирају 24 потока дубоко усечена у своје корито, односно масив лесне висоравни, док на 

јужној падини има 28 потока са релативно слабо израженим карактеристикама бујичарских 

токова. 
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Класификација водотока на подручју Фрушке горе извршена је према класификацији 

бујичарских токова по С.Гавриловићу а сходно хидрографским класама: 

 

1. хидрографска класа А (бујичне реке) - Патка-Будоар и Међеш, 

2. хидрографска класа Б (бујичне речице - Шидска Шидина, Баракут, КузминскаШидина, 

Манђелос, Чикаш, Кудош, Међеш, Шелевренац, Новоселски поток,Нештински и 

Борков поток, 

3. хидрографске класе Ц (бујични потоци), Д (суводолине) и Е (јаруге и вододерине)где 

спадају сви остали потоци. 

 

Акумулахије 

Предходне анализе (Генерално решење за снабдевање водом Срема, 1986.) су указале да се у 

просечној хидролошкој години, с обзиром на геоморфолошке и хидролошке услове, може 

акумулисати око 42,5 х 106m3 воде (вештачке акумулације). 

У периоду од 1965 г. до 1986 г. изграђено је 10 акумулација и 4 микроакумулације(Чалма I и II, 

на Поповици и Капавица изнад Нештина). Сврха градње ових акумулација је углавном одбрана 

од бујичарских вода, акумулисања воде ради наводњавања пољопривредних култура, 

рекреације и туризма, рибогојства, гушчарства, индустрије,итд. 

Данас је експлоатација ових акумулација препуштена случају. Неке од њих и даље су у 

надлежности ЈП "Воде Војводине" (Борковац, Сот и Мохарач), али је већина предата 

пољопривредним добрима, риболовачким и ловачким друштвима, а нека чак и месним 

заједницама. 

 

С друге стране, већина акумулација није никад напунила свој корисни акумулациони простор. 

Разлог за то је или лоша процена биланса вода при пројектовању, или непланско испуштање 

воде (кад се користе за рибарство). Такође, неке од њих су пројектоване, с тим да се пуне из 

подсистема за снабдевање водом Срема, који још није изграђен. 

 

Услови организовања простора за одмор посетилаха 

У првој фази развоја организованог одмора, треба сву пажњу усмерити ка формирању центара 

за летњи одмор (два на Дунаву и најмање један на језеру) и једног зимског центра за одмор. 

 

а) Летњи одмор 

На ширем потезу Чортановаца и Корушке, одабраће се локација за летњи камп. 

Основне активности које би требало нудити су: могућности постављања шатора за одмор, 

вожња чамцима, пецање, организоване активности на и у води (школе пливања, веслања или 

једрења на дасци и у чамцу). Камп мора бити обезбеђен основним објектима са особљем и 

чуварском службом. Од објеката у кампу треба обезбедити: камп плацеве, камп кућице, 

централни објекат кампа, привез за чамце, уређену плажу, или понтонску плажу, услужни 

објекат, објекат за продају хране, пића и остале робе шире потрошње и терене за рекреацију. 

 

Исти или сличан летњи центар би било неопходно обезбедити на неком од језера. Због изузетно 

повољне локације у односу на места тражње то би могло да буде језеро Међеш код Ирига или 

Шелевренац у источном делу и акумулација Сот у западном делу Фрушке горе, као и друге 

акумулахије за које би се урадили адекватни програми. 
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2.2. ИЗВОД ИЗ ППППН СИСТЕМА ЗА НАВОДЊАВАЊЕ СРЕМА  
(''Службени лист АПВ“, бр.57/2017.) 
 
3.1.2. Хидрографске и хидролочке карактеристике 
Хидрографска мрежа Срема у целини је врло развијена и сложена. Токови се могу поделити на 
брдско - планинске и равничарске. Подручје Срема је ограничено са два велика, спољна 
водотока. Северну и северноисточну границу, на дужини од око 130 km, представља река 
Дунав. 
На југу река Сава тангира Срем на дужини од преко 200 km. Значајнији водоток у Срему је и 
Босут, који се формира у Хрватској, док се у Срему налази око 40 km његовог тока. 
Главна обележја хидролошког режима површинских вода диктирана су природним чиниоцима 
и антропогеним утицајима. Основни резултат природних чинилаца на разматраним спољним 
водотоцима се рефлектује кроз постојање два водна и два маловодна периода. У том погледу 
постоје одређене разлике између Дунава, Саве и Босута, које су условљене величином и 
положајем сливова, те климатским и другим карактеристикама унутар њих. Хидролошки и 
хидраулички режим великих водотока је модификован досадашњим радовима, а пре свега 
изградњом насипа и посебно формирањем акумулације ХЕ „Ђердап I“, чији се успор протеже 
дуж већег дела контакта Дунава и Саве са Сремом. Утицај ХЕ „Ђердап I” на измену 
нивоа Дунава је значајан. У односу на природни режим највеће разлике се јављају у домену 
малих и средњих вода, док се са порастом протицаја издизање водостаја смањује. При већим 
водама разлика између успорених и природних нивоа се постепено смањује и нестаје у домену 
великих вода. Слична ситуација је и са режимом реке Саве. 
Укупно 28 површинских водотокова, на јужним падинама Фрушке горе гравитира реци Сави. 
Према Дунаву, у природним условима, површински је отицала вода са око 16% површине 
територије и то са северних и источних падина Фрушке горе и са уског појаса дуж његове десне 
обале од Чортановаца до Земуна. Са осталог дела Срема (84% површине) воде су отицале 
према Сави и Босуту (са јужних и југозападних падина Фрушке горе и Равног Срема). 
У зонама Сремских тераса и приобалним деловима Саве изграђени су бројни мелиоративни 
канали, који су разврстани у канале I, II, III и IV реда. У средњем и доњем току, 
горе поменути водотокови практично су третирани као део система каналске мреже за 
одводњавање, односно већина ових водотока у равничарским деловима Срема је коришћена 
као рецепијент система за одводњавање. 
Хидрографска мрежа Срема и режим течења воде у њој временом су потпадали под све веће 
антропогене утицаје па су данас знатно измењени у односу на некадашње природно стање. 
Промене су настале изградњом насипа дуж реке Саве, изградњом растеретних и 
мелиоративних канала, као и изградњом црпних станица и малих акумулација на 
фрушкогорским токовима. Сви наведени објекти грађени су због заштите земљишта од 
плављења сувишним брдским водама, од високих подземних вода, од сувишних падавина и од 
високих вода реке Саве. 
Историјати изграђених канала су различити, неки су јако стари и изграђени су још у античком 
периоду (Јарачка Јарчина), па се данас могу сврстати у природну мрежу токова. Изградњом 
мелиоративних канала дошло је до значајнијих измена праваца течења површинских вода, а 
тиме и до прерасподела сливних површина. Изградњом Голубиначког канала увећан је слив са 
којег воде гравитирају Дунаву са подручја Срема са природних 16% на 21% од његове укупне 
површине. 
Растеретни канал Јарачка Јарчина, има сличну улогу, а разлика је у томе што он воде Међеша и 
Шелевренца одводи према Сави, као и у природним условима, али су им промењена уливна 
места. 
Од фрушкогорских токова који дренирају јужне падине ове планине, као значајније треба 
поменути следеће: Шаркудин-Шидска Шидина, Мохарач, Ремета, Манђелос, Врањски поток, 
Мутаљ Шуљански, Мутаљ Бешеновски, Стејановачки Поток, Ровача, Велики поток, Борковац, 
Јеленце, Међеш, Добри Дол, Шелевренац, Љуково и Будовар-Патка. 
Токови вишег реда су Босут и канали Вртић, Чикаш, Кудош, Јарачка Јарчина и Голубиначки 
Канал. Од осталих већих равничарских токова треба споменути Студву, Велики и Мали Бегеј, 
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Кривају, као и канале Галовицу, Прогарску Јарчину, Петрац и Врањ. 
Босут је данас међународна река, а већи део слива (79,3%) му се налази у Републици 
Хрватској. 
 
3.4.1.6. Акумулахије 
У периоду од 1967. до 1989. године, на јужним падинама Фрушке горе, изграђено је 13 
акумулација. Првенствени циљ изведених акумулација био је да се, користећи природне 
могућности водотока и преградног места, реше најактуелнији водопривредни проблеми у 
сливу, а да при томе и цена испорученог m3 воде из акумулације буде минимална. 
На основу одређене укупне запремине акумулације и наведених фактора биланса вода, 
дефинисане су могућности у односу на наводњавање пољопривредних површина. У просечно 
сушној хидролошкој години, и на основу усвојене норме наводњавања у вегетационом 
периоду, одређена је површина за наводњавање од приближно 6.000 ha. 
При изградњи брана коришћени су локални материјал из зоне обала језера. За све преградне 
профиле изведене су насуте бране од глиновитог материјала. У зависности од геомеханичког 
састава тла, земљане бране су са водонепропусним језгром или хомогеног пресека. Укупна 
висина бране је одређена у зависности од коте нормалног успора у акумулацијама, висине 
преливног млаза и заштитног надвишења. 
 
Конструкције изграђених земљаних брана карактерисане су следећим елементима: 
- висина бране 5,5 - 15,0 m; 
- ширина круне бране 3,0 - 6,0 m; 
- узводни нагиб косина 1:2,0 - 1:2,5; 
- низводни нагиб косина 1:2,0 - 1:2,25 (2,50); 
- дубина фундирања 2 - 4 m. 
 
Код већине брана узводне косине заштићене су бетонским плочама дебљине 12 cm, на 
филтерском слоју од 25 cm. Низводна косина је заштићена затрављеним хумусним слојем. 
 
Евакуација великих вода решена је следећим типовима конструкција: 
a) Бочни или чеони прелив, са брзотоком и бучницом. Димензије бране и евакуационих 
брана су одређени у зависности од захтеваног степена сигурности низводно од бране: 
- код земљаних брана где су насеља у непосредној близини, објекти су димензионисани 
да прихвате максималне протицаје вероватноће 0,1%; 
- код брана које су удаљене од насељених места, евакуациони органи су димензионисани 
на меродавне велике воде повратног периода 100 година. 
b) Темељни испусти, са затварачницом узводно или низводно од бране, поред функције 
пражњења акумулација, играју и додатну улогу у евакуисању великих вода. 
 
Поред оцене стања изграђености акумулација и њихових могућности у односу на решавање 
водопривредних проблема, на овом месту се може констатовати да одржавање акумулација 
није задовољавајуће. Управљање акумулацијама је поверено локалним организацијама, које не 
припадају водопривредној структури. У таквим условима функционисање акумулација није се 
одвијало у складу са планским поставкама. Одсуство економског интереса довело је до 
неадекватног одржавања па је већина акумулација запуштена, а њихова стабилност и 
функционалност угрожена. У таквим условима могу се догодити и непожељни догађаји, који би 
могли угрозити низводно подручје. 
 
Циљеви развоја водопривредне инфраструктуре: 

 сви потрошачи равноправно учествују у расподели воде без обзира на локацију; 
 рационално коришћење вода, а нарочито вода за пиће; 
 приоритет у коришћењу вода има планска рационализација потрошње и 

вишекратно 
 коришћење вода у технолошким процесима; 
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 боља истраженост и коришћење термоминералних вода; 
 пречишћавање отпадних вода; 
 санација активних бујичних токова и подручја захваћених ерозијом; 
 ревитализација изграђених акумулација и искоришћавање њиховог потенцијала; 
 усаглашавање развоја система водовода и канализације са потребама; 
 заштита квалитета подземних и површинских вода и 
 заштита насеља, индустријских комплекса и пољопривредних површина од спољних 

и унутрашњих вода. 
 
Фрушкогорске акумулације су биле предвиђене за: 

 заштиту од штетног деловања вода и заштита квалитета вода (одбрана од поплава, 
 задржавање наноса и повећење биолошког минимума); 
 рационално коришћење вода; 
 наводњавање, као основна намена; 
 снабдевање водом, по потреби и 
 туризам и рекреација. 

 
Акумулације 
С обзиром на постојеће околности и потребе, при изради анализа се пошло од премисе да 
наводњавање и задржавање наноса треба посматрати као основне намене акумулација. Поред 
тога, треба им дати нешто значајнију улогу са аспекта побољшања услова за развој и 
одржавање акватичног живота у токовима. Исто тако потребно је имати у виду њихове 
позитивне ефекте везане за валоризацију Националног парка „Фрушка гора“ у домену туризма 
и рекреације. 
 
Имајући у виду постојеће стање изграђености, промене настале после израде планова и 
пројеката, у оквиру анализа било је потребно извршити сагледавање могућности, како 
постојећих, тако и предвиђених акумулација, у светлу нових сазнања. Другим речима, кроз 
овај елаборат извршено је преиспитивање могућности фрушкогорских акумулација у 
комплексном коришћењу водних ресурса. 
 
Генерелно узевши, при селекцији потенцијалних преградних профила, дефинисању величине 
изградње и свеукупном вредновању акумулација морају се уважавати следећи општи 
критеријуми: 
1. Морфолошке погодности за формирање акумулације. 
2. Геолошке и геотехничке одлике терена са становишта могућности изградње бране. 
3. Хидрогеолошке карактеристике терена од значаја за вододрживост акумулације. 
4. Расположивост водних ресурса и потребе изравнања вода. 
5. Детаљни увид садашњег стања изграђености у простору потенцијалне акумулације. 
6. Удаљеност од потенцијалних корисника воде за наводњавање. 
7. Техничко-економске карактеристике акумулације у условима оптималне величине изградње, 
из чега проистиче интерес корисника за коришћење акумулација. 
Као што је већ речено, више од половине до сада разматраних акумулација већ је изграђено, 
док су за део преосталих израђени главни пројекти. Из тог разлога, кроз израду овог сегмента 
пројекта задати су основни концепт намене и критеријуми за избор величине изградње. 
 
Међутим, имајући у виду да већ изграђене акумулације нису у потпуности приведене својој 
основној намени, а да истовремено оне објективно представљају услов за рационално 
коришћење вода, у таквим условима, кроз анализе које следе, посвећено је највише пажње 
наводњавању. 
Са друге стране, релативно скромно коришћење акумулација је резултат одсуства интереса за 
њихово коришћење у сврху наводњавања. Ова околност имала је за последицу слабо 
одржавање објеката и неадекватно праћење њиховог понашања и функционисања. Из 
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наведених разлога, за ове објекте јавља се потреба провере следећих аспеката: 
 Стање објеката на брани и акумулацији у светлу чињенице да власништво над 

акумулацијама није прецизно дефинисано, па због тога није вршено њихово 
коректно одржавање; 

 Степен остварења пројектних претпоставки, посебно оних које су везане за 
вододрживост; 

 Интерес корисника за њихово коришћење у условима оцењеног привредног развоја 
и 

 Могућност коришћења за наводњавање у случају да се акумулације користе као 
самостални објекти или да служе за изравнавање вода које се доводе из спољних 
водотока. 

Овакве анализе не могу се провести без одговарајућих података. С обзиром на слабо 
одржавање и праћење, поуздани подаци ове врсте уопште се не прикупљају. У таквим 
околностима, за неке аспекте функционисања, било је могуће донети закључке једино на 
основу информација прибављених од особа које су биле везане за изградњу и коришћење 
акумулација. 
 
1.2.3.5. Подсистем Врањеч 
Подсистем Врањеш има ефективну површину за наводњавање од 3.287 ha, између кота 90,00 и 
115,00 mАНВ (90% површине). Подсистем ће бити базиран на цевној мрежи са компензацијом 
коју обезбеђује акумулација Манђелос. То значи да би ЦС „Врањеш“, којом се снабдева овај 
систем водом (из акумулације Врањеш), радила 24-часа пумпајући истовремено воду у мрежу 
и у акумулацију Манђелос. Потребан капацитет ЦС „Врањеш“ би био 2,82 m3/s (H=20 m, N=1,3 
МW) за главни напојни цевовод Ø1,2 m, дужине 3,4 km до резервоара. Просечно пумпање у 
вегетационом периоду је 0,78 m3/s, а у месецу јулу 1,54 m3/s. Минимални притисци у систему 
су око 3 bara, а максимални око 5,5 bara. 
 
 

 
Слика 39. Подсистем Врањеч 
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1.2.3.6. Подсистем Манђелос 
Подсистем Манђелос има ефективну површину за наводњавање од 3.612 hа, углавном између 
кота 140,00 и 180,00 mАНВ (90% површине). Подсистем ће бити базиран на цевној мрежи са 
компензационим резервоарима на коти 200,00 mАНВ, укупне запремине 20.000 m3. Потребан 
капацитет ЦС „Манђелос“ би био 2,42 m3/s (H=65 м, N =2,8 МW), за главни 
напојни цевовод пречника 1,1 m, дужине 3,6 km до резервоара, а која би радила 16 часова.  
У преосталих 8 часова потребан капацитет је 0,70 m3/s, што у просеку даје за 24-часовну 
потрошњу 1,85 m3/s. У овом подсистему се ишло намерно на већи резервоар, обзиром да 
постоје добри услови да се формира микроакумулација која би преузела улогу резервоара. 
Просечно пумпање у вегетационом периоду је 0,32 m3/s, а у месецу јулу 1,01 m3/s. 
Минимални притисци у систему су око 2 bara (врло мали део површина изнад коте 170,00 
mАНВ), а максимални око 7 bara (коте 140,00 mАНВ непосредно уз акумулацију Манђелос). 
На преко 80% површине притисци су између 3 и 5 bara. 
 

 
Слика 40. Подсистем Манђелос 
 

 

 

2.3. ИЗВОД ИЗ ПП ТЕРИТОРИЈЕ ГРАДА СРЕМСКА МИТРОВИЦА  
 (''Службени лист Града Сремска Митровица'', бр.8/2015.) 

Решењем бр.501-161/2017-VI од 11.09.2017. године, за израду стратешке процене утицаја 
ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ АКУМУЛАЦИЈЕ ''ВРАЊАШ'' К.О. МАНЂЕЛОС И К.О. 
ГРГУРЕВЦИ  на животну средину, Градске управе за урбанизам, просторно планирање и 
изградњу објеката утврђено је да  није потребна израда стратешке процене  Плана на животну 
средину.  

Просторним планом дате су стратешке смернце развоја територије Града Сремска Митровица 
са основним начелом одрживог развоја. У том смислу коришћење земљишта за формирање 
спортско-рекреативне и туристичке зоне око и на акумулацији ''Врањаш'' је у складу са 
планом. Развојем оваквог концепта, у складу са заштитом животне средине потиче се 
инвентивност у процесу планског развоја подручја. 
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I.  ПЛАНСКА РЕШЕЊА ПРОСТОРНОГ РАЗВОЈА 
 
1. Опис и одређење намена простора 
Коришћење земљишта у обухвату Плана, на основним категоријама  земљишта је 
пољопривредно, грађевинско, шумско и водно земљиште  и усклађено је са препорукама ППРС 
и ППППН ''Фрушка гора'' у смислу заштите пољопривредног земљишта, контролисано ширење 
грађевинског земљишта, повећање површина под шумама и очување сеоских насеља. У оквиру 
четри основне категорије земљишта прописују се правила коришћења и зона заштите као 
изразити јавни интерес. 
 
У следећој табели, кроз упоредни преглед, показан је начин коришћења земљишта и промене 
које ће настати у периоду од 2005. до 2028. године. 
 
 
Табела  2 : Структура коришћења земљишта по катастарским категоријам1) 
 
Катастарска категорија 

Град 
Сремска Митровиха 

 
АП Војводина 

Р.бр.  П у ha % П у ha % 
1. Пољопривредно земљиште 56997 74 1 795 

285,00 
83,20 

 - обрадиво 48362 63 1 652 
236,00 

76,57 

 - необрадиво 2874 4 143 049,00 6,63 
2.  Шумско земљиште 10837 14 143 339,00 6,64 
3. Укупно плодно (1+2) 67834 89 1 938 

624,00 
89,84 

4. Водно земљиште 5821 8 ...  
5. Остало земљиште 2487 4 ...  
6. Укупно неплодно 

земљиште (4+5) 
8308 11 216 260,00 10,16 

 Укупно (3+6) 76142 100 2 157 
884,00 

100,00 

 
Може се констатовати да ће у посматраном планском периоду доћи ће до следећих промена : 

 Површине под пољопривредним земљиштем ће се смањити благим трендом. До 
смањења пољопривредног земљишта доћи ће пре свега због планираних садржаја у 
атару (радне зоне у коридору Х, уз насељена места у циљу стварања услова за додатне 
делатности уз основну пољопривредну делатност становништва на селу, повећане 
туристичко-рекреативне активности у приобаљу реке Саве, ублажавање последица 
бесправно формираних викенд зона у планинском делу територије Града). Планиране 
активности су неопходне у циљу локалне управе око развоја простора у обухвату Плана.  

 На подручју територије Града Сремска Митровица површина грађевинских подручја 
насеља, је незнатно измењена и та измена обухвата простор за проширење територије 
града Сремака Митровица (што је тема Урбанистичког плана ). Остала насељена места 
и њихова грађевинска подручја остају не промењени и чине  само 1,2 % укупне 
површине ( до израде одговарајућег урбанистичког плана којим се може мењати 
граница грађевинског подручја).  

                                                      
1)Подаци добијени од РГЗ - Служба за катастар непокретности, новембар 2009. год. 
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 На простору теритроије Града постоје само две постојеће ( плановима утврђене ) 
викенд зоне : Викенд зона Лежимир (143 ха ) и викенд зона Манђелос (280 ха). Остали 
простор уз НП и у приобалним деловима река веома је нападнут спонтаном изградњом 
и формиране су викенд зоне које заузимају 1000 ха. У зонама воћарско-
виноградарским на простору од око 2133ха такође се спорадично јављају објекти у 
функцији делатности (воћарско-виноградарске куће), а на пољопривредном земљишту 
обнова и изградња салаша више за сопствене потребе али и у туристичке сврхе. Овим 
Планом предвиђене су и викенд зоне у већини насељених места. 

 По подацима из 2001. године површина коју су заузимала грађевинска подручја насеља 
износила је 6 734ha ( ППО Сремска Митровица ),а по подацима из 2009.године та 
површина износи 7 071ha, што је повећање за око 1% и усклађено је са планским 
документима виишег реда. 

 Грађевинско земљиште ван граница грађевинског подручја се такође повећало са 
благим трендом за око 1%. 

 Незнатно повећање површина под шумама је у складу са опредељењем за формирање 
ветрозаштитних појасева уз постојеће и планиране путне коридоре. Повећање ових 
површина одразиће се на смањење пре свега необрадивог, а у нешто мањој мери и 
обрадивог пољопривредног земљишта. 

 Простор категорије водног земљишта подразумева део акваторије и приобаља реке 
Саве, Босута и постојећих акумулација, водозахвата и сл. али и сво остало земљиште. У 
циљу заштите , али и активирања простора за потребе речног саобраћаја, туризма, 
спорта и рекреације са пратећим садржајима, а на принципима очувања и заштите 
средине дата су правила уређења и грађења. 

2.2. Воде и водно земљичте  

Развој и значај водних ресурса зависиће од њихове заштите, очувања и уређења, наставка 
изградње заливних система, затим развоја привредног и спортског риболова, као и изградње 
одговарајуће туристичке инфраструктуре и развоја туризма. 

Риболов и риболовна подручја у складу са природним условима простора представља значајну 
основу за развој рекреативне активности становништва, већ и за развој туризма пре свега на 
поречју река али и на акумулацијама. Планирани простори уз реку (рибарско насеља, мини 
марине, викенд зоне поречја, правила грађења на водном земљишту, правила за формирање 
рибњака ) допринеће развоју риболовног подручја и риболова пре свега као рекретаивног 
спорта али и као дела привредног развоја на селу (мини рибњаци). 
 

7.2. Зачтита, уређење и унапређење природних добара 

Поред заштићеног природног добра СРП ''Засавица'' и НП ''Фрушка гора'', на подручју Града 
Сремска Митровица налази се и већи број станишта природних реткости, од којих неки имају и 
међународни значај. 

Утврђена еколочка знацајна подруцја и еколочки коридори еколочке мреже Р Србије: 

 ФРУШКА ГОРА је еколошки значајно подручје  број 14. које обухвата делове 
заштићеног подручја НП''Фрушка гора''; Емералд подручја Фрушка гора : IPA подручја 
Фрушка гора; IBA подручја Фрушка гора IPBA подручја Засвица. 
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 БОСУТСКЕ ШУМЕ је еколошки значајно подручје  број 17. које обухвата  подручја СтРП 
''Стара Вратичина'' и делове подручја палнираног за заштиту Босутских шума и IBA 
подручја Босутске шуме. 

 ЗАСАВИЦА је еколошки значајно подручје  број 18.  које обухвата делове  заштићеног 
подручја СРП ''Засвица'', Рамскарског подручја Засавица, Емералд подручја Засавица, 
IPA подручја Засавица; IBA подручја Засавица  и РВА подручја Засвица. 

 РЕКА САВА и  њен обалски појас са стаништима заштићених и строго заштићених врста 
од националног значаја СМИ 01 ''Град'', СМИ 02 ''Банов брод'', СМИ 03 ''Полој на реци 
Сави'', и СМИ 04 ''Легет'' – утврђен међународни коридор. 

 РЕКА БОСУТ  и његов обални део је утврђени међународни еколошки коридор. 

Делови еколочке мреже – зачтићена подруцја 

 НАЦИОНАЛНИ ПАРК ''ФРУШКА ГОРА'', 

 СПЕЦИЈАЛНИ РЕЗЕРВАТ ПРИРОДЕ ''ЗАСАВИЦА'', 

 СТРОГИ РЕЗЕРВАТ ПРИРОДЕ ''СТАРА ВРАТИЧИНА'' који ће ући у састав 
будућег заштићеног подручја ''Босутске шуме'', 

 СПОМЕНИК ПРИРОДЕ ''ДРВОРЕД ПЛАТАНА У СРЕМСКОЈ МИТРОВИЦИ'', у ул. 
Железничкој, 

 СПОМЕНИК ПРИРОДЕ ''ХРАСТ ЗЕКЕ БУЉУБАШЕ'' у селу Равње, 

МЕМОРИЈАЛНИ КОМПЛЕКС ''ЛЕГЕТ'' атар села Шашинци коме је у поступку скидање режима 
заштите Подруцја приоритетна за валоризахију 

 БОСУТСКЕ ШУМЕ - мањи део подручја је на територији Град, а већи на територији 
општине Шид. 

 ФРУШКОГОРСКИ ЛЕСНИ ПЛАТО – овом подручју припадају станишта заштићених и 
строгозаштићених врста од националног значаја : СМИ 06 ''Пашњак и пувариште'', СНИ 
07 ''Шумарак код Дивоша'', СМИ 08 ''Дубодолина потока Каталина, Надеж и Ремета'', 
СМИ 09 ''Пашњаци јужно од Лежимира'', СМИ 10''Пашњаци Манђелоса- локалитет 
Брдо'', СМИ 11 ''Пашњаци и дубодолине Санче'', СМИ 12 ''Пашњаци Шуљма'', СМИ 13 
''Дубодолина Загата са три акумулације у Чалми'', СМИ 14 ''Акумулахија Врањач'',  
СМИ 15 ''Ливада на Белом камену – Бешеновачки прњавор'' и СМИ 16 '' Пашњаци код 
Бешенова''. 

Подруцја од међународног знацаја за оцување биолочке разноврсности 
 ЗАСАВИЦА подручје уписано на листу Рамсарских поручја, 

 ФРУШКА ГОРА RS 0000007 и ЗАСАВИЦА RS0000014 Емералд подручја, 

 ФРУШКА ГОРА И ЗАСАВИЦА – издвојена значајна подручја за биљке IPA 
(Imortantplantarea), 

 ФРУШКА ГОРА RS006, БОСУТСКЕ ШУМЕ RS007 и ЗАСАВИЦА RS008 регистрована 
подручја значајна за птице IBA (Imortantbirdarea), 

 ФРУШКА ГОРА И ЗАСАВИЦА одабрана подручја за дневне лептире PBA 
(Primebutterflyarea). 
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Станичта зачтићених и стригозачтићених врста од нахионалног знацаја 
 Ознака : СМИ 01, назив: ''Град'', 

 Ознака : СМИ 02, назив: ''Банов брод'' 

 Ознака : СМИ 03, назив: ''Полој на реци Сави'' 

 Ознака : СМИ 04, назив: ''Легет', 

 Ознака : СМИ 06 а и б , назив: ''Пашњак и пувариште'', 

 Ознака : СМИ 07, назив: ''Шумарак код Дивоша'' 

 Ознака : СМИ 08, назив: ''Дубодолине Каталина, Надеж и Ремета'', 

 Ознака : СМИ 09, назив: ''Пашњаци јужно од Лежимира'' 

 Ознака : СМИ 10, назив: ''Пашњаци Манђелоса- локалитет Брдо'',  

 Ознака : СМИ 11, назив: ''Пашњаци и дубодолине Санче'',  

 Ознака : СМИ 12, назив: ''Пашњаци Шуљма'',  

 Ознака : СМИ 13, назив: ''Дубодолина Загата са три акумулације у Чалми'',  

 Ознака : СМИ 14, назив: ''Акумулахија Врањач'',   

 Ознака : СМИ 15, назив: ''Ливада на Белом камену – Бешеновачки прњавор'' и  

 Ознака : СМИ 16, назив: '' Пашњаци код Бешенова'', 

 Ознака : 10 Шид, назив ''Босутске шуме'' део станишта које се налазе на територији Града 
Сремска Митровица. 

Идентификовани и евидентирани  еколочки коридори 

 Модран, Битва и фрушкогорси потоци Ремета са потоком Јарош, Ободински канал, 
потоци Санча и Мутаљ, Врањаш ( Манђелошки поток) – идентификовани локални 
еколошки коридори. 

 Међе, живице, шумарци и пољозаштитни појасеви који повезују изолована шумска 
станишта, као и пашњаци и кошанице између значајних степских станишта – 
евидентирани локални еколошки коридори. 

Мере зачтите просторних хелина од знацаја за оцување биолочке разноврсности 
 
У обухвату Плана на територији Града се налазе и делови НП ''Фрушка гора'' за који је донет 
план вишег реда  ( ППППН ) којим је планирано да се у режиму заштите I степена забрањују 
све активности  и коришћење простора сем научног истраживања, едукације и посебних мера 
за очување осетљивих екосистема, гео и био диверзитета.  
У режиму заштите IIстепена прописана je ограниченo и строго конролисано коришћење са 
активностима на очувању и обнови шума Фрушке Горе и потребно спровођење интервентних 
мера заштите биодиверзитетских вредности. 
У режиму зачтите IIIстепена дозвољене контролисане активности и ограницена 
коричћење са традихионалним привредним делатности (воћарство, виноградарство, 
производња здраве хране) и изградња туристицких објеката у складу са функхијама 
Нахионалног парка. 
У Националном парку се могу градити објекти који служе очувању, обнављању и унапређивању 
природних и културно-историјских вредности и њиховој презентацији, објекти намењени 
санацији и ревитализацији угрожених делова Националног парка и развоју туристичких, 
рекреативних и других развојних функција Националног парка. Посебним програмима и 
основама, у складу са Законом, утврђују се услови уређивања грађевинског и пољопривредног 
земљишта у Националном парку, а према условима заштите утврђеним Просторним планом 
овог подручја. 
 



 
ЈП ЗА ПОСЛОВЕ УРБАНИЗМА ''УРБАНИЗАМ'' СРЕМСКА МИТРОВИЦА 

 
 

   ПДР АКУМУЛАЦИЈЕ „ВРАЊАШ“ КО МАНЂЕЛОС И КО ГРГУРЕВЦИ  
20 

 

Планом озелењавања заштитне зоне Националног парка је потребно задржати све постојеће 
шуме и ваншумско зеленило, формирати ритске шуме у форланду и приобаљу водотокова у 
функцији заштите насипа и одбране од таласа, задржати ритске шуме на свим оним 
површинама које представљају изузетну природну вредност, постојеће шуме и ваншумско 
зеленило одговарајућим биолошко-техничким и узгојноуређивачким мерама подићи на виши 
квалитетни ниво, нове шуме подизати на површинама запуштених пашњака и необрађених 
површина, на просторима дубодолина и еродираним подручјима, као и на земљиштима 
непогодним за пољопривредну производњу (VI, Vll и Vlll бонитетна класа). Ово се не односи на 
пашњаке, дубодолине и друга подручја која су издвојена за заштиту као станишта заштићених 
врста; остварити подизање високог ваншумског зеленила на деловима простора уз потоке, 
путне коридоре, викенд - зоне и насеља. 
 
Изградња на грађевинском земљишту ће се у грађевинском подручју насеља у заштитној зони, 
одвијати према условима утврђеним одговарајућим урбанистичким планом. У насељима за која 
нису донети урбанистички планови, изградња ће се одвијати у оквиру постојећих грађевинских 
подручја уважавањем свих услова утврђених овим Планом. Изградња на грађевинском 
земљишту изван грађевинског подручју насеља вршиће се према условима утврђеним 
просторним планом општине, или другим одговарајућим плановима, а овим Планом су 
прецизирани услови изградње виноградарских кућица, објеката за одмор и рекреацију и 
услови за опремање и уређење парцела. 
 
На шумском земљишту, у заштитној зони НП треба повећати површине под зеленилом и све 
форме ваншумског зеленила (заштитни појасеви и зеленило насеља) и повезати их са шумама 
Националног парка у јединствен систем зеленила. Планом озелењавања заштитне зоне 
предвиђа се задржавање свих постојећих шума и ваншумског зеленила, њихово подизање на 
виши ниво одговарајућим биолошко-техничким и узгојно-уређивачким мерама и подизање 
високог ваншумског зеленила на деловима простора уз потоке, путне коридоре, викенд-зоне и 
насеља. Уређење предела за подручје заштитне зоне Националног парка подразумева уношење 
високе и полувисоке вегетације коју чине врсте раноцветајућег шибља у групама или 
живицама, солитерна стабла, групе грмља и друго дрвеће. На овај начин мора се третирати 
зеленило културног пејзажа, хортикултурне интервенције на површинама поред саобраћајница 
и река, заштита карактеристичних делова пејзажа, пејзажно уређење рекреативних зона и 
шумских појасева као и заштита од ветрова, ерозије и клизишта; 
 
Изградња и опремање објеката намењених рекреахији, туризму, разоноди на води, 
спортском риболову и слицно, на просотру зачтитне зоне, мора бити првенствено од 
монтажних елемената, са неопходним санитарно-техницким уређајима. Архитектонска 
обрада ових објеката може се третирати слободно, са хиљем, да се уклопе у ритски пејзаж. 
Димензије објеката не смеју да пређу у основи поврчину од ЗО,О m2. Режими коричћења 
морају да буду такви да осигурају земљичте од појаве ерозионих прохеса и поремећаја 
режима извора, потока и подземних вода. Пожељно је да објекти имају терасу окренуту 
рехи Сави, као органски део објекта. Зграде су на платформи +80,00 m на 
стубовима. Простор испод платформе може се затворити, с тим да се користи за спортско-
риболовну опрему. На просторима који су предвиђени за подизање оваквих објеката 
остали слободан терен мора се користити заједницки без икаквог ограђивања и 
пархелисања. На овим теренима вегетахија је аутохтона и тај пејзаж треба и даље 
задржати у његовом изворном облику, не уносећи никакве нове врсте. 
 
У заштитној зони Националног парка, изван грађевинских подручја насеља, могу градити 
објекти намењени примарној пољопривредној производњи, у складу са Законом о 
пољопривредном земљишту, објекти намењени преради и финалној обради производа 
пољопривреде, објекти локационо везани за сировинску основу, као и објекти чија анализа 
утицаја на животну средину у заштиној зони националног парка то дозвољава. Локације за 
изградњу наведених објеката утврдиће се путем даље разраде овог Плана, кроз израду Законом 
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предвиђене планске и урбанистичке документације. Изградња објеката привреде у 
грађевинским подручјима насеља вршиће се у складу са условима утврђеним одговарајућим 
урбанистичким плановима насељених места; 
 
Утврђена  су основна правила изградње привредних објеката унасељима у заштитној зони: 
изградњу вршити у оквиру радних зона или појединачних просторних јединица унутар 
насељског ткива; у радне зоне усмеравати капацитете са већим просторним захтевима, 
капацитете са истим или сличним захтевима у погледу инфраструктурне опремљености и 
капацитете са специфичним локацијским захтевима (потенцијални загађивачи); унутар 
насељског ткива, на појединачним локацијама, могу се градити капацитети чија технологија 
рада и обим транспорта не утичу негативно на остале насељске функције. 

1.2. Водно земљичте  

Водно земљиште је корито и обале водотока, језера и акумулација. Обала представља појас 
земљишта који се протеже непосредно уз корито. Подручје заштићено од поплава је појас 
земљишта ширине 50m рачунајући од унутрашње ножице насипа. Саставни део насипа за 
одбрану од поплаве чине заштитни појас са шумом и заштитним зеленилом у инундационом 
подручју у ширини од 50m поред насипа.  
 
У складу са Законом о водама, земљиште и водене површине у подручју шире и уже зоне 
заштите изворишта водоснабдевања, заштићени су од намерног или случајног загађивања. 
Обавезно је уређење и одржавање уже зоне заштите изворишта, које обухвата редовну 
контролу наменског коришћења земљишта.  
 
Објекти на небрањеном подручју морају се градити на платформи која ће се користити у друге 
сврхе, осим у случајевима и под условима утврђеним Законом о шумама (производња шумских 
сортимената и њихов транспорт, производња и изнад нивоа стогодишњих вода реке Саве, на 
стубовима. Простор испод платформе може се затворити, с тим да се користи за  спортско-
риболовну опрему. 
 
На локалитетима који су предвиђени за подизање оваквих објеката, слободан простор око 
објеката се мора користити заједнички, без ограђивања и парцелисања. 
На овим просторима је присутна аутохтона вегетација и тај пејзаж треба и даље задржати у 
његовом изворном облику, не уносећи нове врсте. 
 
Планирање активности и изградња и опремање објеката на овим локалитетима, вршиће се на 
основу урбанистичког плана са детаљном разрадом или акта о урбанистичким условима. Пре 
израде урбанистичке документације, потребно је прибавити сагласност и услове од надлежног 
водопривредног предузећа и завода за заштиту природе и споменика културе. 
 
На  водном  земљишту могу се градити : 

 објекти у функхији  туризма и рекреахије ( категорисане марине, мини марине, 
спортски објекти- хангари за цамхе, купаличта и сл.) ; 

 куће за одмор (на високој обали и на плавњеном делу обале-сојенице); 

 пратећи објекти (шанк-барови, просторије за пресвлачење, понтони и сл.);  

 дрвене сојенице и настрешнице; и 

 партерно уређење (спортски терени, опрема, мобилијар, плаже, купатила  и сл.); 

 објекти за алтернативно снабдевање енергијом (млинови, воденице, миницентрале, 
ветрењаче, и сл.). 
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3. ГРАНИЦА ОБУХВАТА ПЛАНА СА ПОПИСОМ КАТАСТАРСКИХ ПАРЦЕЛА 
Граница обухвата планског подручја је одређена као прелиминарна. Простор обухвата плана 
се налази у к.о. Манђелос и к.о. Гргуревци.  
 
Граница обухвата плана обухвата простор акумулације (водено огледало) и простор 
пољпривредног земљишта које га окружује ограничено постојећим некатегорисаним путевима. 
Укупна површина обухвата плана износи 38.2 ha. 
 
Приступ парцелама је са постојећих некатегорисаних путева из правца насеља Манђелос и 
државног пута Сремска Митровица – Лежимир- Корушка. 
 

 

 

 
Бр.  

 Број 
пархеле 

к.о. 
Манђелос 

 
 

Потес 

 
 

Нацин коричћења 

 
 Поврчина  

m2 

 
Врста земљичта 

 
 Корисник 
 Власник 

1. 945 Пустара 
Остало природно 

неплодно земљиште 
     8776 

Јавно грађевинско 
земљиште 

Град Сремска 
Митровица 

2. 975/3 
Врањ. језеро 

 
Природно језеро       3687 Остало земљиште 

Република 
Србија 

3. 974/1 Врањ. језеро Природно језеро 1935 Остало земљиште Република 
Србија 

4. 974/2 Врањ. језеро Природно језеро 1622 Остало земљиште Република 
Србија 

5. 973/1 Врањ. језеро Природно језеро 97 Остало земљиште Република 
Србија 

6. 973/2 Врањ. језеро Природно језеро 410 Остало земљиште Република 
Србија 

7. 972/2 Врањ. језеро Природно језеро 1326 Остало земљиште Република 
Србија 

8. 2001/3 Врањ. језеро Природно језеро 2594 Остало земљиште Република 
Србија 

9. 2001/2 Врањ. језеро Природно језеро 2593 Остало земљиште Република 
Србија 

10. 2002 Врањ. језеро Природно језеро 5913 Остало земљиште Република 
Србија 

11. 2003/2 Врањ. језеро Природно језеро 2755 Остало земљиште Република 
Србија 

12. 2005/2 Врањ. језеро Природно језеро 1646 Остало земљиште Република 
Србија 

13. 2005/1 Врањ. језеро Природно језеро 3670 Остало земљиште Република 
Србија 

14. 2005/3 Врањ. језеро Брана 1756 Остало земљиште Република 
Србија 

15. 2005/4 Врањ. језеро Канал  162 Остало земљиште Република 
Србија 

16. 1986/1 Челари 
Земљиште под 

зградом и другим 
928 

Јавно грађевинско 
земљиште 

Град Сремска 
Митровица 
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објектом 

17. 1988 Врањ. језеро Природно језеро 13937 Остало земљиште 
Република 

Србија 

18. 1989 Врањ. језеро Природно језеро 9851 Остало земљиште 
Република 

Србија 

19. 1990/2 Врањ. језеро Природно језеро 19712 Остало земљиште 
Република 

Србија 

20. 1990/1 Врањ. језеро Воћњак 2. класе 14064 
Пољопривредно 

земљиште 
Република 

Србија 

21. 1991 Врањ. језеро Природно језеро 2611 Остало земљиште 
Република 

Србија 

22. 1992 Врањ. језеро Природно језеро 3291 Остало земљиште 
Република 

Србија 

23. 1993 Врањ. језеро Природно језеро 4115 Остало земљиште 
Република 

Србија 

24. 1994 Врањ. језеро Природно језеро 2521 Остало земљиште 
Република 

Србија 

25. 1986/3 Челари Њива 3.класе 14 
Пољопривредно 

земљиште 
Република 

Србија 

26. 1998 Врањ. језеро Природно језеро 1770 Остало земљиште 
Република 

Србија 

27. 2000 Врањ. језеро Природно језеро 2697 Остало земљиште 
Република 

Србија 

28. 2007 Врањ. језеро 
Остало природно 

неплодно земљиште 
1385 

Јавно грађевинско 
земљиште 

Град Сремска 
Митровица 

29. 1995 Село Њива 4. класе 489 
Земљиште у 

грађевинском 
подручју 

Миладиновић 
(Милош) 

Цвеће 

30. 2001/1 Врањ. језеро Природно језеро 2593 Остало земљиште 
Република 

Србија 

31. 2003/1 Врањ. језеро Природно језеро 7244 Остало земљиште 
Република 

Србија 

32. 2004 Врањ. језеро Природно језеро 8672 Остало земљиште 
Република 

Србија 

33. 1980/3 Челари Њива 3.класе 2536 
Пољопривредно 

земљиште 

Мирчетин 
(Живорад) 

Станко 

34. 1971/2 Челари 
Остало вештачки 

створено неплодно 
земљиште 

2556 Остало земљиште 
Република 

Србија 

35. 1967/2 Челари Њива 3.класе 22357 
Пољопривредно 

земљиште 
Република 

Србија 

36. 1967/9 Челари Природно језеро 9157 Остало земљиште 
Република 

Србија 

37. 1967/10 Челари Брана 792 Остало земљиште 
Република 

Србија 

38. 1967/11 Челари Њива 3.класе 1380 
Пољопривредно 

земљиште 
Република 

Србија 
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39. 1967/12 Челари Канал  67 Остало земљиште 
Република 

Србија 

40. 1967/13 Челари Канал  199 Остало земљиште 
Република 

Србија 

41. 959/2 Пустара Природно језеро 1859 Остало земљиште 
Република 

Србија 

42. 1039/3 Челари 
Земљиште под 

зградом и другим 
објектом 

10304 
Јавно грађевинско 

земљиште 
Град Сремска 

Митровица 

43. 1986/1 
Челари 

 
 

Земљиште под 
зградом и другим 

објектом 
928 

Јавно грађевинско 
земљиште 

Град Сремска 
Митровица 

44. 1986/2 Челари Њива 3.класе 248 
Пољопривредно 

земљиште 
Република 

Србија 

45. 1981/3 Челари Њива 3.класе 1839 
Пољопривредно 

земљиште 

Мирчетин 
(Живорад) 

Станко 

46. 1981/4 Челари Њива 3.класе 3355 
Пољопривредно 

земљиште 

Мирчетин 
(Живорад) 

Станко 
 

47. 1047/4 Челари Њива 4.класе 8225 
Пољопривредно 

земљиште 
Република 

Србија 

48. 1049/4 Челари Њива 3.класе 2248 
Пољопривредно 

земљиште 
Република 

Србија 

49. 1049/5 Челари Њива 3.класе 648 
Пољопривредно 

земљиште 
Богдановић 

(Јован) Иванка 

50. 1049/6 Челари Њива 3.класе 2864 
Пољопривредно 

земљиште 
Република 

Србија 

51. 1050/3 Челари Њива 3.класе 3278 
Пољопривредно 

земљиште 
Република 

Србија 

52. 1050/4 Челари Њива 3.класе 10046 
Пољопривредно 

земљиште 
Република 

Србија 

53. 1051/5 Челари Њива 2.класе 5500 
Пољопривредно 

земљиште 
Република 

Србија 

54. 1051/6 Челари Њива 2.класе 4775 
Пољопривредно 

земљиште 

Дивљак 
(Ненад) 
Здравко 

55. 1051/7 Челари Њива 2.класе 1045 
Пољопривредно 

земљиште 
Република 

Србија 

56. 1051/8 Челари Њива 2.класе 3020 
Пољопривредно 

земљиште 
Република 

Србија 

57. 1052/2 Челари Њива 2.класе 5924 
Пољопривредно 

земљиште 
Република 

Србија 

58. 1054/1 Челари Њива 3.класе 5755 
Пољопривредно 

земљиште 
Република 

Србија 

59. 1054/3 Челари Њива 3.класе 2337 
Пољопривредно 

земљиште 
Република 

Србија 

60. 1055/7 Челари Њива 3.класе 3216 Пољопривредно Република 
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земљиште Србија 

61. 1055/8 Челари Њива 3.класе 3135 
Пољопривредно 

земљиште 
Република 

Србија 

62. 1055/9 Челари Њива 3.класе 4384 
Пољопривредно 

земљиште 
Република 

Србија 

63. 1055/10 Челари Њива 3.класе 4550 
Пољопривредно 

земљиште 
Република 

Србија 

64. 1983/3 Челари Њива 3.класе 6275 
Пољопривредно 

земљиште 

Милошевић 
(Милан) 
Биљана 

65. 1983/4 Челари Њива 3.класе 3413 
Пољопривредно 

земљиште 
Џамбић 

(Ратко) Среван  

66. 1983/8 Челари Њива 3.класе 3412 
Пољопривредно 

земљиште 
Џамбић 

(Ратко) Среван 

67. 1982/3 Челари Њива 3.класе 5126 
Пољопривредно 

земљиште 

Мирчетин 
(Станко) 
Живорад 

68. 1982/4 Челари Њива 3.класе 888 
Пољопривредно 

земљиште 

Мирчетин 
(Станко) 
Живорад 

69. 1984/2 Челари 
Земљиште под 

зградом и другим 
објектом 

917 
Јавно грађевинско 

земљиште 
Град Сремска 

Митровица 

70. 1985 Челари Воћњак 2. Класе 1241 
 

Пољопривредно 
земљиште 

Милошевић 
(Милан) 
Биљана 

Петковић 
(Милан) Вера 

71. 977/1 
Врањ. језеро 

 
Ливада 3.класе       4808 

Пољопривредно 
земљиште 

Република 
Србија 

72. 977/2 Врањ. језеро Природно језеро 5212 Остало земљиште 
Република 

Србија 

73. 1055/13 Челари 
Остало вештачки 

створено неплодно 
земљиште 

106 Остало земљиште 
Република 

Србија 

74. 1980/5 Челари 
Остало вештачки 

створено неплодно 
земљиште 

48 Остало земљиште 

МИРЧЕТИН 

(СТАНКО) 

ЖИВОРАД 

75. 1981/6 Челари 
Остало вештачки 

створено неплодно 
земљиште 

64 Остало земљиште 
МИРЧЕТИН 
(СТАНКО) 
ЖИВОРАД 

76. 1981/5 Челари 
Остало вештачки 

створено неплодно 
земљиште 

36 Остало земљиште 
МИРЧЕТИН 
(СТАНКО) 
ЖИВОРАД 

77. 1982/6 Челари 
Остало вештачки 

створено неплодно 
земљиште 

18 Остало земљиште 
МИРЧЕТИН 
(СТАНКО) 
ЖИВОРАД 

78. 1982/5 Челари 
Остало вештачки 

створено неплодно 
земљиште 

112 Остало земљиште 
МИРЧЕТИН 
(СТАНКО) 
ЖИВОРАД 
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79. 1983/9 Челари 
Остало вештачки 

створено неплодно 
земљиште 

84 Остало земљиште 

ЏАМБИЋ 
(ПАНТЕЛИЈА) 

МИЛЕ, 
ЏАМБИЋ 
(РАТКО) 
СТЕВАН 

 

80. 1983/7 Челари 
Остало вештачки 

створено неплодно 
земљиште 

84 Остало земљиште 

ЏАМБИЋ 
(ПАНТЕЛИЈА) 

МИЛЕ, ЏАМБИЋ 
(РАТКО) СТЕВАН 

81. 1983/6 Челари 
Остало вештачки 

створено неплодно 
земљиште 

178 Остало земљиште 

МИЛОШЕВИЋ 

(МИЛАН) 

БИЉАНА 

82. 1984/3 Челари 

Земљиште под 
зградом и другим 

објектом-
некатегорисани пут 

20 
Јавно грађевинско 

земљиште – објекат 
преузет из зк 

Град Сремска 
Митровица 

83. 1055/14 Челари 
Остало вештачки 

створено неплодно 
земљиште 

106 Остало земљиште 
Република 

Србија 

84. 1055/11 Челари 
Остало вештачки 

створено неплодно 
земљиште 

78 Остало земљиште 
Република 

Србија 

85. 1054/4 Челари Њива 2.и 3. класе 18121 
Пољопривредно 

земљиште 

ДИВЉАК 
(НЕНАД) АНЂА,  

ДИВЉАК 
(НЕНАД) 

ЗДРАВКО, 
ДИВЉАК 
(НЕНАД) 

НЕДЕЉКО 

86. 1052/3 Челари 
Остало вештачки 

створено неплодно 
земљиште 

146 Остало земљиште 
Република 

Србија 

87. 1051/12 Челари 
Остало вештачки 

створено неплодно 
земљиште 

76 Остало земљиште 
Република 

Србија 

88. 1051/11 Челари 
Остало вештачки 

створено неплодно 
земљиште 

26 Остало земљиште 
Република 

Србија 

89. 1051/10 Челари 
Остало вештачки 

створено неплодно 
земљиште 

123 Остало земљиште 

ДИВЉАК 
(НЕНАД) АНЂА,  

ДИВЉАК 
(НЕНАД) 

ЗДРАВКО, 
ДИВЉАК 
(НЕНАД) 

НЕДЕЉКО 

90. 1051/9 Челари 
Остало вештачки 

створено неплодно 
земљиште 

150 Остало земљиште 
Република 

Србија 

91. 1050/6 Челари Њива 2.и 3. класе 4775 
Пољопривредно 

земљиште 

ДИВЉАК 
(НЕНАД) АНЂА,  

ДИВЉАК 
(НЕНАД) 

ЗДРАВКО, 
ДИВЉАК 
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(НЕНАД) 
НЕДЕЉКО 

92. 1050/5 Челари Њива 2.и 3. класе 5500 
Пољопривредно 

земљиште 
Република 

Србија 

93. 1049/9 Челари 
Остало вештачки 

створено неплодно 
земљиште 

87 Остало земљиште 
БОГДАНОВИЋ 

(ЈОВАН) 
ИВАНКА 

94. 1049/8 Челари 
Остало вештачки 

створено неплодно 
земљиште 

20 Остало земљиште 
БОГДАНОВИЋ 

(ЈОВАН) 
ИВАНКА 

95. 1049/7 Челари 
Остало вештачки 

створено неплодно 
земљиште 

66 Остало земљиште 
Република 

Србија 

96. 1047/6 Челари Њива 2..и 4. класе 2864 
Пољопривредно 

земљиште 
Република 

Србија 

97. 1957/6 Челари Њива 3. класе  533 
Пољопривредно 

земљиште 

ВУКМИРДРАГАН 

 

 

 Број 
пархеле 

к.о. 
Гргуревхи 

 
 

Потес 

 
 

Нацин коричћења 

 
 Поврчина  

m2 

 
Врста земљичта 

 
 Корисник 
 Власник 

98. 1987 Врањ. језеро Природно језеро 7283 Остало земљиште 
Република 

Србија 

99. 1997 Врањ. језеро Природно језеро 896 Остало земљиште 
Република 

Србија 

100. 1999 Врањ. језеро Природно језеро 3273 Остало земљиште 
Република 

Србија 

101. 3507 Каменита вода Канал 2286 Остало земљиште 
Ј.В.П. „Воде 
Војводине“ 

102. 3515/2 Каменита вода Вештачко језеро 374 Остало земљиште 
Република 

Србија 

103. 3558/2 Каменита вода Вештачко језеро 14506 Остало земљиште 
Република 

Србија 

104. 3518 Каменита вода Вештачко језеро 290 Остало земљиште 
Република 

Србија 

105. 3557/2 Каменита вода Вештачко језеро 873 Остало земљиште 
Република 

Србија 

106. 3539 Каменита вода Вештачко језеро 860 Остало земљиште 
Република 

Србија 

107. 3537 Каменита вода Вештачко језеро 450 Остало земљиште 
Република 

Србија 

108. 3542 Каменита вода Вештачко језеро 8355 Остало земљиште 
Република 

Србија 

109. 3504 Каменита вода Канал 489 Остало земљиште 
Ј.В.П. „Воде 
Војводине“ 

110. 1996 
Марко 

Перичин 
Камењар 

Земљиште под 
зградом и другим 

објектом 
709 

Земљиште у 
грађевинском 

подручју 
Алимпић Вука 
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111. 3531 Каменита вода Вештачко језеро 9872 Остало земљиште 
Република 

Србија 

112. 3528 Каменита вода Вештачко језеро 1387 Остало земљиште 
Република 

Србија 

113. 4102 Макша 
Земљиште под 

зградом и другим 
објектом 

7757 
Јавно грађевинско 

земљиште 
Град Сремска 

Митровица 

114. 3520 Каменита вода Вештачко језеро 2515 Остало земљиште 
Република 

Србија 

115. 3527 Каменита вода Вештачко језеро 818 Остало земљиште 
Република 

Србија 

116. 3487/2 Каменита вода Вештачко језеро 16772 Остало земљиште 
Република 

Србија 

117. 3540 Каменита вода Вештачко језеро 2061 Остало земљиште 
Република 

Србија 

118. 3544 Каменита вода Вештачко језеро 490 Остало земљиште 
Република 

Србија 

119. 3543 Каменита вода Вештачко језеро 710 Остало земљиште 
Република 

Србија 

120. 3505 Каменита вода Вештачко језеро 844 Остало земљиште 
Република 

Србија 

121. 3530 Каменита вода Вештачко језеро 499 Остало земљиште 
Република 

Србија 

122. 3532 Каменита вода Вештачко језеро 1268 Остало земљиште 
Република 

Србија 

123. 3558/3 Каменита вода Брана 515 Остало земљиште 
Република 

Србија 

124. 3573/2 Каменита вода Брана 311 Остало земљиште 
Република 

Србија 

125. 3512 Каменита вода 
 

Ливада 3. Класе  
 

219 
Пољопривредно 

земљиште 

А.Д."Пинки" 
Пољопривредн

о предузеће 

126. 3514/2 Каменита вода 
 

Ливада 3. Класе  
 

43 
Пољопривредно 

земљиште 
Република 

Србија 

       

127. 3487/1 Каменита вода њива 4. Класе 384616 
Пољопривредно 

земљиште 
Република 

Србија 

128. 3557/1 Каменита вода њива 4. Класе 4511 
Пољопривредно 

земљиште 
Република 

Србија 

129. 3558/1 Каменита вода њива 4. Класе 133241 
Пољопривредно 

земљиште 
Република 

Србија 
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4. ОПИС ПОСТОЈЕЋЕГ СТАЊА 
 

Положај обухвата плана 

Врањеч (Врањач) језеро је смештено југоисточно од Манђелоса, општина Сремска 
Митровица. Од центра територије града Сремска Митровица је удаљено 12, а од Београда око 
70 km. Језеро се протеже правцем север-југ на надморској висини од 112 m, а заузима 
површину од 20 ha. Настало је 1976.год.  Храни се водом из истоименог потока и из локалних 
извора, а има своју отоку – поток Манђелос. Десна страна језера је благо стрма и оголићена, 
док је лева страна стрмија и претежно обрасла врбом. Висина долинских страна креће се око 
10 метара. Долинске стране језера су, као и код језера Чалма и Мохач, прекривене обрадивим 
површинама.Као што су језера Чалма и Мохарач, и ово језеро је опкољено обрадивим 
земљиштем. Дуж западне обале води пољски пут поред којег су лоциране пецарошке колибе и 
камп кућице. 

 

 

Природне карактеристике простора 

Геоморфолочке и геолочке карактеристике 

Лесна зараван (фручкогорска лесна зараван) је настала навејавањем фрушкогорског леса 
које је било условљено самом Фрушком гором која је представљала пречагу и задржавала лес. 
С друге стране, лесна тераса има знатно мирнији рељеф у односу на лесне заравни.  Благо су 
заталасане, са заобљеним и слабо израженим гредама и широко заталасаним пешчаним 
брежуљцима. Минеролошки састав терасног леса, услед испирања карбоната више подсећа на 
глину.  
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Физицки и географски фактори за језерски базен 

Геолошка структура Фрушке горе као и његова тектонска структура има велики значај за 
решавање проблема које се јављају у већини акумулације Фрушке горе. 

Седиментне стене из периода Ценозоика покривају старије структуре из мезозоика и 
палеозоика највећи значај за појаву подземних и површинске воде свих петрографских 
формација. 
 
Кристаласти шкриљци су палеозојског порекла и они укључују зелене шкриљце, амфиболитне 
шкриљце, диоритске зелене шкриљци, серицитшкриљце и аргиллацеоус куартзите. Они се могу 
наћи северно од Лежимира, на вишем току акумулације Врањаш и карактерише их то да су 
прилично метаморфизовани, тектонски измењени, закривљени са бројним пукотинама. То је 
био главни разлог формирања система пуцања и подземних вода. 
 
Мезозојске стене се могу видети и на Фрушкој гори. То укључује шкриљце, пешчане терене и 
дубоке и масивне слојеве кречњака. Формиран је акумулаторски слив језера Врањашна 
неогеновим седиментима који покривају кречњак. 
 
Лиместонехидрогеолошке особине су главни узрок зашто акумулација губи воду. Они се 
тектонски мењају,распадају,укрштају се на неким деловима и имали бројне пукотине.  Неке 
пукотине су проширене и дугуљаче у њима су формиранe. У њима се формира подземна вода. 
На падинама Фрушке Горе постоје бројни неогени седименти. Оне укључују серију миоцена и 
плиоцена седимената који трансгресивно и нераскидно покривају старије геолошке 
формације. Квартални производи покривају неогене седименте. То укључује песак (различите 
боје и гранулације), глину илеза у којој се формира вештачко језеро. Лесни слојеви су веома 
интересантни и са хидрогеолошког аспекта, с обзиром на то да њихова порозност варира од 
35% до45%. Дакле, воде из акумулације долазе до ових извора, и ово представља важан 
геолошки проблем ове акумулације који има велики утицај на хидролошке карактеристике 
језера. 
 
Теренска истраживање типа сонде су рађена током прве фазе пројекта  како би се поставила 
основа планиране акумулације. На неким деловима будућег сливног подручја уочен је 
кречњак, али се сматрало да ће густи слојеви глине спречити одвод воде. Дно и страна долине 
студирали су се месецима, ипак је одлучено да постоје  геолошки услови за изградњу 
језера.Повезани су геолошки проблеми акумулације Врањаш на генезу долине потока источног 
дела потока Манђелос, где се налази језерски базен. 

Потоци Фрушке Горе на лесном терену су губили пуно воде због инфилтрације. Ова 
водаподиже ниво подземне воде у доњем делу Срема у пролеће.Тако је орање отежано и 
земљиште је угрожено.  

Због обимних киша током пролећа и лета ови потци често поплављују земљиште.Ове поплаве 
такође проузрокују ерозију земљишта, и путеви и делови насеља су често поплављени. 
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Хидрографске карактеристике 

Површинске воде се јављају у облику сталних и повремених водотока, бара и вештачких 
акумулација. Већина ових водотока креће са Фрушке горе и са њених обронака, а хране се 
водом од једног или више сталних извора који избијају у врховима долина испод самог била 
планине. Већина водотока има правац тока од Фрушке горе према реци Сави.  
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Хидрографска мрежа Фрушке горе веома је густа и релативно правилно распоређена. 
Површинске водесу представљене изворима, врелима, густом речном мрежом, барама и 
вештачким језерима.Хидрографија ове планине резултат је релативно велике количине 
падавина, геолошког састава и већег броја сталних извора. Бројност потока на главном 
планинском венцу утицао је на површинску ограниченост њихових сливова, што истиче значај 
сталних извора. 
 
Источни и западни ниски огранци Фрушке горе хидрографски се разликују од била. Ове 
области су водомсиромашне, што је последица промене у надморској висини, геолошком 
саставу, годишњој количини падавина и вегетацији. За разлику од главног венца који обилује 
водом, источни гребен је изразито безводан крај. 
 
Северне падине обилују дубоким долинама у горњим и средњим токовима, док су у доњим 
токовима долине проширене и граде уске долинске равни. Најдужи потоци и реке налазе се на 
северној падини Фрушке горе, јер се са венца издужене планинске косе понегде спуштају све 
до обале Дунава. Што се јужних падина тиче, само изворишни делови потока припадају 
области Фрушке горе, и имају дубоке и изразите долине без долинских равни; поточне долине 
се преко лесних заравни проширују и полако губе свој карактер. Потоци јужне падине знатно 
су краћи у односу на потоке северне падине, пошто релативну висину била Фрушке горе 
смањује сремска лесна зараван. Већина ових потока (и северне и јужне падине) врши 
интензивну дубинску ерозију терена. 
 
Што се водног режима тице, фручкогорски потохи носе највеће колицине воде у рано 
пролеће и у касну јесен. Највећи број потока пресучује средином лета и остаје такав до 
средине јесени. Други период је (када је колицина воде мала, али потохи не пресучују) 
крајем зиме. Ова колебања водостаја у потохима не подударају се са годичњом 
расподелом падавина. Истоцна грана потока Манђелос снабдева језеро водом.  
Главни извор овог потока се зове Врањач и језеро je добило исто име.Налази се 1,5 km 
западно од акумулације и 1 km северно од централног дела селa Манђелос.  
 
У пролеће има три притоке и дају количину водеод 40-45 l / min.  

Постоје бројни канали који иду у базен језера и снабдевају језеро великим количинама воде на 
крају пролећa и почетаку  лета, када одводе воду са ораница око језера. Североисточни  канал 
је највећа притока језера. 

Највећа количина падавина су током друге половине јесени, крајем пролећа и почетком лета. 
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Сви ови параметри су утицали да током педесетих година прошлог века дође до идеје да се 
изграде бране у долинама Фрушка горе.Ови пројекти нису брзо урађени.Први пројекти 
завршени су крајем шездесетих годинаи почетком седамдесетих година прошлог века.Прва 
брана изграђена је на Борковачком потоку 1972. године, на северуРуме и убрзо након 
тогаформирано је Борковачко језеро, а затим и друге седамдесетих година прошлог века. 
Нажалост, није било континуитета у реализацијиових пројеката, а последња језера 
суформиранатоком деведесетих прошлог века. Бројне акумулацијенису изграђене 
збогнедовољне финансијске подршке,а неке акумулације не могу у потпуности да 
испунењихове функције.  

Планирано је изградити 39 акумулацијана Фрушкој гори и његовим падинама, али само 
13акумулација је изграђени до 1998. године (12 акумулација је изграђено на југуи 1 
акумулација изграђена је на северној падини)(Лазић, 1999). 

Већина водотока има правац тока од Фрушке горе према реци Сави. У наредној табели 
приказани су карактеристични подаци потока који гравитирају ка реци Сави: 
 

БР. 

 

НАЗИВ 
ВОДОТОКА 

 

ДУЖИНА 
(км) 

Површина 
(км²) 

Маx. прот. 
(м³/сец) 

Мин. прот. 
(л/сец) 

Qмаx/Qмин 

1. Кузминска Шидина  12,00 24,00   5,21 - - 
2. Јарош   6,00 12,24  3,22 - - 
3. Манђелос 20,00 39,45  7,78 1,60 4.862 
4. Врањаш   8,20 11,40  3,13 1,59 1.565 
5. Радиначко врело 21,00 52,65  7,48 - - 
6. Чикас 12,00 23,90  6,04 1,18 5.033 
7. Стојановачки 10,60 62,13 10,09 1,23 8.203 
8. Конав   3,50   9,88   4,15 2,61 1.590 
9. Кудош 23,00 50,18   7,26 3,40 2.135 
10. Засавица 28,30 72,20   6,00 2,00 3.000 
11. Стојшића богаз 12,00 33,60   4,00 1,50 2.660 
12. Битва 14,00 20,00   6,00 2,00 3.000 

Табела 3 : Потоци Града Сремска Митровица 
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Климатске карактеристике 

Клима на простору обухвата плана је генерално гледано је умерено континентална са 
микроклиматским специфичностима због утицаја планинског подручја и самог била Фрушке 
горе. 

Средња годишња температура ваздуха износи 10,9оC. Најхладнији месец је јануар са средљом 
температуром од -1,4оC, а најтоплији јули са +24,4 оC. Први мраз се јавља од 1-16 новембра, а у 
вишим пределима од 16. новембра до 1. децембра. Ово се објашњава утицајем шумског појаса 
у нижим брдовитим пределима. 

Највише падавина има у пролеће и лето,  а најмање у јесен и зиму. 

Кише падају у облику пљускова у јуну месецу. Просечна количина падавина је 650л/м2 а 
падавине у зони Фрушке Горе достижу и 1200 мм годишње. На кишомерној станици “Иришки 
Венац” забележена највећа средња вишегодишња количина падавина у односу на остале 
кишомерне станице, а износила је 776,04 мм. С обзиром на то да се ова кишомерна станица 
налази на надморској висини 445 м, а да је просечна надморска висина Врдничког басена око 
280 м, а Бешенова око 230 м, може се претпоставити да је на њега у истом периоду излучена 
мања количина падавина. 

Падавине у облику снега су ограничене на период од децембра до половине марта.  

Облачност, која спречава осунчање и смањује интезитет сунчеве инсолације,  је најмања  у 
августу ( 3,6 десетина покривености неба или 36%) док је највећа облачност у децембру (75%) 
Просечна годишња облачност је 57% што не представља велику вредност. У величину 
облачности улазе и високи, танки и прозирни облаци а и они који нису у зениту и на путу 
сунчевих зрака, те добијене вредности тако треба и посматрати. Ведри дани су заступљени са 
16,3% и има их просечно годишње око 60 дана. Мутни дани, просечна годишња учесталост је 
28,8% или 105 дана. Највећи број дана у години долази на умерену облачност. 

Учесталост дана са маглом која у току дана спречава осунчавање  има просечну годишњу 
честину од око 35 дана са најчешћим јављањем у децембру. У вегетационом пероду,односно 
лети затупљеност је око 6 дана. 

Учесталост дана са градом је око 2 дана годишње, са најчешћом појавом у јуну. 

Средње трајање периода са снегом је од 120 до 160 дана годишње са првом појавом снега у 
новембру са задњим снегом у априлу. 

Најчешћи ветрови на овом подручју су источни – кошава у јесен, зиму и пролеће, а у летњем 
периоду преовладају западни и северозападни ветрови. Северац се јавља лети, а јужни ветар у 
пролеће. Поред регионалних ветрова чест је локални ветар "фрушкогорац". Забележена 
повећана влажност ваздуха условљена је близином Дунава, као и планинским рељефом у 
залеђу.   

 

 

 



 
ЈП ЗА ПОСЛОВЕ УРБАНИЗМА ''УРБАНИЗАМ'' СРЕМСКА МИТРОВИЦА 

 
 

   ПДР АКУМУЛАЦИЈЕ „ВРАЊАШ“ КО МАНЂЕЛОС И КО ГРГУРЕВЦИ  
35 

 

Сеизмика 

Према карти сеизмичког хазарда за повратни период од 475 година у обухвату Плана, према 
подацима Републичког сеизмолошког завода утврђени су VI-VII односно VII степен сеизмичког 
интензитета према Европској макросеизмичкој скали (ЕМС-98). У ширем подручју утврђен је 
земљотрес јачине VII степени. У односу на структуру и тип објеката, дефинисане су класе 
повредивости, односно очекиване деформације. У смислу интензитета и очекиваних последица 
сматра се да ће се за VI степен манифестовати „врло јак земљотрес“, а за VII степен „силан 
земљотрес“. При пројектовању и утврђивању врсте материјала за изградњу или реконструкцију 
објеката, обавезно је уважити могуће ефекте за наведене степене сеизмичког интензитета 
према Европској макросеизмичкој скали, како би се максимално предупредиле могуће 
деформације објеката под сеизмичким дејством. 
 

На терену  листа Нови Сад, коме припада шири простор лежишта „Мутаљ“, у централном делу 
се налази Фрушка Гора, која представља хорст формиран од краја терцијера до касног 
квартара. 

 

Педолочке карактеристике 

То су наслаге типа падинског леса, где је нанос еолске прашине делимично кретан на неравном 
рељефу па тако овде имамо разне варијанте еолско-делувијалних седимената које имају мању 
порозност у односу на лес лесних заравни. 

Формација падинског леса јавља се у виду покривача који се са висине од скоро 400м спушта 
на југ према речној долини Саве. Најчешће лежи преко седимената подгорног конуса- сремске 
серије,али и преко старијих стена укључујући и баденске лајтовачке кречњаке. 

У погледу старости сматра се да је лес настао углавном у млађем плеистоцену а само су 
најстарији хоризонти таложени током млађеих одељака средњег плеистоцена. Где су наслаге 
леса дебље, постоји више хоризоната леса(сивожутих алеврита) са хоризонтима 
палеоземљишта или погребених земаља (смеђе Или смеђецрвнкасте суглине, мање порозне од 
леса).  

На геолошкој карти околине Бешенова, (ОГК , лист Нови Сад  1:100.000),  посебно у оквирима 
лежишта кречњака, лес има највеће распрострањење од свих геолошких творевина. 

 

НАЧИН КОРИШЋЕЊА ПРОСТОРА 
Простор обухвата се налази на  југоисточном делу атара Мађелос, односно на југозападу атара 
Гргуревци у централном делу источног дела територије Града Сремска Митровица и  окружује 
га пољопривредно земљиште – планирана зона за винограде и воћњаке. 
 
Простор обухвата се налази у заштитној зони Националног парка ''Фрушка гора''. 
 

Првобитно је формирано за потребе наводњавања околних њива и воћњака, а временом је 

постало интересантно за спортски риболов. Има велику улогу у заштити од поплава, заједно са 

осталим акумулационим језерима у подножју Фрушке горе.  

На Фрушкој гори изграђено је 14 вештачких језера углавном на јужној страни планине ( сва 

осим Поповичког и језера код Тестере) у поточним долинама у циљу наводњавања, одбране од 

бујица, али и туризма и риболова. 
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Простор обухвата ће се овим планом уредити као полифункционалан са претежном наменом – 
спорт и рекреација, туризам и угоститељство као и компатибилне намене. 

Може се охенити да у садачњим условима подруцје акумулахије  ''Врањач'' има све 
предуслове за формирање спортско-туристицке зоне, кроз будуће активирање спортско-
рекреативног риболова, формирањем печацко-бихиклистицке саобраћајнихе око 
хелокупног језера, укљуцивањем трасе око акумулахије у планинарске или рекреахионе 
руте Фручкогорског маратона, као и опремање простора неопходном инфраструктуром и 
туристицким капахитетима у мери која је у свему у складу са смернихама ПППН ХП 
Фручка гора. 

 
5. ОПШТИ ЦИЉ ИЗРАДЕ ПЛАНА 

Циљ израде Плана детаљне регулације акумулације  ''Врањаш'' је дефинисање граница јавног 
грађевинског земљишта, дефинисање граница планираних садржаја, односа објеката и 
окружења уз формирање атрактивног туристичко спортско – рекреативног центра, као и 
процена потребних средстава за проширење саобраћајне и комуналне инфраструктуре.  
 
Општи циљеви организације, уређења и изградње овог простора су:  
 

- чување и одржавање природне вредности простора и оживљавање туристичких и 
образовних функција са новим, адекватним уређењем;  

- обезбедити потребне површине за јавно грађевинско земљиште;  

- обезбедити адекватну заштиту животне средине, тако да не буду угрожени квалитет вода, 
земљишта, ваздуха и шуме;  

- обезбедити адекватну комуналну, инфраструктурну опремљеност простора, у складу са 
планираном наменом земљишта;  

- обезбећење контрола илегалне градње . 

 
Планирана организација и коришћење предметног простора, има за циљ да обезбеди очување 
животне средине постојећих природних вредности али и да заустави деградацију животне средине, 
ограничи даље непланско коришћење и газдовање простором и изврши резервацију простора за 
потребе простора акумулације. 
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II       ПЛАНСКИ ДЕО 
 
1. ПЛАН УРЕЂЕЊА И ИЗГРАДЊЕ ПОДРУЧЈА 

 
1.1. ОПИС ГРАНИЦЕ ГРАЂЕВИНСКОГ ПОДРУЧЈА 
Граница грађевинског подручја једнака јеграници обухвата Плана. 
 
1.2. ГРАЂЕВИНСКО ПОДРУЧЈЕ – ПОВРШИНЕ ЈАВНЕ НАМЕНЕ  
Планирано јавно грађевинско земљиште обухвата земљиште планирано за изградњу: 

 саобраћајнице са јавним паркинг површинама; 
 обала акумулације Врањаш; 
 акумулација Врањаш; 
 заштитно зеленило; 
 брана. 

 
Граница јавног грађевинског земљишта је дефинисана линијама и састоји се из линије 
постојеће парцелације и линије новопројектоване (планиране) парцелације приказанона 
графичком  прилогу Предлог плана парцелације. 
 
Попис јавног грађевинског земљичта: 
Граница површина јавне намене је дефинисана линијама и луковима (регулациона линија). 

Линија је дефинисана тачкама за које су дате координате (у посебном прилогу), а лук је 

дефинисан са две тачке (координате на почетку и крају лука) и радијусом који је приказан на 

графичким прилозимабр. 4. 

 

САОБРАЋАЈНЕ ПОВРШИНЕ 

ПЛАНИРАНА САОБРАЋАЈНИЦА: 

ПЈН 1 

к.о. Манђелос:.    

 

ПЈН 2 

к.о. Манђелос: 1047/6, 1047/4 – део, 1049/7 – део, 1049/4 – део, 1049/8 – део, 1049/5 – део, 

1049/9, 1049/6 – део, 1050/5, 1050/3 – део, 1050/6, 1050/4 – део, 1057/9, 1051/5 – део, 

1057/10, 1051/6 – део, 1051/11 – део, 1051/7 – део, 1051/12, 1051/8 – део, 1052/3, 1052/2 – 

део, 1054/4, 1054/3 – део, 1055/11, 1055/7 – део, 1055/12, 1055/8 – део, 1055/13, 1055/9 – 

део, 1055/14, 1055/10 – део, 1984/3 – део, 1984/2 – део, 1983/6, 1983/4 – део, 1983/7, 1983/4 

– део, 1983/9, 1983/8 – део, 1982/5, 1982/3 – део, 1982/6, 1984/4 – део, 1981/5, 1981/6, 

1980/5.   
 
ПЕШАЧКО-БИЦИКЛИСТИЧКА СТАЗА: 

ПЈН 3 
к.о.Манђелос: 1981/4 – део, 1980/3 – део, 1971/2 – део, 1967/2 – део, 1967/9 – део.    

 

ПЈН 4 

к.о.Манђелос: 1055/10 – део,  1055/9 – део, 1055/8 – део, 1055/7 – део, 1054/1 – део, 1052/2 

– део, 1051/8 – део, 1051/7 – део, 1051/6 – део, 1051/5 – део, 1050/4 – део, 1039/3 – део, 

977/1 – део, 977/2 – део, 2007 – део, 975/3 – део, 972/2 – део, 972/1 – део, 959/2 – део, 959/1  

– део, 1990/1 – део, 1990/2 – део; 

к.о. Гргуревци: 4084 – део, 3542 – део, 4102 – део, 3487/2 – део, 3487/1 – део, 3557/1 – део, 
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3558/1 – део, 3558/2 – део. 
 

ОБАЛА ЈЕЗЕРА: 

ПЈН 5 

к.о.Манђелос: 1967/2 – део, 1967/9 – део, 1971/2 – део, 1980/3 – део, 1981/4 – део, 1981/3 – 

део, 1982/4 – део, 1039/3 – део, 1986/2 – део, 1986/1 – део, 1985 – део, 1055/10 – део, 1055/9 

– део, 1055/8 – део, 1055/7 – део, 1054/1 – део, 1052/2 – део, 1051/8 – део, 1051/7 – део, 

1051/6 – део, 1051/5 – део, 1050/4 – део, 2007 – део, 977/2 – део, 975/3 – део, 972/2 – део, 

959/2 – део, 959/1 – део, 1990/2 – део, 1990/1 – део, 2005/2 – део; 

к.о. Гргуревци: 4084 – део, 3503 – део, 3542 – део, 4102 – део, 3487/2 – део, 3487/1 – део, 

3557/2 – део, 3557/1 – део, 3558/2 – део, 3558/1 – део, 3558/3 – део, 3515/1 – део, 3515/2 – 

део. 
 

АКУМУЛАЦИЈА ВРАЊАШ: 

ПЈН 6 

к.о.Манђелос: 977/2 – део, 2007 – део, 1986/1 – део, 1986/2 – део, 1039/3, 975/3 – део, 972/2 

– део, 959/2 – део, 974/1 – део, 973/1 – део, 974/2 – део, 973/2 – део, 1989, 1990/2 – део, 

1987, 1988, 1992, 1991, 1993, 1994, 1996, 1995, 1997, 1998, 1999, 2000, 1981/3 – део, 1981/4 

– део, 1980/3 – део, 1971/2 – део, 1967/2 – део, 1967/9 – део, 2001/1, 2001/3, 2001/2, 2002, 

2003/1, 2003/2, 2004, 2005/2; 

к.о. Гргуревци: 3515/2 – део, 3050, 3504, 3542, 4102 – део, 3487/2 – део, 3544, 3543, 3541, 

3540, 3539, 3537, 3531, 3532, 3530, 3528, 3557/2 – део, 3538/2 – део, 3527, 3520, 3518, 3513 

– део. 
 

ИСПУСНА ГРАЂЕВИНА: 

ПЈН 7 

к.о.Манђелос: 1967/2 – део, 1971/2 – део, 1957/6 – део. 

 
Горе наведени бројеви катастарских парцела идентификавани су на катастарско-топографском 
плану и скенираној катастарској подлози. У случају неслагања пописакатастарских парцела и 
графичког прилога Предлог Плана парцелације важи графички прилог. 
 
 
1.3. ГРАЂЕВИНСКО ПОДРУЧЈЕ – ПОВРШИНЕ ЗА ОСТАЛЕ НАМЕНЕ  
Остало грађевинско земљиште, површине 2,22 hа, представља урбанистичку целину туристички 
саджаји- ТС и намењена је изградњи монтажно-демонтажних смештајним павиљонима са 
рецепцијом и рестораном са терасом, . 
 
 
1.4. ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ УНУТАР ОБУХВАТА ПЛАНА 
Пољопривредно земљиште се може налазити и унутар грађевинског подручја насеља. Услови за 
њихову изградњу и коришћење су идентични без обзира да ли се налазе унутар или ван 
грађевинског подручја. У скалду са законом, пољопривредним земљиштем се сматрају: њиве, 
вртови, воћњаци, виногради, ливаде, пашњаци, рибњаци, трстици и мочваре, као и друго земљиште 
(вртаче, напуштена речна корита, земљишта обрасла ниским жбунастим растињем идруго) које по 
својим природним и економским условимаможе рационално да се користи за пољопривредну 
производњу.  
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1.5. КОНЦЕПЦИЈА УРЕЂЕЊА И ТИПОЛОГИЈА ГРАЂЕВИНСКИХ ЗОНА И ЦЕЛИНА 
Планом се стварају и могућности за шире коришћење постојеће акумулације за туристичко-
угоститељске садржаје, рибарство и спортски риболов. 
Планирани садржаји у првом реду треба да пруже адекватне услове за квалитетан боравак 
посетилаца рекреативаца (дневни, викенд, годишњи одмор). 
Преостали простор обухвата плана дефинисао би се за формирање посебне зоне заштитног 
зеленила који би чинио тупфер зону према непосредном окружењу (пољопривредном 
земљишту ).  
 
Подела простора у обухвату плана :. 
 Урбанистичка целина Постојећеакумулације-Ј, 

 Урбанистичка целина Обале акумулације-О, 

 Урбанистичка целина Планираних туристичких садржаја-ТС, 

 Урбанистичка целина Планираног заштитног зеленила-ЗЗ, 

 Урбанистичка целина Бране-Б; 

  Урбанистичка целина Планираних површина у јавној намени. 
 

На простору обухвата Плана примениће се све техничко-технолошке мере у смислу заштите 
свих природних ресурса, пољопривредог земљишта у окружењу, подземних и надземних вода. 

Уређењем зелених површина у прописаном односу (20% заштитни појас) и слободне уређене 
површине поред заштитне улоге имаће и естетску улогу уз истовремено уклапање у околни 
предео-пејсаж до потпуне рекултивације по завршеној експлоатацији. 

 
 

1.5. БИЛАНС НАМЕНЕ ПОВРШИНА  
 

Намена поврчина 
Постојеће 
поврчине 

(ha) 

Уцечће у 
плану (%) 

Планиране 
поврчине 

(ha) 

Уцечће у 
плану (%) 

Грађевинско подруцје 
Поврчине јавне намене 
Саобраћајне поврчине  2,13 5,57 2,78 6,91 
Постојећа акумулахија 19,64 51,41 19,64 51,41 
Обала Акумулахије 1,87 4,89 2,28 5,96 
Брана 0,41 1,07 0,41 1,07 
Зачтитно зеленило / / 3,84 10,05 
Укупно поврчине јавне намене 24,05 0,63 28,95 75,78 
Поврчине остале намене  
Туристицки садржаји / / 2,22 5,81 
Укупно поврчине остале 
намене: 

/ / 2,22 5,81 

Укупно грађевинско подруцје: 24,05 0,63 31,17 81,59 
Поврчине ван грађевинског  подруцја: 
Пољопривредно земљичте 14,15 37,04 7,03 18,40 
Укупно поврчине ван 
грађевинског подруцја 

14,15 37,04 7,03 18,40 

Укупно План: 38,20 100 38,20 100 
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2. ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА ПРОСТОРА 
  

2.1. УСЛОВИ ЗА УРЕЂЕЊЕ И ИЗГРАДЊУ ПОВРШИНА И ОБЈЕКАТА ЈАВНЕ 
НАМЕНЕ И МРЕЖЕ САОБРАЋАЈНЕ И ДРУГЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ 
 
2.1.1. САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА  
 

Опчта правила 
Концепт саобраћаја заснива се на постојећој траси некатегорисаних путева и планираној 
функционалној организацији простора. Планом је предвиђено формирање регулационог 
појаса нових приступних саобраћајница на правцу исток-запад и једне пристуне саобраћајнице 
на правцу север-југ. Дуж приступних саобраћајница на правцу исток-запад планирани су 
паркинзи за путничка возила-аутомобиле и обостране пешачке стазе. Предвиђена је изградња 
пешачко-бициклистичке стазе око целог језера на минималној удаљености од 10м од воденог 
огледала. Планиране регулационе – грађевинске линије, елементи нивелационог и ситуационог 
плана и попречни профили регулације саобраћајница приказани су на графичком прилогу 
(гпат. ппилог: бр.3.1. и 3.2. – „План саобраћајница, нивелације и регулације“, Р 1:1000. 

 

Посебна правила за изградњу и реконструкхију саобраћајних поврчина 
Коловоз за кретање возила 

 Минималне ширине саобраћајних (возних) трака су 2,75 m; ширина коловозне траке 
износи минимум 5,50m примењује се ВР ≤ 40 km/час.  

 Коловозна конструкција мора да буде оспособљена за осовинско оптерећење од 11,5 
тона, минимум 6,0 тона. 

 Приликом изградње коловоза предвидети гравитационо одводњавање са једностраним 
или двостраним попречним нагибом до отворене атмосферске канализације. 

 

 
Коловоз за паркирање возила , отворена паркиралишта - ( важи за све улице) 
 
Димензионисање и приказ граничних вредности дати су у табели П.1. и графичким прилозима: 
гпатихки ппилогбр.3.1. и 3.2. – „План саобраћајница, нивелације и регулације“, Р 1:1000. 
 
Геометпијрки поппехни ппотили; Шеме за повпцинрка папкипалицта – гпатихки ппилози П.1., П.2. 
и П.3. и Папкинг мерта за уендикепипана и инвалидна лифа – гпатихки ппилози Х.1. и Х.2. За 
отворена паркиралишта на јавној површини користе се вредности из табеле П.1. које се односе 
на краткотрајно паркирање. 
 
Паркирање путничких возила је ван коловоза за кретање у регулационом појасу саобраћајница, 
ивично или сепарисано. 
 
Коловоз паркиралишта се гради са завршним асфалтним слојевима, оспособљен за истоветно 
саобраћајно оптерећење као и коловоз приступне саобраћајнице. 
 
Између коловоза за кретање и мировање возила није предвиђено оивичење, осим у изузетним 
случајевима када се оивичење мора користити у функцији контролисаног одвођења 
атмосферских вода. У таквим ситуацијама оивичење коловоза за мировање превиђено је са 
бетонским ивичњацима издигнутим максимално +4cm у односу на коту коловоза намењеног за 
кретање возила. 
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Оивичење за управно и косо паркирање на месту контакта са пешачким стазама или са 
зеленим површинама предвидети са бетонским ивичњацима издигнутим за максимално +10cm 
у односу на коту коловозног застора паркинга, а за подужно паркирање за максимално +12cm 
у односу на коту коловозног застора паркинга. 
 
Код отворених паркиралишта извршити засенчавање садњом високог зеленила. При 
реализацији, шеме паркиралишта ускладити са постојећим зеленилом, планираним колским 
приступима до парцеле/објекта, као и са диспозицијом планиране и постојеће инфраструктуре.  

 
Бициклистичке стазе 
 
Бициклистичке стазе пројектују се у складу са просторним могућностима. Уколико се остваре 
услови за пројектовање бициклистичких стаза, примењују се следећи услови: 

 Приоритетно је вођење бициклистичких стаза уз пешачке стазе, са граничним условом 
да им се саобраћајни профили додирују.  

 Могуће је вођење бициклистичких стаза непосредно уз коловоз намењеног за кретање 
возила, с тим да удаљност саобраћајних профила не може бити мања од 0,50m. 
Слободни профили коловоза намењеног за кретање возила и бициклистичке стазе могу 
улазити један у други али је тада обавезна примена издигнутих ивичњака за оивичење 
коловоза.  

 Могуће је вођење бициклистичких стаза непосредно уз коловоз намењеног за 
паркирање возила, с тим да удаљност саобраћајних профила не може бити мања од 
0,75 m. 

  Минимална ширина бициклистичких стаза за једносмерни саобраћај је 1,5 m за 
слободни профил, односно 1,0 m за саобраћајни профил. 

 Минимална ширина бициклистичких стаза за двосмерни саобраћај је 2,5 m за слободни 
профил, односно 1,0 m за саобраћајни профил/смеру кретања. 

 
Пешачке саобраћајне површине  
Пешачки саобраћај планира се преко саобраћајних површина у оквиру регулације 
саобраћајница. По правилу, ради се о обостраним или једностраним пешачким стазама 
вођеним на правцима саобраћајница. Димензионисање пешачких стаза приказано је на 
Гпатихком ппилогс бр.3.1. и 3.2. – „План саобраћајница, нивелације и регулације“, Р 1:1000. 
 
Ширина пешачких стаза је минимум 1,5 m за саобраћајни профил (изузетно 0,8 m за 
једносмерни саобраћај), односно 2,0 m за слободни профил(изузетно 1,2 m за једносмерни 
саобраћај), 

 Пешачко-бициклистичка стаза око језера је ширине 3 метра са трасом која је ван 
заштитног обалног појаса у ширини од 10 метара. 

 Одводњавање је гравитационо, са попречним нагибом максимално 2% усмереним ка 
осовини саобраћајнице. 

 Обавезна је денивелација са дефинисаним максималним вредностима: 
а) максимално +12cm 
- на месту контакта са  коловозом намењеном за кретање возила 
- на месту контакта са подужним паркингом 
б) максимално +10cm 
- на месту контакта са управним и косим паркинзима. 

 При пројектовању обавезна је примена одредби из са Правилником о техничким 
стандардима планирања, пројектовања и изградње објеката, којима се осигурава 
несметано кретање и приступ особама са инвалиддитетом, деци и старим особама 
(„Службени гласник РС“, бр. 22/2015). 
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Нивелациони план јавних површина 
 

На гпатихком ппилогс бр.3.1. и 3.2. – „План саобраћајница, нивелације и регулације“, Р 1:1000  
приказане су оквирне планиране коте саобраћајница. Прецизније утврђивање нивелационог 
плана јавних саобраћајних површина биће утврђено при изради одговарајуће пројектно 
техничке документације. 
 
Одводњавање површинских вода врши се гравитационо ка систему отворене атмосферске 
канализације, са нагибом усмереним од грађевинске/регулационе линије ка саобраћајници. 
Основ за утврђивање нивелационог плана су постојеће коте терена,  колских прилаза и 
пешачких стаза на регулационим линијама. Максимални попречни нагиби на пешачким 
стазама су 2%, а минимални су утврђени на основу граничних вредности које испуњавају услов 
за површинско одвођење атмосферских вода и од техничко-технолошких ограничења.  
 
При пројектовању обавезна је примена одредби из Правилником о техничким стандардима 
планирања, пројектовања и изградње објеката, којима се осигурава несметано кретање и 
приступ особама са инвалиддитетом, деци и старим особама („Службени гласник РС“, бр. 
22/2015). 

 
Линеарно зеленило дуж саобраћајнихе 

Дуж једног дела саобраћајнице формирано је подужно паркирање где се између сваког трећег 

паркинг места планира садња дрворедних садница ,са богатом крошњом која ствара 

засену,нарочито у летњем периоду. 

Зеленило на кружним раскрснихама 

У зони саобраћајнице где се одвија кружни ток саобраћаја, формирати зелену површину, без 
присуства високе вегетације. Предност дати покривачима тла полеглим четинарима (Juniperus 
Media Old Gold,Juniperus Horizontalis Blue CJuniperus Horizontalis Wiltonii, Juniperus Horizontalis 
Golden Carpet, Juniperus Horizontalis Prince Of Walesи рл.), перенама покривачима тла (Aegopodium 
podograria 'Variegata', Ajuga reptans,Arabis ferdinandi-coburgi 'Variegata',Euonymus fortunei 
'Emerald 'n gold,Hypericum calycinum ,Mesembryanthemum acinaciforme ,Phlox douglasii,Vinca 
major и рл.) и полеглим ружама . 
 
Преостале уређене зелене површине се планирају у виду травњака. Травњаци се реализују 
сетвом семена травне смеше. 
 
 
2.1.2. ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА ЗА ВОДОПРИВРЕДНУ ИНФРАСТРУКТУРУ  
 
Снабдевање водом 
У оквиру обухвата Плана није изграђена комунална инфраструктура. Постојећа црпна станица 
„Врањаш“ налази се на парцели кп.бр. 943 КО Манђелос  ( на којој је уписана Српска 
православна црквена општина)и од које је планираан изградња цевовода дуж парцеелбр. 949 
КО Манђелос на парцелаам 4046/2, 4046/1, 4065/1 и 2025 КО Гргуревци за потребе решавања 
проблема водоснабдевања комплекса „Летенка“. 

Водоводна мрежа 
 Трасу водоводне мреже полагати између две регулационе линије у уличном фронту, по 

могућности у зелени појас (трасу полагати са једне стране улице или обострано зависно 
од ширине уличног фронта);  

 Трасе ровова за полагање водоводне инсталације се постављају тако да водоводна 
мрежа задовољи прописана одстојања у односу на друге инсталације и објекте 
инфраструктуре;  
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 Није дозвољено полагање водоводне мреже испод објеката високоградње; минимално 
одстојање од темеља објеката износи 1,0 m, али тако да не угожава стабилност објеката;  

 Минимална дубина изнад водоводних цеви износи 1,0 m мерено од горње ивице цеви, а 
на месту прикључка новопланираног на постојећи цевовод, дубину прикључка свести на 
дубину постојећег цевовода;  

 Водоводне инсталације се постављају изнад инсталација фекалне канализације на 
одстојању мин. 2 DN;  

 На проласку цевовода испод пута предвидети заштитне цеви на дужини већој од 
ширине пута за мин. 1,0m са сваке стране;  

 На траси предвидети постављање довољног броја надземних противпожаних хидраната;  

 Приликом реализације водовода треба се придржавати техничких прописа за 
пројектовање, извођење и одржавање мреже; Добијене податке унети у катастарске 
планове подземних инсталација у РГЗ Сремска Митровица; 

 По завршеним радовима на монтажи и испитивању мреже треба извршити катастарско 
снимање изграђене мреже, а добијене податке унети у катастарске планове подземних 
инсталација у РГЗ Сремска Митровица;  

 Све асфалтиране и зелене површине вратити у првобитно стање након завршених 
радова;  

 Израдити главне пројекте за реконструкцију постојеће и изградњу нове водоводне 
мреже;  

 Пројектовање и изградњу објеката вршити у сарадњи са ЈКП "Водовод", а на пројекте 
наведених хидротехничких објеката пробавити сагласност истог;  

 За коришћење воде у технолошком поступку производње (техничка вода) у планираним 
радним и радно-пословним зонама потребно је обезбедити воду из сопствених 
изворишта - бунара, а воду за санитарно-хигијенске потребе прикључењем на јавни 
водовод; 

 
 
Одвођење воде 
У оквиру обухвата Плана, у руралним срединама није изведен систем одвођења отпадних вода 
фекалном канализацијом.обухват Плана не налази се у непосредној зони санитарне заштите 
изворишта водовода у Сремској Митровици. Ниво подземних вода налази се на 1,50-2,5м 
испод коте терена. 
Од планиранихсадржаја који су релевантни за канализацију су туристички садржаји, за које се 
планира одвођење отпадних вода путем једнокоморне водонепропусне септичке јаме. 
 
Кична канализахија 
Условно чисте атмосферске воде са кровних и чистих партерних површина, чији квалитет 
одговара II класи воде могу се без пречишћавања испуштати на зелене површине.  
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2.1.3. ВОДОПРИВРЕДНИ ОБЈЕКТИ 
Табеларни приказ хидрауличних карактеристика на коме се налази акумулација Врањаш, на 
местима укрштања са границама Плана: 
 
 Назив 

канала 
Стахионажа 
канала-
пропуста 

Кота 
прој. 
Дна 
канала 
(мнм) 

Кота 
терена 
Лева 
обала 
Десна 
обала 

Ширина 
дна 
канала 
(м) 

Нагиб 
косине 
канала 
(м) 

Кота 
велике 
воде 
(мнм) 

Примедба: 

1. Врањаш 1+245 
 

108.18 109,72 
109,94 

1.50 1:1.50 109,28 Низводни 
профил 
водотока код 
бране-
северна 
граница ПДР 

2. Врањаш 2+600 115.41 116,59 
116,64 

1.50 1:1.50 109,28 Узводни 
профил 
водотока-
северна 
граница ПДР 

 
Акумулација „Врањаш“ са браном је пројектовао „Хибридо“ из Новог Сада 1975.год. 
Носилац инвестиције било је пољопривредно предузеће „Пинки“ из Сремске Митровице. 
Изграђена је и пуштена у експлоатацију 1976.год. Лоцирана је на водотоку Врањаш, на 
стационажи км 1+680. Приватизација „Пинкија“ и његова препродаја спроведена је, а да се са 
државом није разграничило земљиште. Део својине је приватни и води се на Пинки, ад. 
Сремска Митровица, други део површина се води на ресорно министарство пољопривреде, 
шумарства и водопривреде, а трећи део као друштвена својина. Корисни простор акумулације 
одређен је тако да прихвати талас велике воде вероватноће појаве једном у 100 година. Прелив 
је димензионисан на меродавну воду која се јавља једном у 1000 година. Режим вода у 
акумулационом базену ради спречавања поплавног таласа низводно од бране треба да буде у 
пролеће пре отапања снега, на коти од 115,00м.н.в. Сви вишкови воде у акумулацији од овог 
треба да се евакуишу испустним цевоводом у периоду март-април. Када дође до појаве 
максималне воде и преливања преко прага, темељни испуст мора бити у потпуности отворен 
како би се њиме омогућило отицање великих вода и евакуација лебдећег наноса.  
Акумулација је запуштена као и брана. На узводној страни бране дошло је до клизања 
неколико бетонских плоча и изношења материјала из тела бране. Оштећење на брани је реда 
величине 5*3м, а таласи и ерозија прете да и даље износе материјал из тела бране и постоји 
озбиљна претња да у тренутку наиласка великих вода брана неће издржати оптерећење, те ће 
се провалити на месту оштећења. Темељни испуст је делимично отворен и вода слободно 
отиче. Шахт темељног испуста је пун воде и затварачи су потпуно потопљени. На низводној 
страни бране нису примећена провирања.  
 
Основне техничке карактеристике бране: 

 Дужина бране    224,00m 

 Висина бране    7,5m 

 Ширина круне бране   3,00m 

 Корисна запремина акум.  645000m3 

 Запремина акум. При макс. Успору 785000m3 

 Површина сливног подручја  1050ha 

 Површина водног огледала-нормална 23,20ha 

 Површина водног огледала –максимална 25,5ha 

 Кота нормалног нивоа успора акум. 115,50м.н.в. 
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 Кота макс. Нивоа успора акум. 116,00м.н.в. 

 Кота круне бране   117,00м.н.в. 

 Цевовод за пражњење акум.-темељни испуст 450mm 

 

 

 
За лоцирање објеката у зони потока, услов је да се у појасу мин. 5,0m (10,0m у 
ванграђевинском подручју) до ивице обале потока, не могу градити никакви надземни објекти, 
постављати ограде и слично. У овом појасу се не може депоновати материјал и слично. 
Саобраћајне површине планирати изван зоне експропријације потока. Уколико је потребна 
саобраћајна комуникација-повезивање, леве и десне обале потока, исту је могуће планирати уз 
изградњу пропуста (моста). 
 
2.1.4. ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА ЗА ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТСКУ ИНФРАСТРУКТУРУ 
У оквиру обухвата Плана не постоје изграђени електроенергетски објекти. Планом инвестиција 
предвиђена је изградња стубне ТС СТС 20/0.4 kV, 400kVA поред приступног пута са северне 
стране језера, ван границе обухвата Плана. План предвиђа повезивање планираних 
туристичких садржаја постојећу ТС, у коридору планираних површина јавне намене (пешачко-
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бициклистичке стазе), у свему према графичком прилогу број 4.1. и 4.2. “План мреже и 
објеката комуналне инфратсруктуре, Р 1:100. 
2.1.5. ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА ЗА ГАСИФИКАЦИЈУ 
План не предвиђа изградњу гасне инфраструктуре.  
 
2.1.6. ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА ЗА ТЕЛЕКОМУНИКАЦИОНУ ИНФРАСТРУКТУРУ 
У простору обухвата Плана Телеком Србија –ИЈ Сремска Митровица ,нема  изграђенуТТ мрежу. 
Изградњом планираних објеката створиће се потреба за телекомуникационим услугама  па је 
планским документом предвиђена изградања трасе оптичког кабла дуж планиране 
саобраћајнице дуж западног дела обухвата Плана ,а из правца насељеног места Манђелос. 
 
2.1.7. ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА ЗА ОБЈЕКТЕ И ПОВРШИНЕ ЈАВНЕ НАМЕНЕ 
 
ПЛАНИРАНИ ОБЈЕКТИ И ПОВРШИНЕ ЈАВНЕ НАМЕНЕ У ОКВИРУ ОБУХВАТА ПЛАНА 
НАЛАЗЕ СЕ У ОКВИРУ: 

 УРБАНИСТИЧКЕ ЦЕЛИНЕ ПРИОБАЛНОГ ДЕЛА ЈЕЗЕРА –О; 
 УРБАНИСТИЧКЕ ЦЕЛИНЕ ЦЕЛЕ ПОВРШИНЕ ЈЕЗЕРА – Ј; 
 УРБАНИСТИЧКА ЦЕЛИНА ЗАШТИТНО ЗЕЛЕНИЛО-ЗЗ; 

 
2.1.7.1. ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА ЗА УРБАНИСТИЧКУ ЦЕЛИНУ ПРИОБАЛНОГ ДЕЛА ЈЕЗЕРА - О 
У оквиру зоне приобалног дела језера  планира се формирање пешачко-бициклистичке стазе 
око целог језера, могућност формирања молова у сврху рекреативног туризма и спортског 
риболова. 
 
Како се простор зоне приобалног дела језера – О налази углавном у оквиру рестриктивне зоне 
градње, одн. у појасу од 10 m од огледала Језера, у том простору није дозвољена никаква 
градња ни интервенције у простору (садити дрвенасто растиње, постављати ограде и слично). 
У пределу око Врањашког језера постоји густа зељаста ,аутохтона ,вегетација са местимично 
самониклим лишћарима. 
Околина Врањашког језера је претежно пољопривредно земљиште са воћњацима и њивама са  
ратарским културама. 
 
Задржати постојеће зеленило око обале и извршити допуну са високим лишћарима који расту 
на влажним стаништима као што су : врба, црна јова, топола, храст лужњак и др. 
 
Основна функција овог зеленила је заштитна и  декоративна . 
 
ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА ЗА ПОСТАВЉАЊЕ  МОЛОВА У ОКВИРУ УРБАНИСТИЧКЕ ЦЕЛИНЕ 
ПРИОБАЛНОГ ДЕЛА ЈЕЗЕРА 
На локацијама које су уцртане на графичким прилозима 2. 1. и 2.2. Планирана намена 
површина са поделом на урбанистичке целине-ужа локација, Р 1:1000, датим у склопу ПДР-а, 
је планирана изградња типских молова. Молови ће служити за привез чамаца, купање, пецање 
и остале активности које подразумевају контакт посетилаца, туриста, односно управљача 
природним добром са воденом површином Врањашког језера.  

 
Планирани молови морају бити типски, у 
смислу материјализације, и морају бити 
монтажно-демонтажни, а њихова изградња и 
одржавање ће се морати регулисати 
управљачким актом. Максимална дужина 
молова према унутрашњости језера је 10m у 
односу на руб приобалних тршћака, а 
ширина тог дела мола који се налази унутар 
тршћака не може бити већа од 3m и 
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неопходно је очувати приобалну вегетацију са обе стране молова, као и уз приступну стазу.  
 
Максимална висина горње ивице мола је 0,5m  у односу на максималну коту водене површине 
језера. На моловима је могуће поставити причвршћене мобилијаре само за време трајања 
туристичке сезоне и само у случају регистрованих туристичко-угоститељских активности.  

 
 
Између деоница са 
изграђеним моловима 
неопходно је очувати 
нетакнуту деоницу 
обале језера у 
минималној дужини од 
300m.  
 

 
 
 
2.1.7.2. УРБАНИСТИЧКA ЦЕЛИНA ЦЕЛЕ ПОВРШИНЕ ЈЕЗЕРА – Ј; 
Планом је предвиђено да се део језера  користи за спортове на води са сплавом за 
изнајмљивање опреме, који је повезан са копном. Потребно је одабрати најповољнију локацију 
за то у односу на дубину језера и стање обала. У склопу овог комплекса на води планирати 
ограђени део купалишта са прилагођеном дубином воде од пола до једног метра за најмлађе 
купаче, као и простор за школу пливања.  
 
2.1.7.3. УРБАНИСТИЧКА ЦЕЛИНА ЗАШТИТНО ЗЕЛЕНИЛО-ЗЗ; 
Главна функција ових зелених површина је смањење неповољних услова микросредине, 
ублажавање доминантних ветрова, смањење загађења, везивање земљишта и заштита од 
ерозије.  
 
Заштитно зеленило у виду зеленог заштитног појаса раздваја околно пољопривредно земљиште 
од зоне за одмор и рекреацију . Потребно је формирати зелени заштитни појас који ће се 
састојати од вишередних дрвореда или пејзажно распоређених компактних групација 
разнородних стабала. Може се решавати и као парковска површина за активну и пасивну 
рекреацију. 
Заштитни појас формирати од аутохтоних биљних врста (претежно лишћари у комбинацији са 
шибљем) треба да чини масив стабала формиран вишередно и вишеспратно.  
 
На нашим подручјима сматрају се инвазивним следеће биљне врсте:  
Циганско перје (Asclepias syriaca), јасенолисни јавор  (Acernegundo), кисело дрво(Ailanthus 
glandulosa), багремац(Amorpha fruticosa), западни копривић (Celtis occidentalis), дафина (Eleagnus 
angustifolia), пенсилвански длакави јасен (Fraxinus pennsylvanica), трновац (Gledichia triachantos), 
жива ограда (Lycium halimifolium), петолисни бршљен (Parthenocissus inserta), касна сремза 
(Prunusserotina),  јапанска фалопа (Reynouria syn Fatlopia  japonica), багрем (Robinia 
pseudoacacia), сибирски брест (Ulmus pumila). 
 
За заштитно зеленило се предлаже : Quercus pedunculata, Aesculus hippocastanum, Populus sp., 
Fraxinus sp. i Ulmus sp и рл.. 

У зони заштитног зеленила није предвиђена изградња објеката већ само организација шетних 
стаза, шумских путева, места за окупљање, спортске активности и сл. 

Код подизања заштитног зеленила важе следећи услови:  код вишенаменског коришћења избор 
врста и начин садње прилагодити примарној намени  у зависности од величине простора 
дозвољена је изградња садржаја : садња, провлачење бициклистичких и пешачких стаза, 
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подизање места за одмор,  надстрешница и сл.. 

 
2.2. ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА НА ОСТАЛОМ ЗЕМЉИШТУ  
 
2.2.1. Правила уређења за зону туристицко-угоститељских садржаја_ТС 
 
У оквиру ове намене предвиђена је и изградња туристичких садржаја у оквиру које се планира 
могућност изградње смештајних капацитета (осам монтажно –демонтажних смештајна 
павиљона, ресторан,амфитеатар, могућност формирања кампа и сл.).  
 
Објекти туристичко – угоститељских садржаја распоређени су у обухвату Плана на локацији 
које задовољавају потребне услове, водећи рачуна:  

 Атрактивности локације  

 Морфологији терена  

 Положају објеката у односу на постојеће и планиране саобраћајнице  
 Распореду постојећих намена и планираних у непосредном окружењу и њихову 

међусобну повезаност  

 Осуначаност локације  

 Правац пружања ветрова  

 Поштовање принципа одрживог развоја и заштите животне средине и сл.  
 
На графичком прилогу 2.1. Предлог партерног урађења урбанистичке целине туристички 
садржји, дат је предлог распореда и организације поменутог простора. 
 
У оквиру ове хелине, уз објекте или на осталим расположивим просторима планирати 
репрезентативне зелене поврчине употребом најквалитетнијих смеча за травњаке, 
употребом личћарског дрвећа правилних крочњи и партерним аранжманима 
коричћењем ниског чибља и перена. 
 
Опчта правила уређења за зелене  поврчине  

 обавезна израда Техничке документације за  озелењавање, који ће детерминисати 
прецизан избор и количину дендролошког материјала, његов просторни распоред, 
технику садње, мере неге и заштите, предмер и   предрачун; 

 озелењавање ускладити са подземном и надземном инфраструктуром према 
техничким  нормативима за  пројектовање зелених површина; 

 дрвеће и шибље садити на одређеној удаљености од инсталација и то од:  водовода, 
канализације и гасовода 1,5 m, електрокаблова до 2,5 m, ТТ и КДС мрежа 1,0m; 

 избор дендролошког материјала оријентисати на аутохтоне и предложене   врсте; 
 учешће аутохтоних дрвенастих врста треба да буде минимално 20% (оптимално 50%), 

а примену четинарских врста (максимум 20%) ограничити само на интензивно 
одржаваним зеленим површинама, од  укупног  минималног  процента  грађевинске 
парцеле под зеленим површинама; 

 не планирати садњу инвазивних врста: јасенолисни јавор (Acer negundo), кисело дрво 
(Ailanthus glandulosa), багремац (Amorpha fruticosa), западни копривић (Celtis 
occidentalis), пенсилвански длакави јасен (Fraxinus pennsylvanica), трновац (Gledichia 
triachantos), жива  ограда  (Lycium  halimifolium), петолисни бршљан (Parthenocissus 
inserta), касна сремза (Prunus serotina), јапанска фалопа (Reynouria syn. Faloppa 
japonica), багрем (Robinia pseudoacacia); 

 планиране зелене површине повезати у целовит систем  зеленила,  уз одговарајућу 
разноврсност врста и физиогномије, тј. спратовности дрвенасте вегетације  заштитних 
појасева; 

 у простору према саобраћајницама избегавати садњу врста са јестивим плодовима 
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које би привукле животиње и повећале њихов морталитет, а паркинг  просторе 
равномерно  прекрити  високим лишћарима; 

 саднице треба да буду I класе, минимум 4-5 година  старости. 
 
 

2.3. ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА НА ПОЉОПРИВРЕДНОМ ЗЕМЉИШТУ  
 
Приликом планирања пољопривредног земљишта а са становишта заштите животне средине 
важе следећа правила: 

 заштита одстојања између стамбених објеката и ораница,односно плантажних воћњака 
који се интензивно третирају вештачким ђубривом и пестицидима је најмање 800м; 

 у заштитном појасу између граница пољопривредних парцела и обале водотока од 10м 
није дозвољено коришћење пестицида и вештачких ђубрива; 

 минимална заштитна одстојања између граница комплекса сточних фарми и објеката у 
суседству су: од стамбених зграда 200м, од магистралних путева 200м, од речних 
токова 200м и од изворишта водоснабдевања 200м.Наведена растојања могу бити и 
већа ако то покаже Студија уитицаја на животну средину за фарме са преко 500 
условних грла,као и објекти од општег интереса утврђени на основу закона. 

 
Затечена домаћинства ван грађевинског подручја дисперзно су размештена на целој 
територији општине.Ова домаћинства као и друга ,која нису евидентирана на 
картама(засеоци,махале и сл.), а постојала су у време доношења Плана,задражавају се на 
постојећим локацијама ,а земљиште добија статус грађевинског земљишта ван грађевинског 
подручја. 
 
За изградњу објеката у овим зонама издаће се Локацијска дозвола на основу овог плана,сем 
ако је у питању објекат инфраструктуре,када је неопходна израда урбанистичког плана. 
Пољопривредно земљиште које је у складу са посебним законом одређено као грађевинско 
земљиште,до привођења планираној намени,користи се за пољопривредну производњу. 
Парцеле поред државних путева не могу имати директан приступ на пут сем ако се за то не 
прибави посебно одобрење ЈП „ Путеви Србије“.Неопходан ниво комуналне опремљености: 
водонепропусна септичка јама.  
 
2.4. МИНИМАЛНИ СТЕПЕН КОМУНАЛНЕ ОПРЕМЉЕНОСТИ  
Минимални степен комуналне опремљености грађевинског земљишта на целокупном подручју 
обухвата плана подразумева:  

 Излаз на јавну саобраћајницу;  
 Услове за електроенергетски прикључак;  
 Услове за прикључење на водовод;  
 Услови за прикључак на непропусну септичку јаму. 

 
2.5. ПОСЕБНИ УСЛОВИ КОЈИМА СЕ ПОВРШИНЕ И ОБЈЕКТИ ЈАВНЕ НАМЕНЕ ЧИНЕ 

ПРИСТУПАЧНИМ ОСОБАМА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ  

С обзиром да се на предметном простору може очекивати одређени број корисника са 
посебним потребама, треба предвидети пешачке стазе са рампама, на местима денивелације 
између разних категорија саобраћајних површина чиме би били обезбеђени услови за 
несметано кретање ових лица. Из истих разлога, код грађевинских објеката, чија кота пода је 
денивелисана у односу на коте околних тротоара, треба предвидети, поред степеника, и рампе 
преко којих би се омогућило несметано кретање хендикепираних лица. 

Поред ових мера, приликом израде пројектне документације за поједине грађевинске објекте, 
треба предвидети уобичајене мере за заштиту инвалидских колица као што су: изградња 
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интерних рампи на местима где је то потребно, прилагођавање улазне партије на објектима, 
као и одређени број паркинг места за хендикепирана лица на планираним паркинг 
површинама.     

Планирање и пројектовање јавних саобраћајних површина, пешачких стаза, пешачких прелаза, 
места за паркирање и других површина у оквиру улица које користе лица са посебним 
потребама у простору, извести у складу са Правилником о техничким стандардима планирања, 
пројектовања и изградње објеката, којима се осигурава несметано кретање и приступ особама 
са инвалидитетом, деци и старим особама („Сл. гласник РС“, бр. 22/2015). При изградњи и 
реконструкцији пешачких саобраћајних површина није дозвољено формирање вертикалних 
препрека на правцима кретања пешака. То подразумева изградњу пешачких површина са 
континуалним попречним и подужним падовима, без нагле промене висине, при чему су 
нагиби ограничени са следећим максималним вредностима: 

 подужни нагиби у зони рампи за савладавање висинских разлика на пешачким 
површинама не могу бити већи од 5 %, изузетно 8,3 % за кратка растојања, 

 највиши попречни нагиб пешачких површина управно на правац кретања пешака 
износи 2 %. 

 
2.6. ОПШТИ И ПОСЕБНИ УСЛОВИ И МЕРЕ ЗАШТИТЕ ПРИРОДНОГ И КУЛТУРНОГ 

НАСЛЕЂА, ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ И ЖИВОТА И ЗДРАВЉА ЉУДИ 
 
2.6.1. ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

Заштита животне средине на подручју обухваћеним планом обезбедиће се рационалним 
коришћењем природних ресурса према планираном развоју, као и спречавањем потенцијално 
штетних утицаја на све компоненте животне средине. На тај начин обезбедиће се спречавање 
свих облика загађивања и деградирања животне средине – воде, ваздуха, земљишта, као и 
заштита и унапређење свих облика природних вредности. 

Општи услови заштите животне средине обезбеђују се придржавањем одредби:  

 Закона о заштити животне средине ("Службени гласник РС" број 135/04, 36/2009, 
72/2009, 43/2011 – одлука УС и 14/2016);  

 Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину ("Сл. гласник РС", број 
135/04, 88/2010.);  

 Закона о процени утицаја на животну средину ("Сл. гласник РС" бр. 135/04. 35/2009.); 

 Закон о водама (''Службени гласник Р Србије'', број 93/2012); 

 Закон о управљању отпадом (''Службени гласник Р Србије'', број 36/09, 88/10 и 14/16); 

 Уредба о граничним вредностима загађујућих материја у површинским и подземним 
водамаи сегменту и роковима за њихово достизање („Службени гласник РС“, број 
50/12); 

 Уредба о граничним вредностима емисије загађујућих материја у воде и роковима за 
њихово достизање („Службени гласник РС“, број 67/11 и 01/16); 

 Уредба о граничним вредностима приоритетних хазардних супстанци које загађују 
површинске и роковима за њихово достизање („Службени гласник РС“, број 24/14); 
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 Уредба о класификацији вода („Службени гласник СРС“, број 5/68); 

 Правилник о опасним материјама у водама („Службени гласник СРС“, број 31/82); 

 Правилник о начину одређивања и одржавања зона и појасева санитарне заштите 
објеката за снабдевање водом за пиће (''Сл.гласник СРС''бр. 92/2008 ). 

Заштита животне средине обезбедиће се елиминисање негативних дејстава основне намене - 
становање или свођење тих негативних дејстава на минималне утицаје, што се постиже 
применом позитивних законских прописа, норми и техничких услова у пројектовању и 
изградњи. 

Мере за заштиту животне средине простора у обухвату плана и утицајном подручју обухватају 
активности на заштити околине од негативног дејства природних фактора и негативног 
случајног и намерног дејства људског фактора:  

 неопходно је подизање заштитног зеленила са улогом очувања квалитета ваздуха, 
земљишта, површинских и подземних вода, као и стварања повољног микроклимата 
блока за становање, 

 забрањује се одлагање/складиштење опасних материја и депоновање отпадног 
материјала,  

 покровност вештачких (поплочаних, бетонираних) површина у границама обухвата 
Плана свести на функционални минимум;  

 непречишћене и недовољно пречишћене отпадне воде (чији квалитет не одговара 
карактеристикама II класе), не смеју се упуштати у водни реципијент , 

 привремено одлагање чврстог отпада вршити у посуде одговарајућег капацитета, који 
обезбеђују изолацију отпадних материја од околног простора, 

 спречавати ширење или по потреби предузимамо мере за уништавање инвазивних 
врста. На нашим подручјима сматрају се инвазивним следеће врсте: циганско перје 
(Asclepiassyriaca), јасенолисни јавор (Acernegundo), кисело дрво (Ailanthusglandulosa), 
багремац (Amorphafruticosa), западни копривић (Celtisoccidentalis), пенсилвански 
длакави јасен (Fraxinuspennsylvanica), трновац (Gleditchiatriachantos), дафине 
(Eleagnusangustifolia), жива ограда (Lyciumhalimifolium), петолисни бршљан 
(Parthenocissusinserta), касна сремза (Prunusserotina), јапанска фалопа 
(Reynoutriasyn. Fallopia japonica), сибирски брест (Ulmus pumila).  

 
МЕРЕ ЗАШТИТЕ ВОДА И ЗЕМЉИШТА  
Заштита вода и земљишта спроводиће се применом правила и мера заштите, које се односе на: 

 приоритетно опремање простора канализациониминфраструктуром са сепарационим 
системом за одвођење санитарних и атмосферских отпадних вода, 

 правилан одабир материјала за изградњу канализационе мреже у складу са обавезом 
дасе спречи свака могућност неконтролисаног изливања отпадних вода у 
околнипростор, што подразумева адекватну отпорност цевовода и прикључака на 
свемеханичке и хемијске утицаје, укључујући и компоненту обезбеђењаодговарајуће 
флексибилности, а због могуће геотехничке повредљивости геолошке средине у подлози 
цевовода, 

 санацију свих неконтролисаних излива отпадних вода, на предметном подручју, 

 укидање и санацију пропусних септичких јама, односно изградњу непропусних 
септичких јама. 
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МЕРЕ ЗАШТИТЕ ОД ПОПЛАВА, БУЈИЦА И АТМОСФЕРСКИХ НЕПОГОДА 
 
У циљу заштите од поплава: 

 обавезно је регулисати и усмерити површинске воде; 
 забрањује се вршење радњи које могу оштетити водно земљиште; 
 правилно и по прописима планирати и изводити инфраструктуру (водовод, 

канализацију и остало) да оне не би биле узрочник појаве подземне воде; 
 строго се придржавати Оперативног плана за одбрану од поплава за претходну годину; 
 ради спречавања и отклањања штетног дејства ерозије и бујица спроводе се 

превентивне мере до уређења водног земљишта у складу са чланом 62. Закона о водама 
("Службени гласник РС", бр. 30/10 и 93/12). 

 
 
МЕРЕ ЗАШТИТЕ ОД БУКЕ 
Бука је, физички посматрано, емитована енергија која се преноси таласима кроз 
ваздух. Људско ухо другачије препознаје, код истог нивоа буке, ниске фреквенцијеод високих. 
Високе фреквенције код истог нивоа буке више сметају. Мерење ивредновање јачине буке 
прилагођено је функцији човечијег чула слуха. Јачина букесе мери у децибелима, односима 
логаритама вредности датог нивоа буке и нивоабуке на прагу чујности (dB) и редукује на 
еквивалетну фреквенцију (А) – dB(A). 

Заштита од буке у животној средини засниваће се на спровођењу следећих правила и мера 
заштите: 

 поштовањем граничних вредности о дозвољеним вредностима нивоа буке у животној 
средини у складу са прописима;  

 подизањем појасева заштитног зеленила и техничких баријера на најугроженијим 
локацијама 

Законски нормативи у вези заштите становништва од штетног дејства буке доносе се у облику 
максимално дозвољеног нивоа меродавног параметра или параметара који представљају 
полазну обавезу испуњења услова везаних за проблематику буке. Комунална бука не 
представља проблем на планском подручју. 
 
Највиши нивои буке утврђени су Правилником о методологији за одређивањеакустичних зона 
(„Сл.гласник РС“ бр.72/10).  
 
Граничне вредности индикатора буке датесу у наредној табели, а прописани Уредбом о 
индикаторима буке, граничнимвредностима, методама за оцењивање индикатора буке, 
узнемиравања и штетнихефеката буке у животној средини („Сл. гласник РС“, бр.75/2010). 
Граничне вредности се односе на укупну буку која потиче од свихизвора буке на посматраној 
локацији. Ниво буке унутар предметног простора усагласити са захтевима Уредбе о 
индикаторима буке, граничнимвредностима, методама за оцењивање индикатора буке, 
узнемиравања и штетнихефеката буке у животној средини („Сл. гласник РС“, бр.75/2010). 
Прилог 2., који се односи на граничне вредности индикатора буке на отвореном простору 
„подручја за одмор и рекреацију, болничке зоне и опоравилишта, културно-историјске 
локалитете, велике паркове“ износе 50 dBA током дана, односно 40 dBA за ноћни период. 
 
Граничне вредности индикатора буке* на отвореном просторуниво буке у dB(A) 
 
Зоне Намена простора Највичи дозвољени ниво 

спољачње буке Leq (dBA) 
Дан                      Ноћ 

I Подручја  за  одмор  и  рекреацију,  болничке  зоне  и 
опоравилишта,    културно    -    историјски    локалитети, 
велики паркови 

50 40 
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II Туристицка подруцја, мала и сеоска насеља, 
кампови и чколске зоне 

50 45 

III Чисто стамбена подручја 55 45 

IV Пословно-стамбена  подручја,  трговинско  -  стамбена 
подручја, дечја игралишта 

60 50 

V Градски центар, занатска, трговачка, административно 
-управна зона са становима, зоне дуж аутопутева и 
магистралних саобраћајница 

65 55 

VI Индустријска,    складишна    и    сервисна    подручја    и 
транспортни терминали без становања 

На граници зоне бука не сме 
прелазити нивое у зони са 
којом се граничи 

* индикатор  буке је акуистичка величина којом се описује бука у животној средини и изражава 
се у dB(A) 
 

2.6.2.   МЕРЕ ЗАШТИТЕ ОД ЕЛЕМЕНТАРНИХ НЕПОГОДА И РАТНИХ РАЗАРАЊА 

Општи услови заштите од пожара,  елементарних непогода и уништавања од утицаја на 
уређење и изградњу простора Плана подразумевају придржавање одредби:  

 Закона о заштити од пожара ("СлужбенилистРС" број 37/88) и ("СлужбенигласникРС", 
број 53/93, 67/93, 48/94 и 101/2005, 11/2009 и 20/2015.);  

 Правилника о техничким нормативима за спољну и унутрашњу хидрантску мрежу за 
гашење пожара ("СлужбенилистСФРЈ", број 39/91); 

 Правилника за електроинсталације ниског напона ("Службени лист СРЈ", број 28/95);  

 Правилника о заштитиобјеката од атмосферских пражњења ("Службени лист СРЈ", број 
11/96); 

 Правилника о техничким нормативима за изградњу објеката високоградње у 
сеизмичком подручју ("Сл. листСФРЈ", број  31/81, 49/82, 29/83, 21/88, 52/90), 

 Закона о одбрани ("Службени гласник РС", број 45/91, 58/91, 53/93, 67/93 и 48/94,  
116/2007, 88/2009, 104/2009, 10/2015.) и других важећих прописа и норматива везаних 
за ове области.  

Претходним условима заштите од пожара не постоје посебни услови осим да се граде 
саобраћајнице одговарајуће ширине и носивости за несметан приступ и пролаз ватрогасних 
возила и њихово маневрисање за време гашења пожара. Потребно је приликом планирања и 
касније приликом пројектовања придржавати се Закона о заштити од пожара и свих 
правилника који третирају ову област. 

Заштита од елементарних непогода техничко-технолошких удеса и организација простора од 
интереса за одбрану земље базира се на минимизацији ризика по људско здравље и животе, 
природне и створене вредности, као и на санацији простора који су евидентно угрожени овим 
појавама. У зависности од процене степена угрожености, планирање и уређење простора за 
потребе одбране, подразумева примену одговарајућих просторних и урбанистичких мера.  

Просторна  решења  и  планирана  изградња   обухваћеног  подручја мора  бити  урађена  у 
складу  са  законском  регулативом  из  области  заштите  од  пожара,  заштите  од  
елементарних непогода и заштите у случају потреба значајних за одбрану.   

Заштиту од пожара за предметне садржаје извести тако да се обезбеди  немогућност ширења 
пожара, у складу са Законом о заштити од пожара. Планом су обезбеђени приступи  
противпожарним  возилима  до  свих  грађевинских  парцела.   
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Према сеизмолошкој карти, подручје је угрожено земљотресом јачине 70МЦС. Како би се 
објекти заштитили  од оштећења од  земљотреса,  а  поготово  индустријски  објекти  да би се 
избегли акциденти, потребно је приликом планирања, пројектовања и изградње објеката 
применити све законом  прописане мере  заштите  које  се  односе  на  изградњу  објеката  на  
подручјима могућих трусних  поремећаја  јачине 70МЦС.  Новопланиране  садржаје  
реализовати  у  складу  са Правилником  о  техничким  нормативима  за  изградњу  објеката  
високоградње  у  сеизмичким подручјима (Сл. Лист СФРЈ бр. 52/9), као и у складу са 
Правилником о привременим техничким нормативима за изградњу објеката који не спадају у 
високоградњу у сеизмичким подручјима („Службени лист СФРЈ“, број 39/64).  

Водити  рачуна о техничким нормативима за заштиту нисконапонских мрежа и припадајућих 
трансформаторских станица. Ради  предупређивања заштите од пожара потребно је 
обезбедити алтернативну саобраћајну  приступачност,  лимитирану спратност и густину 
изграђености, и адекватну међусобну  удаљеност  објеката.   

Објекте  треба  градити  од  негоривих  материјала (опеке,  бетона  и  сл.).  Поред  тога  
конструкција  објеката  треба  да  буде  прописане сизмичке отпорности,  а  елементи  
конструкције  треба  да  имају  одређени  степен  ватроотпорности  који одговара  пожарном  
оптерећењу.  Услови  везани  за  заштиту  од  елементарних  непогода  такође подразумевају  
примену  истих  мера,  уз  додатну  мере (снегобрани,  ветрозаштитне  шумске  и вештачке 
баријере, громобрани, итд.).  

Подручје Плана спада у зону угрожену земљотресима јачине 70МЦС. Основна мера заштите од 
земљотреса представља примену принципа асеизмичког пројектовања објекта, односно 
примену сигурносних стандарда и техничких прописа о градњи на сеизмичким подручјима.  

Објекте пројектовати и градити у складу са чланом 4. Правилника о техничким нормативима за 
изградњу објекта високоградње у сеизмичким подручјима ("Службени лист СФРЈ", број 31/81, 
49/83, 21/88 и 52/90).  

 

2.6.3. САКУПЉАЊЕ И ОДНОШЕЊЕ ЧВРСТОГ ОТПАДА 

Одношење отпада је организовано од стране Јавно комуналног предузећа “Комуналије“ 
Сремска Митровица на Регионалну депонију комуналног отпада са центром за рециклажу, 
удаљену 5км од Сремске Митровице која се налази у селу Шашинци. 

Капацитет овог центра је за гравитационо подручје од преко 200 000 становника (Сремска 
Митровица, Шабаци и у планском периоду и општина Богатић)  са годишњом количином 
отпада од 140 890 м3.   

Основни предуслови за несметано прикупљање и изношење комуналног отпада унутар 
обухвата Плана су: 

 Саобраћајнице за прилаз контејнерским местима требало би да имају минималну 
ширину 3,6m, висину пролаза 4,0m и носивост коловоза већу од максималне носивости 
специјалних возила-смећара, чија је просечна бруто тежина 18 тона; 

 У случају потребе за одлагањем комуналног отпада планирати једну или више канти 
запремине 120l или контејнере запремине 1,1m3. Предвиђена места морају бити у 
нивоу коловоза или са обореном ивицом према коловозу, због покретљивости 
контејнера или канте и лакше манипулације истим. 
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2.6.4. ЗАШТИТА ПРИРОДНИХ И КУЛТУРНИХ ДОБАРА 
 
ЕВИДЕНТИРАНИ И ЗАШТИЋЕНИ ДЕЛОВИ ПРИРОДЕ 
Зачтићена подруцја: 
У обухвату Плана детаљне регулације налази се део станишта заштићених и строго заштићених 
дивљих врста од националног значаја (графички прилог). 
Ознака СМИ14, назив: „Акумулација Врањаш“, категорије станишта: акумулације, листопадне 
шуме сувих терена, панонске шумо-степе, рурални мозаици, степе на лесу. 
Станиште је регистровано у бази података Завода у складу са критеријумима Правилника о 
проглашењу и заштити строго заштићених и заштићених дивљих врста и биљака, животиња и 
гљива Број 110-00-18/2009-03 од 20.1.2010.(„Службени гласник РС“, бр. 5/2010). 
Наведено станиште припада подручју планираном за заштиту под називом „Фрушкогорски 
лесни плато“, као и подручју од међународног значаја за биљке. (IPA-Important Plant Area – 
Фрушка гора и Ковиљско-петроварадински рит) и подручја од међународног значаја за птице 
(IBA – Important Bird Area- Фрушка гора RS019IBA). 
 
1. На станишту заштићених и строго заштићених вртса, потребно је на катастарским 

парцелама 977/2 и 975/3 КО Манђелос: 
1.1. Забрањено је: мењати намену и културу површина (преоравати површине под 

природном вегетацијом, градити рибњаке и сл.), осим у циљу еколошке ревитализације 
станишта, уклањати травни покривачса површинским слојем земљишта, подизати 
соларне и ветрогенераторе, отварати површинске копове, мењати морфологију терена, 
привремено или трајно одлагати отпад и опасне материје, уносити инвазивне врсте 
биљака и животиња (списак врста у Образложењу); 

1.2. Неопходно је: ускладити постојећи режим вода са циљевима заштите станишта, 
обезбедити одрживо коришћење травних површина станишта за кошење и испашу у 
складу са капацитетом станишта; 

1.3. Објекте и садржаје који захтевају осветљење и који производе буку потребно је 
позиционирати даље од станишта или на начин да се светлосни извори буке не 
усмеравају ка станишту; 

1.4. Током извођења радова на изградњи/уређењу простора, забрањује се одлагање 
интерног материјала (земља, песак, шљунак), опасних материја и свих врста отпада на 
станишту; 

1.5. У воденом станишту/ акумулацији није дозвољена примена пестицида, других 
хемијских материја, нити било каквих других препарата који би утицали на промену 
хемијског састава воде; 

1.6. Водено станиште/ акумулација не може бити пријемник непрочишћених ни недовољно 
прочишћених вода. 

2. Концептом озелењавања унутар граница Плана: 
2.1. Формирати систем јавног зеленила, повећати проценат зелених површина, броја и 

разноврсности постојећих категорија јавног зеленила и одржавати га у блиско 
природном стању; 

2.2. Учешће аутохтоних дрвенастих вртса треба да буде минимално20% и оптимално 50%, а 
примену четинарских врста (максимум 20%) ограничити само наинтезивно 
одржаваним зеленим површинама са наглашеном естетском наменом; 

2.3. Дуж фреквентних саобраћајница, формирати и оджавати густ зелени појас од врста 
отпорних на аерозагађење, са израженом санитарном функцијом, средњег и високог 
ефекта редукције буке, у комбинацији са жбуњем, а паркинг просторе равномерно 
покрити високим лисћарима; 

2.4. Забрањена је примена инвазивних врста током уређења зелених површина и подизања 
заштитног зеленила (списак врста у Образложењу) због близине станишта СМИ14. 

3. Пронађена геолошка и палеонтолошка документа (фосили, минерали, кристали и др.) која 
би могла представљати заштићену природну вредност, налазач је дужан да пријави 
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Министарству у року од 8 дана од проналаска, и предузме мере заштите од уништења, 
оштећивања или крађе. 

 
ЕВИДЕНТИРАНИ И ЗАШТИЋЕНИ НЕПОКРЕТНИ СПОМЕНИЦИ КУЛТУРЕ И МЕРЕ ЗАШТИТЕ 

Подручје обухваћено Планом ситуирано је у зони трасе аквадукта Сирмијума који је доводио 
воду са изворишта потока Врањаш ди Сирмијума у дужини од 14 km. Граница обухвата 
планског подручја износи 38,2 ha. 

Програм заштите археолошког наслеђа састоји се од следећих услова и мере заштите:: 

 Обавезно прибављање појединачних услова и мера заштите по сваком захтеву 
Инвеститора за изградњу за све инфраструктурне радове и интервенције које обухватају 
земљане радове и изградњу у простору обухвата ПДР-а; 

 Обавезан је сталан археолошки надзор од стране стручне службе овог Завода приликом 
извођења земљаних радова на изградњу у обухвату Плана; 

 Ако се у току извођења радова наиђе на археолошка налазишта или археолошке 
предмете извођач радова је дужан да одмах, без одлагања прекине радове и о томе 
обавести Завод за заштиту споменика културе у Сремској Митровици, као и да предузме 
мере да се налаз не уништи и не оштети и  да се сачува на месту и у положају у коме је 
откривен, а све у складу са чланом 109. став 1. Закона о културним добрима; 

 Инвеститор је у обавези да обустави радове уколико наиђе на археолошка налазишта 
или археолошке предмете од изузетног значаја, ради истраживања локације; 

 Инвеститор је дужан да обезбеди средства за плаћање, истраживање, заштиту и чување 
пронађених остатака који уживају предходну заштиту; 

 Инвеститор је дужан да благовремено, најкасније 2 дана пре почетка пријави Заводу 
извођење земљаних радова.  

 
 
2.6.5. МЕРЕ ЕНЕРГЕТСКЕ ЕФИКАСНОСТИ И ИЗГРАДЊЕ  
Повећање енергетске ефикасности у производњи,  преносу,  дистрибуцији и коришћењу 
енергије препознато је кao  један од пет основних приоритета у Стратегији развоја енергетике 
Србије до 2015.,  као и у Националном програму заштите животне средине.  

Повећање енергетске ефикасности потребно је разматрати, не само као начело и циљ, већ и 
као велики потенцијални извор енергије.    

Енергетска ефикасност која даје елемнте за уређење пољопривреног земљишта у урбане радне 
комплекса (за гринфилд инветсиције), обезбеђује се следећим мерама за унапређење 
енергетске ефикасности и енергетскихсвојставаобјеката : 

 Детаљно сагледавање стања потрошње енергената (према структури и врсти 
енергетских услуга) у појединачним комплексима,  

 Стварно потроцењену или оцењену количину енергије која задовољава различите 
потребе које су у вези са стандардизованим коришћењем објекта (то укључује грејање, 
припрему топле воде, хлађење, вентилацију и осветљење), 

 Смањење потрошње свих врста енергије, уштеду енергије и обезбеђење одрживе 
градње применом техничких мера, стандарда и услова пројектовања, планирања и 
изградње објекта, 
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 Примена техничких решења при изградњи саобраћајне инфраструктуре, објеката, 
система грејања, водоснабдевања, уређења зелених површина,  

 Примена техничких прописа и стандарда усклађених са прописима ЕУ, који се односе 
на све секторе потрошње енергије;  

 Повезивање више појединачних комплекса на система даљинског грејања, развој 
гасоводне мреже, која ће омогућити супституцију коришћења електричне енергије и 
класичних фосилних енергената;  

 Пројектовање нових енергетски ефикасних објеката (зграда) уз поштовање принципа 
енергетске ефикасности избором одговарајућег облика, оријентације и положаја 
објекта  као и одговарајућим избором конструктивних и заштитних материјала,  

 Примена мера које се спроводе у погледу рационалне употребе енергије и коришћење 
отпадн топлоте и обновљених извора енергије колико је то могуће, 

 У планираним објектима и код јавне расвете користити тзв. штедљивесијалице,    

 Организација саобраћајне комуникације у склопу комплека у складу са минималном 
потрошњом и ангажовањем возног парка. 

Ради повећања енергетске ефикасности, приликом пројектовања, изградње и касније 
експлоатације објеката, као и приликом опремања енергетском инфраструктуром, потребно је 
применити следеће мере:  

 Приликом пројектовања водити рачуна о облику, положају и повољној оријентацији 
објеката, као и о утицају ветра на локацији; 

 Користити класичне и савремене термоизолационе материјале приликом изградње 
објеката за боравак људи (полистирени, минералне вуне, полиуретани, комбиновани 
материјали, дрво, трска и др.); 

 У инсталацијама осветљења у објектима и у инсталацијама спољне и декоративне 
расвете употребљавати енергетски ефикасна расветна тела. – постављати соларне 
панеле (фотонапонске модуле и топлотне колекторе) као самостојеће, фасадне и 
кровне лементе где техничке могућности то дозвољавају; 

 Размотрити могућност постављања тзв. Зелених кровова и фасада, као и коришћење 
атмосферских вода; 

 Размотрити могућност уградње аутоматског система за регулисање потрошње свих 
енергетских уређаја у објекту. 

 

3. ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА ПРОСТОРА  

3.1. ПАРЦЕЛАЦИЈА ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА  

3.1.1. ПЛАН ПАРЦЕЛАЦИЈЕ 

Парцелација грађевинског земљишта планираног за јавне намене описана је текстуално и 
приказана на  графичким прилозима. 
 
У текстуалном делу  у поглављу 1.2. Грађевинско подруцје – поврчине јавне намене / 
Попис јавног грађевинског земљичта,  пописане су све катастарске парцеле и њихови 
делови, које обухватају планиране површине за  јавне намене. 
 
Предлог плана парцелације за посматран обухват Плана дат је на графичким прилоима  
5. Предлог плана парцелације са спровођењем, Р 1:2 500. 
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3.1.2.  ОПШТА ПРАВИЛА ПАРЦЕЛАЦИЈЕ И ПРЕПАРЦЕЛАЦИЈЕ 

Грађевинска парцела јесте део грађевинског земљишта, са решеним приступом јавној 
саобраћајној површини, која је изграђена или планом предвиђена за изградњу.  
 
Облик и величина грађевинске парцеле мора да омогући изградњу објекта у складу са 
решењима из плана, правилима о грађењу и техничким прописима.  
 
Услови за формирање грађевинске парцеле  

 свака катастарска парцела може постати грађевинска уколико има облик и површину 
који омогућавају изградњу објекта у складу са правилима грађења и техничким 
прописима и која има приступ јавној саобраћајној површини  

 
Парцелација и препарцелација грађевинског земљишта се врши на захтев власника односно 
корисника земљишта.  
 
Промена граница постојеће парцеле и формирање нових се врши на основу правила 
парцелације дефинисаних овим планом детаљне регулације.  
 
Подела постојеће парцеле на две или више парцела се врши под следећим условима:  

 подела се врши у оквиру граница парцеле  
 

3.1.3.  ОПШТА ПРАВИЛА РЕГУЛАЦИЈЕ И ПОЛОЖАЈ ОБЈЕКТА У ОДНОСУ НА 
РЕГУЛАЦИЈУ И ГРАНИЦЕ ГРАЂЕВИНСКЕ ПАРЦЕЛЕ 

План регулахије 
Земљиште у јавној намени дефинисано  је регулационим  линијама (постојећим и планираним)  
које одређују: саобраћајне пoвршине (приступна саобраћајница, планирана саобраћајница, 
пешачко-бициклистичка стаза), обалу акумулације, акумулацију, канал и поток Врањаш. 

Грађевинска  линија  одређена  је  овим  планом  у  односу  на  постојећу регулациону  
линију акумулације језера на удаљености од 10m и  представља простор у оквиру кога није 
дозвољена никаква градња ни интервенције у простору (садити дрвенасто растиње, постављати 
ограде и слично), у свему као на графичком прилогу број 3.1. и 3.2.“План саобраћајница, 
нивелације и регулације“, Р:1000. 

Грађевинска линија која је дефинисана у урбанистичкој целини туристички садржаји, је на 
удаљености 5м од регулационе линије планиране саобраћајнице, а 30м у односу на 
регулациону линију језера,у свему као на графичком прилогу број 3.1. и 3.2. “План 
саобраћајница, нивелације и регулације“, Р:1000. 

 
План нивелахије 

Планом  је  дефинисана  нивелација  јавних  површина  и површина на осталом грађевинском 
земљишту из које  произилази нивелација  простора  за  изградњу  објеката. 

Нивелација свих површина је оквирна и мора се прецизније разрадити  кроз  спровођење  овог  
Плана и  израду  пројектно-техничке документације. 

Планирана спратност је П. Обавезујућа  је  максимална  висинска регулација  и  преко  те  
границе  се  не  могу  градити  објекти,  сем у  посебно  дефинисаним случајевима.   

Нивелациони план површина на осталом грађевинском земљишту, мора бити усклађен са 
начином прикупљања и одвођења површинских вода у широј зони за дату локацију.   
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Насипање терена не сме угрозити објекте комплекса као ни објекте на суседним парцелама.
  

 

3.2. ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА  НА ПОВРШИНАМА ОСТАЛЕ  НАМЕНЕ 

3.2.1.  ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА НА ПОВРШИНАМА У ОСТАЛОЈ НАМЕНИ-
УРБАНИСТИЧКА ЦЕЛИНА ТУРИСТИЧКИХ САДРЖАЈА 

Изградња и опремање објеката намењених рекреахији, туризму, разоноди на води, 
спортском риболову и слицно, мора бити првенствено од монтажних елемената, са 
неопходним санитарно-техницким уређајима и архитектонском обрадом која се уклапа у 
ритски пејзаж. Димензије  основне јединихе (објекта) не могу да пређу поврчину од 
30,0m2 (основа објекта). Туристицки локалитет може садржати виче основних јединиха 
које могу бити и повезане, али тако да имају ''разуђену'' форму. 
 
Планиране су следеће намене  
Kуће за одмор, пратећи објекти (шанк-барови, просторије за пресвлачење, понтони и сл.), 
дрвене сојенице и настрешнице; партерно уређење (спортски терени, опрема, мобилијар, 
купатила  и сл.). 
 
Тип изградње: 
Слободностојећи објекти - објекат не додирује ни једну линију грађевинске парцеле 
 
Намена објеката ција је градња забрањена у овој хелини: 
изградња других намена осим прописаних Планом; Забрањена је изградња у оквиру комплекса 
било каквих  објеката, који би могли да угрозе животну средину и основну намену тј. 
забрањена је изградња свих објеката за које је обавезна процена утицаја и за које се може 
захтевати процена утицаја на животну средину, осим инфраструктурних објеката, а у складу са 
Уредбом о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката 
за које се може захтевати процена утицаја на животну средину ("Службени гласник РС", бр. 
114/08). 
 
Комплекс се организује на сопственој пархели  
Услови за формирање грађевинске пархеле  
На локалитетима који су предвиђени за подизање оваквих објеката, слободан простор око 
објеката се мора користити kao заједнички, без ограђивања и парцелисања. 
На овим просторима је присутна аутохтона вегетација и тај пејзаж треба и даље задржати у 
његовом изворном облику, не уносећи нове врсте. 
 
Минимални  степен комуналне опремљености 

 Излаз на јавну саобраћајницу;  
 Услове за електроенергетски прикључак;  
 Услове за прикључење на водовод;  
 Услови за прикључак на непропусну септичку јаму. 

 
Дозвољени урбанистички параметри  
 
 Положај објекта на парцели 
 Објекте постављати у оквиру зоне грађења. Зона грађења је дефинисана грађевинском 

линијом.  
Објекти су, према положају на парцели, слободностојећи 

 Положај објекта у односу на регулацију  Види графички 
прилог број 3.  
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дефинисано на графичком прилогу графичком прилогу број 3.1. и 3.2.“План 
саобраћајница, нивелације и регулације“, Р:1000. 

 Удаљење од суседних објеката 1/2 висине објекта 
 
 Индекс изграђености Максимум  

 
0,8 
 

 Слободне зелене површине минимум 40% 
  
 Спратност објеката Максимално  

 
П 
 

 Висина објеката (метара)   
 до коте слемена Максимум  

 
5  m 
 

 
 Број објеката на пархели 
 на грађевинској парцели планираној за туристичке садржаје, гради се један објекат 

претежне намене –угоститељски објекат и оптималан број бунгалова (8). Могућа је 
изградња других објеката у функцији допуне стационарног смештаја, то су објекти за 
спорт и рекреацију, угоститељство, паркирање у оквиру дозвољених урбанистичких 
параметара за парцелу. 
У оквиру парцеле дозвољена је изградња надстрешница, сеница, отворених базена, 
стакленика, зимских башти и отворених спортских терена, које не улазе у обрачун 
урбанистичких параметара 

 
 Паркирање   
 број паркинг места на парцели 1 ПМ на 100m2 

 
Услови за формирање грађевинске пархеле 

 свака катастарска парцела може постати грађевинска уколико има облик и површину 
који омогућавају изградњу објекта у складу са правилима грађења и техничким 
прописима и која има приступ јавној саобраћајној површини 

 нова грађевинска парцела, настала спајањем или дељењем целих или делова 
катастарских парцела мора имати минималну ширину фронта према јавној 
саобраћајној површини : 

o минимална ширина фронта 16 m 
o минимална веливина парцеле 800м2 (пожељно је урбанистичку целину 

третирати као јединствени комплекс, како је назначено у графичком прилогу 
број 6.“Предлог партерног уређења УЦ туристички садржаји и камп“, Р 1:500). 
 

 
Инжењерскогеолочки услови 
У даљој фази  пројектовања  за сваку планирану изградњу објеката урадити детаљна геолошка 
истраживања како  би се дефинисали  могућности  и услови  за  фундирање  објеката. Сва 
истраживања урадити у складу са Законом о рударству и геолошким истраживањима  (Сл. 
гласник РС бр. 88/11) као и Правилником о садржини Пројекта геолошких истраживања и 
елабората о резултатима геолошких истраживања (Сл.гласник РС бр. 51/96). 
 
Услови за уређење: 
Све планиране садржаје извести тако да се у што мањој мери наруши природни амбијент. Сечу 
дрва, крчење и уређење терена свести на минималну меру. 
Све незастрте површине се морају уређивати и одржавати.  
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Објекте и све поплочане површине (стазе, паркинг површине) пројектовати тако да се уклопе у 
природни амбијент, са коришћењем природних материјала у што већој мери за завршну 
обраду (дрво, камен, опека). 
 
Обликовање 
Спољни изглед објекта, облик крова, примењени материјали, боје и други елементи утврђују се 
идејним архитектонским пројектом.  
Тежити уједначеном архитектонском обликовању, са акцентом на традиционалну архитектуру 
овог краја. Равни кровови се не препоручују. 
Обавезна је изградња кровова на две или више вода са нигибом од 35 - 60%. 
 
Зелене поврчине у кампу и око бунгалова 
Зелена површина по ободу и у бочним деловима кампа и око бунгалова  има превасходно 
улогу изолације као и декоративну улогу. За овај део користити махом декоративне врсте 
дрвећа, лишћара и четинара и шибља . 
 
Спровођење плана: 
Обавезна израда Урбанистицког пројекта. 
 

 

3.2.2. УСЛОВИ И НАЧИН ОБЕЗБЕЂИВАЊА ПРИСТУПА ПАРЦЕЛИ И ПРОСТОРА ЗА 
ПАРКИРАЊЕ ВОЗИЛА 

 

Свим објектима у обухвату плана мора бити обезбеђен прилаз са јавне површине, односно 
непосредан приступ на јавни пут у ширини која испуњава критеријум за проходност 
меродавног возила. 
 
За саобраћајни прикључак на новопланирану саобраћајну инфраструктуру потребно је 
прибавити услове и сагласност од  управљача пута. 
Приликом  изградње, обавезно је обезбеђење паркирања на сопственој парцели ("СП").  
 
Неопходан паркинг односно гаражни простор и приступне саобраћајнице морају се обезбедити 
истовремено са изградњом објекта. 
 
Критеријум за утврђивање неопходног броја паркинг места биће утврђен кроз даљу разраду у 
виду урбанистичког пројекта. 
 
 
Граничне вредности саобраћајних површина за кретање и паркирање возила димензионисане 
су према напред наведеним вредностима: 
•  коловоз за кретање возила – отворена паркиралишта 
 димензионисање и приказ граничних вредности приступне саобраћајнице и паркинг места 
дати су у табели П.1.; Шеме за површинска паркиралишта – графички прилози П.1., П.2. и П.3. 
и Паркинг места за хендикепирана и инвалидна лица – графички прилози Х.1. и Х.2.За 
отворена паркиралишта на сопственој парцели користе се вредности из табеле П.1. које се 
односе на дуготрајно паркирање; 
 
Саобраћајно решење треба нарочито да садржи: 
• колско-пешачки прилаз до парцеле, односно приказ саобраћајне повезаности са јавним 
саобраћајницама,  
•  саобраћајне површине намењене за кретање пешака, 
•  саобраћајне површине намењене за кретање и мировање возила. 
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        X. 1. Самостално ПМ  X. 2. Двоструко ПМ 

_______________________________________________________________________ 

 

 

 

2,25 1,50 2,251,50 2,20

3,70 6,00
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4. УСЛОВИ ПРИКЉУЧЕЊА ОБЈЕКАТА НА КОМУНАЛНУ ИНФРАСТРУКТУРУ 

Предметни ПДР подразумева реализацију планираних урбаних елемената које подразумеваје 
целовито саобраћајно и комунално опремање јавних површина.  

У том контексту условни елементи за издавање локацијских услова и грађевинске дозволе 
подразумевају могућност  прикључак на комуналне инфраструктурне системе за нове 
потрошаче.  Пре почетка изградње за нове парцеле намењене за изградњу потребно је да су 
испуњени услови за прикључење на јавни пут и јавну комуналну инфраструктурну мрежу 
(струја, вода, канализација...). 

 

4.1. УСЛОВИ ПРИКЉУЧЕЊА НА ВОДОВОДНУ МРЕЖУ И  ФЕКАЛНУ 
КАНАЛИЗАЦИЈУ 

Услови прикљуцења објеката на водовод и фекалну канализахију мрежу  
На основу Одлуке о водоводу, као и Одлуке о одвођењу и пречишћавању атмосферских и 
отпадних вода, изашлих у '''Сл.листу града Сремска Митровица'' бр. 9/2005, 9/2011, 13/2009 и 
5/2014 потребно је израдити пројекат прикључка на водовод и фек.канализацију у ЈКП 
''Водоводу'', на основу којег се издају Услови за раскопавање јавних површина у предузећу 
''Сирмијум пут'' Сремска Митровица и Решење о прикључењу објекта које се издаје у Градској 
управи за урбанизам и стамбено комуналне послове Града Сремска Митровица. Прикључење 
на комуналну инфраструктуру (водоводну и канализациону мрежу) изводи се на основу 
наведене техничке документације, грађевинске дозволе издате у Градској управи у Сремској 
Митровици, односно власничког листа са уписаним објектом и обострано потписаног Уговора о 
прикључењу објекта у ЈКП „Водовод“ Сремска Митровица. За потребе прикључења на 
комуналну мрежу неопходно је унутар парцеле на макс. 1,0м од регулационе линије изградити 
шахт за водомер, односно ревизиони шахт фекалне канализације), чије ће унутрашње 
димензије бити дефинисане у пројекту прикључка на водоводну мрежу, ау зависности од 
карактеристика мерача протока. Локација шахта са мерачем протока мора бити на 
приступачном месту, поред улазне капије, унутар парцеле доступна контроли овлашћених 
радника ЈКП „Водовод“-а. 
 
Извођење радова на прикључењу објекта на водовод и фекалну канализацију је у искључивој 
надлежности ЈКП „Водовод“ Сремска Митровица. Унутрашње водоводне и канализационе 
инсталације иза главног водомера не одржава ЈКП „Водовод“. 
 
 
4.2. УСЛОВИ ПРИКЉУЧЕЊА НА ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТСКУ МРЕЖУ 
Конкретни услови за прикључење појединачних објеката на енергоенергетску мрежу морају се 
прибавити од надлежног предузећа.  

 

4.3. УСЛОВИ ПРИКЉУЧЕЊА НА ТЕЛЕКОМУНИКАЦИОНУ МРЕЖУ 
Прикључење планираних објеката на ТК мрежу ће се изводити парцијално , односно за сваки 
објекат појединачно и зависиће од степена изграђености планираних објеката, као и врста 
услуге која се захтева. Из ових разлога Инвеститори планираних објеката су у обавези да се 
писменим путем обрате Одељење за планирање и изградњу мреже у сремској Митровици 
најмање 6 месеци пре завршетка објекта и са исказаним стварним потребама за 
телекомуникационим услугама, како би се благовремено кренуло у реализацију прикључака. 
Начин прикључења планираних објеката на ТК мрежу дефинисаће се накнадно. 
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5.  РЕАЛИЗАЦИЈA И СПРОВОЂЕЊЕ ПЛАНА 

План се спроводи директно, осим у делу Урбанистицке хелине туристицких садржаја где је 
обавезна израда урбанистицког пројекта хелокупне УЦ. Могућа је фазна реализахија. 

 
          

Одговорни урбанисти : 

 

      Данијела Карашићевић, дипл.инж.арх. 

Обрад Вученовић, дипл.инж.саоб. 
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6.ПРИЛОЗИ
• Списак координата границе обухвата Плана
• Списак координата граничних тачака површина јавне намене (оријентационе)



Бр.

тач

.

Бр.т

ач.

Бр.та

ч.

Т Y X Т Y X Т Y X

 [ m ]  [ m ]  [ m ]  [ m ]  [ m ]  [ m ]

1 7390935.45 4993654.15 45 7391328.37 4992517.83 89 7390937.30 4993210.75

2 7391058.17 4993653.41 46 7391297.76 4992512.23 90 7390937.02 4993237.19

3 7391087.37 4993626.58 47 7391269.66 4992514.70 91 7390937.04 4993256.88

4 7391120.95 4993628.92 48 7391262.79 4992515.35 92 7390936.46 4993275.92

5 7391124.06 4993631.19 49 7391259.11 4992504.21 93 7390935.82 4993325.32

6 7391124.57 4993610.84 50 7391251.78 4992480.90 94 7390934.80 4993361.72

7 7391133.11 4993592.90 51 7391247.52 4992471.48 95 7390935.20 4993380.66

8 7391132.16 4993572.46 52 7391243.62 4992459.76 96 7390934.89 4993387.27

9 7391136.39 4993562.03 53 7391231.09 4992463.08 97 7390935.02 4993417.77

10 7391137.20 4993551.11 54 7391228.43 4992464.80 98 7390933.15 4993454.64

11 7391156.69 4993527.94 55 7391229.70 4992468.78 99 7390933.14 4993521.01

12 7391161.53 4993513.91 56 7391222.51 4992470.07 100 7390932.96 4993544.57

13 7391173.13 4993506.60 57 7391187.00 4992478.18 101 7390932.32 4993565.61

14 7391208.50 4993446.49 58 7391180.09 4992479.21 102 7390932.15 4993571.19

15 7391213.57 4993434.00 59 7391188.37 4992471.23 103 7390931.95 4993587.67

16 7391216.67 4993414.70 60 7391184.49 4992466.53 104 7390931.57 4993654.22

17 7391221.97 4993406.71 61 7391163.18 4992485.29

18 7391287.38 4993395.68 62 7391160.74 4992490.83

19 7391292.30 4993392.38 63 7391112.84 4992489.14

20 7391331.57 4993389.61 64 7391111.87 4992492.01

21 7391334.99 4993363.65 65 7391103.38 4992573.28

22 7391335.55 4993359.10 66 7391144.06 4992772.61

23 7391343.32 4993308.48 67 7391137.82 4992818.82

24 7391346.15 4993266.06 68 7391133.43 4992853.09

25 7391346.28 4993249.21 69 7391125.64 4992921.58

26 7391357.71 4993240.87 70 7391124.16 4992930.35

27 7391399.42 4993233.48 71 7391123.28 4992939.81

28 7391414.46 4993220.48 72 7391122.22 4992950.03

29 7391418.29 4993219.32 73 7391118.41 4992979.66

30 7391421.12 4993206.64 74 7391116.14 4993000.34

31 7391449.94 4993103.92 75 7391115.01 4993011.31

32 7391462.92 4993016.62 76 7391114.38 4993016.70

33 7391458.53 4992959.90 77 7391113.90 4993026.43

34 7391453.32 4992929.62 78 7390948.88 4993021.61

35 7391447.71 4992892.37 79 7390944.87 4993021.50

36 7391457.72 4992845.68 80 7390942.03 4993035.01

37 7391436.34 4992812.67 81 7390942.08 4993050.95

38 7391411.46 4992765.67 82 7390941.76 4993060.18

39 7391408.35 4992752.43 83 7390941.82 4993064.32

40 7391413.30 4992698.22 84 7390940.68 4993092.23

41 7391384.54 4992662.36 85 7390940.03 4993113.86

42 7391363.50 4992608.36 86 7390939.52 4993134.77

43 7391329.44 4992530.42 87 7390937.60 4993178.80

44 7391324.68 4992524.36 88 7390937.61 4993184.30

КООРДИНАТЕ  ГРАНИЧНИХ  ТАЧАКА 

(приближне вредности) 

Координате

КООРДИНАТЕ ГРАНИЧНИХ ТАЧАКА 

(приближне вредности) 

Координате

КООРДИНАТЕ  ГРАНИЧНИХ  ТАЧАКА 

(приближне вредности) 

Координате



Бр.тач. Бр.тач.

Т Y X Т Y X

 [ m ]  [ m ]  [ m ]  [ m ]

1 7391148.16 4992491.03  45 7391106.87 4993134.24  

2 7391145.41 4992497.18  46 7391080.06 4993171.64  

3  7391129.6 4992515.08  47  7390949.9 4993172.17  

4 7391122.03 4992529.67  48 7391077.41 4993183.65  

5 7391120.64 4992541.64  49 7391012.07 4993183.92  

6 7391120.28 4992567.05  50 7390949.55 4993184.17  

7 7391125.33 4992563.31  51  7390949.3 4993210.84  

8 7391125.63 4992541.96  52 7390949.04 4993256.54  

9 7391126.89 4992531.16  53 7390948.14 4993300.88  

10 7391133.76 4992517.93  54 7390946.82 4993362.23  

11 7391149.67 4992499.91  55 7390947.21  4993380.8  

12  7391153.2 4992492.01  56  7390946.9 4993388.01  

13 7391156.02  4992497.3  57 7390947.02 4993417.55  

14  7391160.2 4992497.48  58 7390945.18 4993454.45  

15 7391162.41 4992494.58  59 7390945.14 4993521.63  

16 7391170.32 4992491.53  60 7390943.95 4993587.81  

17 7391187 4992478.18  61  7390943.6  4993654.1  

18 7391180.09 4992479.21  62 7391091.92 4993248.63  

19 7391188.26 4992471.11  63 7391088.68 4993286.68  

20 7391184.14 4992466.89  64 7391086.89 4993337.35  

21 7391163.18 4992485.29  65 7391081.95 4993396.27  

22  7391144.3 4992617.42  66 7391077.82 4993459.69  

23 7391152.35 4992660.41  67 7391079.79 4993490.66  

24  7391157.3 4992680.67  68 7391094.48 4993525.59  

25  7391162.2 4992692.54  69 7391143.92 4993525.26  

26 7391168.66 4992723.67  70 7391173.13  4993506.6  

27 7391187.52 4992757.54  71 7391207.92 4993446.57  

28 7391195.08 4992772.84  72 7391213.57 4993434

29 7391196.76 4992790.44  73 7391216.14 4993414.91  

30 7391196.04 4992815.06  74 7391257.18 4993354.86  

31 7391182.51 4992875.83  75 7391273.83  4993294.1  

32 7391172.93 4992936.79  76 7391292.73 4993232.08  

33 7391168.02 4992957.73  77 7391298.84  4993222.1  

34 7391158.75 4992982.62  78 7391302.72 4993225.37  

35 7391151.57 4993007.68  79 7391304.95 4993228.43  

36 7391133.51 4993056.43  80 7391313.64 4993236.97  

37 7391125.83 4993056.56  81 7391331.25  4993259.8  

38 7391108.37  4993065.2  82 7391332.57 4993250.87  

39 7390946.88 4993060.23  83 7391357.71 4993240.87  

40 7390947.85 4993034.51  84 7391399.42 4993233.48  

41 7390948.84 4993022.11  85 7391421.12 4993206.64 

42 7390953.58 4993072.45  86 7391449.94 4993103.92 

43 7391108.01 4993077.19  87 7391462.92 4993016.62 

44 7391122.18 4993088.04  88 7391458.53  4992959.9 

(приближне вредности) 

Координате

КООРДИНАТЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ

(приближне вредности) 

Координате

КООРДИНАТЕ РЕГУЛАЦИЈЕ



Бр.тач. Бр.тач.

Т Y X Т Y X

 [ m ]  [ m ]  [ m ]  [ m ]

89 7391452.25 4992929.72 133  7391251.2 4993352.09 

90 7391447.71 4992892.37 134  7391209.9 4993412.51 

91 7391457.72 4992845.68 135 7391207.26 4993432.19 

92 7391436.34 4992812.67 136 7391202.15 4993443.55 

93  7391422.2 4992786.95 137 7391169.57 4993501.16 

94 7391411.46 4992765.67 138 7391142 4993518.77 

95 7391408.35 4992752.43 139 7391098.79 4993519.06 

96 7391409.73 4992727.35 140 7391086.21 4993489.15 

97  7391413.3 4992698.22 141 7391084.33 4993459.65 

98 7391384.54 4992662.36 142 7391088.72 4993396.99 

99  7391363.5 4992608.36 143 7391093.38 4993337.74 

100 7391329.44 4992530.42 144 7391095.17 4993287.07 

101 7391324.68 4992524.36 145 7391098.38  4993249.3 

102 7391317.61 4992525.89 146 7391103.42 4993208.68 

103 7391324 4992534.01 147 7391096.97 4993207.92 

104 7391331.86 4992555.27 148 7391107.07 4993180.45 

105  7391343.7 4992579.97 149  7391115.6 4993132.85 

106  7391363.8 4992625.22 150 7391122.93  4993097.7 

107  7391378.8 4992665.59 151 7391138.79 4993056.95 

108 7391406.63  4992700.3 152 7391156.33 4993009.23 

109 7391403.93 4992717.79 153  7391163.5 4992984.18 

110 7391401.79 4992752.95 154 7391172.82 4992959.18 

111 7391405.31 4992767.91 155 7391177.84 4992937.75 

112 7391416.34 4992789.76 156 7391187.42 4992876.77 

113 7391425.12 4992804.02 157 7391201.02 4992815.69 

114 7391430.92 4992816.26 158 7391201.77 4992790.29 

115 7391450.97 4992847.22 159 7391199.92 4992771.33 

116 7391442.52 4992878.34 160 7391191.94 4992755.21 

117 7391441.07 4992891.56 161 7391173.41 4992721.93 

118 7391445.83 4992930.78 162 7391167 4992691.05 

119 7391452.08 4992960.82 163 7391162.07 4992679.11 

120 7391456.38 4993016.34 164 7391157.22 4992659.31 

121 7391445.78 4993093.69 165 7391144.79  4992594.1 

122 7391433.45 4993137.47 166  7391127.6 4992569.56 

123  7391415.2 4993203.62 167  7391122.1 4992569.68 

124  7391395.9  4993227.5 168 7391139.89 4992595.09 

125 7391355.17 4993234.58 

126 7391318.51 4993232.65 

127 7391309.89 4993224.17 

128 7391307.51 4993220.91 

129 7391298.57 4993213.37 

130  7391295.7 4993214.78 

131 7391286.75 4993229.39 

132 7391267.59 4993292.29 

КООРДИНАТЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

(приближне вредности) 

Координате

КООРДИНАТЕ РЕГУЛАЦИЈЕ 

(приближне вредности) 

Координате
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ГРАФИЧКИ ДЕО ПЛАНА: 

A) ИЗВОД ИЗ  ППППН Фрушка гора до 2022.год.
B) Извод из ППППН Система за наводњавање Срема
Б)   ИЗВОД ИЗ ПП ТГ СРЕМСКА МИТРОВИЦА до 2028.год. 

1. Постојећа намена површина са границом обухвата Плана ...................................... Р 1:2500
2. Планирана намена површина са поделом на урбанистичке целине ....................... Р 1:2500
2.1. Планирана намена површина са поделом на урбанистичке целине-ужа локација Р 1:1000 
2.2. Планирана намена површина са поделом на урбанистичке целине-ужа локација Р 1:1000 
3.1. План саобраћајница, регулације и нивелација .......................................................... Р 1:1000 
3.2. План саобраћајница, регулације и нивелација .......................................................... Р 1:1000 
4.1.План мреже и објеката комуналне инфраструктуре .................................................. Р 1:1000 
4.2.План мреже и објеката комуналне инфраструктуре .................................................. Р 1:1000 
5.Предлог плана парцелације са спровођењем ................................................................ Р 1:2500 
6.Предлог партерног уређења урбанистичке целине туристички садржаји .................... Р 1: 500 
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АКУМУЛАЦИЈА ВРАЊАШ

БРОЈ КАТАСТАРСКЕ ПАРЦЕЛЕ

ЛЕГЕНДА

ГРАНИЦА ОБУХВАТА ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

ТУРИСТИЧКИ САДРЖАЈИ

БРАНА

ОБАЛА

ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ

ГРАНИЦА АНАЛИЗИРАНОГ ПОДРУЧЈА

ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА

ПЛАНИРАНА РЕГУЛАЦИОНА ЛИНИЈА

ЛИНИЈА НА 30М ОД ОГЛЕДАЛА ЈЕЗЕРА

ЗАШТИТНО ЗЕЛЕНИЛО

ПЛАНИРАНА САОБРАЋАЈНИЦА

НЕКАТЕГОРИСАНИ ПУТ

ПОВРШИНЕ У ЈАВНОЈ НАМЕНИ

ЗЕЛЕНИЛО У ОКВИРУ РЕГУЛАЦИЈЕ
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ОКВИРНИ ГАБАРИТ РЕСТОРАНА, П+0

(ресторан са терасом, поглед на језеро)

ОКВИРНИ ГАБАРИТ КУЋА ЗА ОДМОР, П+0

(10 кућа за одмор-бунгалов са терасом и

ограђеним двориштем)

ОКВИРНИ ГАБАРИТ ШАТОРА

(бетонски плато за постављање 22 шатора са

планираном простором за логарску ватру)
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A

Ц1-2

АКУМУЛАЦИЈА ВРАЊАШ

ПЛАНИРАНА  САОБРАЋАЈНИЦА

БРОЈ КАТАСТАРСКЕ ПАРЦЕЛЕ

ЛЕГЕНДА

ГРАНИЦА ОБУХВАТА ПЛАНА

ПЛАНИРАНА ПЕШАЧКО-БИЦИКЛИСТИЧКА СТАЗА

ГРАНИЦА АНАЛИЗИРАНОГ ПОДРУЧЈА

Ј

ПОВРШИНЕ  У ЈАВНОЈ НАМЕНИ

ПРЕДЛОГ ГРАНИЦЕ ПАРЦЕЛЕ

ГРАНИЦА КО

ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА

ПЛАНИРАНА РЕГУЛАЦИОНА ЛИНИЈА

ЛИНИЈА НА 30М ОД ОГЛЕДАЛА ЈЕЗЕРА

ГРАНИЦА УРБАНИСТИЧКЕ ЗОНЕ

ПОСТОЈЕЋА РЕГУЛАЦИОНА ЛИНИЈА

3503

ТУРИСТИЧКИ САДРЖАЈИ
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ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ

ЗАШТИТНО ЗЕЛЕНИЛО
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ЗЗ

O

 K

ПОСТОЈЕЋЕ ЗЕЛЕНИЛО

МЕШОВИТО  ЗЕЛЕНИЛО

ЗЕЛЕНИЛО УЗ ОБАЛУ
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  ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

РАДНЕ ЗОНЕ "ЈЕЗЕРО"

У КО СРЕМСКА МИТРОВИЦА

     ГРАД СРЕМСКА МИТРОВИЦА

СРЕМСКА МИТРОВИЦА

НАРУЧИЛАЦ:

ОБРАЂИВАЧ:

ДИРЕКТОР:

САРАДНИЦИ:

ОДГОВОРНИ УРБАНИСТА:

ДАТУМ:

Е-БРОЈ:

Мирјана Вашут, дипл.просторни планер

Обрад Вученовић, дипл.инж.саобраћаја

ПРЕДЛОГ ПАРТЕРНОГ УРЕЂЕЊА

УЦ ТУРИСТИЧКИ САДРЖАЈИ И КАМП

1:500

6

НАЗИВ ЦРТЕЖА:

РАЗМЕРА: БР. ЦРТЕЖА:

Јавно предузеће за

послове урбанизма

"Урбанизам"

Сремска Митровица

Фебруар

2019. год.

Данијела Карашићевић, дипл.инж.арх.

Град Сремска Митровица
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1. Предузеће за одржавање улица и путева, „СИРМИЈУМ ПУТ“ доо, Светог Димитрија 13,
22000 Сремска Митровица, број 241/2од 15.05.2018.

2. МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА, Сектор за ванредне ситуације у Сремској
Митровици, Одсек за превентивну заштиту, Румски друм бб, Сремска Митровица, број
241/3 од 17.05.2018.

3. Телеком Србија, ИЈ Сремска Митровица, Сремска Митровица, Краља Петра Првог  2,
број 241/4 од 23.05.2018.

4. Србијагас,Нови Сад, Народног фронат 12,број 241/5 од 23.05.2018.

5. ЕЛЕКТРОВОЈВОДИНА  НОВИ САД, ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА''СРЕМСКА 
МИТРОВИЦА'', Сремска Митровица, Фрушкогорска бб,  број 241/6 од 31.05.2018.

6. ЈКП ''КОМУНАЛИЈЕ '', Сремска Митровица , Стари шор 115, број 241/7од 01.06.2018.

7. ЈП ЕЛЕКТРОМРЕЖА СРБИЈЕ, Кнеза Милоша 11, Београд, број 241/8  од 07.06.2018.

8. Покрајински завод за заштиту природе, Нови Сад, број 241/9 од 11.06.2018.год.

9. МЗ Манђелос, Манђелос, број 241/10 од 11.06.2018.год.

10. ЗАВОД ЗА ЗАШТИТУ СПОМЕНИКА КУЛТУРЕ, Сремска Митровица , ул. Светог
Димитрија 10, број 241/11 од 12.06.2018.

11. ЈП „Национални оарк Фрушка гора“, Змајев трг 1, Сремска Каменица, број 241/12 од
18.06.2018. 

12. Министарство заштите животне средине, Немањина 22-26, Београд, број 241/13 од
20.06.2018.год.

13. ЈКП ''ВОДОВОД '', Сремска Митровица, Стари шор 115број 241/14 од 13.07.2018.

14. ЈВП ''ВОДЕВОЈВОДИНЕ'', Нови Сад, Булевар Михајла Пупина  бр. 25, број I-620/4-18 од
24.09.2018.год.



flpe.{ysehe sa ogpxaBarre ynfiua rr rD/reBa
"Cupulrjyu nyr" ao.o.
Cpenrcxa Mlrrponuqa, Ceeror .(mrawrpuja 13
e mail preduzece.sirmijumputsm@yahoo.com

Perucrapcru / rraanruuu 6poj
flopecxu ugermaQuxaur.ronr.r 6poj IIIIE
IIIuOpa.qereurocrr.r
Ynpaea:a rpesop PH. 6p.

20940956
108151781

42t1
840-0000000785743-96

flpegysehe 3a oApxaBarre yruqa lr ryreBa
rr CuprvrrajyM rryrr I A.o.o.

Cpeucxa MurponrEqa, Ceeror fiuvrllrpuja 13
Bpoj :384-ll20l8
Aaryrur : 1 5.05.201 8.rol.

Eanxa 160-392935-15

Irruo rpely:ele ra ilrlernle yp6amu
t yPE Ai-^} i-'r.'r i' i. 1, r:.ri ci-r S{'rtporq;,,

i - 'thnlq, i: EPoj cl-t'llott i

[a.ryu- Is'Og-rr]&*i
JABHO rrPEAy5ilfiE^3,q:fi defffi e p
YPEAHI43MA,,YPBAHI43AM"
KPAJbA TIETPA IIPBO| BP.5
CPEMCKA MI4TPOBT4UA

"Cupnrujynr uyr" 4.o.o. us Cpenrcre Murponuqe, uocryuajyhu no 3axreBy JII 34 IIOCJIOBE
yPEAHI43MA,,yPEAHI,I3AM"Cpeucra Mnrpor wTa,uzaaje:

YCJIOBE 3A CAOEPAhAJHI,I IIPUKJ6I^IAK HA HACEJbCKY MPE}KY 3A fIOTPEEE
II3PME IUIAIIA AETAJSHE PEIYJIAIU4JE AKYMYJIAIPIJE ,,BPAEAItr* KO MAFIDEJIOC U

KO IPIYPEBIU,I,TPM CPEMCKA MI,ITPOBIIIIA

Onu yclorra *tvrujy BoKHocr og jeqne roAr{He H Mory ce Kopr.rcrrrrra sa norpe6e rgpaAe flnana
AeraJbHe perylaquje axyuyraqraje ,,Bparrarrr" ro Mauferoc z xo lpryperqu -qraJb rpeAMerHor flfip-a
rloApa3yMeBa yp6auucrnqro o6nr,rxora:re cro6o4Hr,rx HerrcrpaleHux rpocropa sa noreuqajaJrrry rpaArby
oAHocHo crBapalbe uoryhnocru :a lfopuuparLe 3oHe y Sysxqnjn cnopra u perpeaquje,rypr6Ma u
yrocrr.rreJbcrBa ca uo4cruqaj ena pasnoj a HaceJba MaHleroc.

flrraunpane cao6pahajnuqe ycruIaAl,Iru ca uocrojehuna cao6pahanunr cr{creMoM,[pnopr4TerHr{M rpaBrl}rMa u
MpexoM JroKtrJrHr{x [yTeBa.
flnauuparu crry/al[4oHo perrerbe cao6pahajuurla raKo 4a uopajy Aa HcnyHe cBe ycJroBe sa ycrojeuo
MepoAaBHo Bo3rlJro (rovryuaano nosulo).
HranelaquonuM TIJIaHoM npeABr.rAerr,r ycrorafenocr rrJraHr,rpaHnx n nocrojehux cao6pahajtrutp.
flnanona je norpe6no npeABLIAerlI perrerba cao6pahajnux noBprrraHa sa cBe BHAoBe cao6pahaja
(uoropuz,tr,tupyjyhu-uapKuHr noBprrrane,6rnquxrucruqKu u nerrJaqKr{ cao6pahaj).
flpe4uerue zucraaaquja H 3arrrrl{THe IIeB}I oA najnuxe rop}Le KoTe KoJroBo3a Ao roprbe Kore 3arrrrr{THe rleBlr
I{3HocLr uuu4y6uHe og 1,35-1,5rra
Munuua-nna lyiuua npeAMerHl.rx uncrara4aja r,r 3arrrraTHlrx rleBr.r r,rcfloA rryrHor KaHrrJra 3a oABoArLaBaBe
(uocrojeheu I,TJII{ IrJIaHI,IpaHor) o4 Kore AHa KaHaJra Ao ropne Kore 3arrrrr.rrHe rIeBE 1r3Hocr, l-1,2 u
Yxprutaj IrJIaHI,IpaHIax uucraraquj aqaJburrtr o4 yxpru'raja uoc'rojehrrx na iuun.10u.
Peruutu flpl{xBarame }I oABoAILaBaIbe noBprrrrrHcKux BoAa ca lpocropa o6yxnara flnalra H ycgrra1urv ca
cHcTeMoM oABoArbaBarsa yrr,rqHe Mpexe.
flpenaa .uraHy .3 1 3arona o jaenwrvr ryireBr{Ma,orpaAe r,r .uprehe nope4 janHnx rDireBa [oAr,DKe ce raKo Aa He
orvrerajy rpemeAHocr janHux nyreBa H He yrpoxaBajy 6es6e4uocr cao6pahaja.
3a cse npeAnaleHe aurepnenqnje (pacxpcur.rqa,cao6pahajura nprErcnyrarc) u uucraraqnje xoje ce BoAe Kpo3
3eMJbuIrrHLr lojac (lapUeiry rrpa) JroKuIJIHor n)"ra florpe6no je Aa ce o6parure yrpaBJbarry [yra,3a
npu6arrarre ycJIoBa a caulacHocru 3au3paI;y npojerrne Aor).Merrraquje usrpa4rry u [ocraBJbarbe ]rcrIax y
crcnaAy ca saxehoM 3aKoHcKoM peryJrarr.rBona (yneru y reKcr nnaua)
Cao6pahajno peurerbe rpe6a Hapoqr.rro Aa caApxu :

. KoJrcKo -rlerraqlu4 npI{JIa3 Ao [apqenu,oAHocHo npr{Ka3 cao6pahajue noBe3aHocrr ca jannurr,r
cao6pahajnnqaua

. cao6pahajue norphnHe HaMelbeHe 3a Kperarbe fleuraKa
o cao6pahajHe ronpurrHe 3a Kperarbe r,r Mt4poBalbe Bo3vJra



flpe,qlpehe sa oapxaBalbe ynl4ua L r,'reBa

"Cupruajyla nyr" g,o.o.

Cperucxa Mrrporuq4 Cssror Ardurrpuja 13

e mail preduzece.sirmiiumputsm@yahoo.com

[pr,rcryrrau{ocrr(,,cr.rnacH}IK,,6p - 19 12012 )

Perncrapcru / uaruuHLr 6Poj

flopecxu r.trerrmi[uxauraouu 6poj IIIIE
II[.lQpa,qelaurocru
Ynpara sa rpesop Pn. 6P.

Eama I4nreaa

2W4Ws6
108 r5 I 781

42u
840-0000000785743-96

160-392935-15

Cnrrra o6jernaraa y o6yxBary ruraHa Mopa 6r,rrx o6es6eleu npI,rJIa3 ca jaBHe noBplurHe,oAHocHo HerocpeAHH

npr.rcTyrl Ha jaBHu ryr y IulrpHHr.r Koja rcryrLaBa KpuTepHjwe 3a npoxoAHocT MepoAaBHor Bo3LIJIa cxoAHo

flparnnurury O TeXHI{IIK}IM HopMaTI'IBHMa 3a npIICTyIIHe rDrreBe,OKpeTHI'ilIe I{ ypebeHe IUIaTOa 3a

narporacna ro3r.rJra y G,,wtu,,mo6ierara noBehaHor pLI3rrKa oA roxapa (,,Cn.JIHcrCPJ"6p.8/95).

Kora repeneroAHocHo r(oTa KoJrcKo-[eruaqKor npusoza Ha IpabeBI,IHCKOj [apqeJII{ He cMe 6rr}r HL]Ka oA

Kore rporoapa Ha peryrlaqrlouoj nunuju.flpaBr;o je aa ce Kora 3alurllrHor rporoap"_T ::i:T1-.1,i"::
Tporoapa Ha Mecry yra3ay o6jercar Hr,rBeJraqlroHo ycKJraAe ca KoroM Tpc/roapa Ha perynaryIoHoJ JIITHHJI'I ,Ha

,ur6 Aa ce o6e36".q, olrOa*aBalbe [oBpruI'IHcKI{x BoAa cJIo6oAHI{M [aAoM npeMa Y:rrqn'

,{enureaaquja y BI,Uy cTeneHplKa ,oA perynaquoHe Ao rpeAlbe rpafennncre JII'IHI'Ijg HI'Ije A$BoJBeHa'

.{enarerauuja ce caBrlabyje yl{yrap o6jenra.

IIorpIIIrrn"n" BoAe ca jeAne rpabeBl'IHcKe [apIIeJIe He Mory ce ycMepaBaTII npeMa cyceAHoJ

uapuenu.Hacurarbe repeH; Ha cyceAHoj napqenu He cMe yrpo3u'tr o6jerre Ha cyceAHHM rapqenaMa '

nprE npojercroBarby ji o6anesna rpr.rMeHa oApeA6r.I rc fIpaBI4JIHI4Ka o reXHI'ITIKI'IM craHAapAI{Ma

O6pa,qlua:
CseuraHa PaAocaeJbesuh 4arrn.urut.cao6pahaj a' t :lwQ ,.fr,,Ql,Ltzr{"deta* I ,

AI,IPEKTOP
yrvt rryrtr A.O.O.



Peny6nuxa Cp6qa
MI4HI4C TAP C TB O YHYTPAIIIILWX IIOC NOB A
Cexrop 3a BaHpeAHe curyaqrzje
OAererre 3a BaHpeAHe craryauuje y Cpeucxoj Murponzqu
O.qcex 3a [peBeHTr,rBHy 3arxrr,rry
09 13012 Epoj 217 - 6549 I 18

flaua 1 4.05.20 I 8. roAr.rHe
cPEMCKA MI4TPOBI4UA

Cprucma Mrqporrqa

JABHO [pEAy3EhE 34. IOCITOBE yPBAHI43MA
''YPEAHI43AM'', CPEMCKA MI4TPOBI4UA
Cperracxa Murponuqa, Kpa.na llerpa llpnor 6p.5

MuHacrapcrBo yrtyrpatrllbl4x nocnoBa Perry6nure Cp6fie, Cexrop 3a BaHpeAHe craryaqnje, OAe6eme ga
BaHpeAHe curyaqrzje y Cperracxoj Murporaqu, OAcex 3a rrpeBeHrHBHy 3aurary ,Ha ocHoBy qn. 54 3axoua o
nnaHl'Iparby A v3rpal.r+,v (,,C1. uacuuK PC", 6p.72109,81l09,2411l,12ll12,42ll3, SOl13,ggll3,13\ll4
n 145114), peruarajyha ro 3axreBy JasHor npegy:eha 3a rrocJroBe yp6anasrrra "Yp6auasau,' Cpeucrca
Mnrpoaur\a ns Cpevrcxe Murpoauue 6poj 241 oa 08.05.2018. y nocryrxy H3paAe flrasa aira^ne
perynauuje aryrr.rynauzje "Bpamaru" x.o.Mauleroc u rc.o.lprypeBrlr4, fpa4 Cpel,rcnu N4rrpo"rqa, us4aje:

ycJroBE y [or-JrEAy MEPA 3ArrrTUTE OA rrOXApA

3a H3paAy lhana AeraJbHe peryrraql.rje axyuylaquje "Bparraru" rc.o.MauleJroc u r<.o.fprypenqpr, fpal
Cpenrcra Murpoanqa.

Y sesH H3paAe onor fllasa, o6aaeruraraMo Bac ga oaaj opraH HEMA uoce6nux ycnoBa y rorJreAy Mepa
3allrrHre oA roxapa, Kao H m je y $a:u npojeKroBarba H Lr3rpaAFLe rrpeAMerHor od3.nru 

"u 
auru

npnnaaajyhilM HHcraJlaqzjaua, onpeMoM u ypetlajurvta, norpe6uo rrpHMeHHTr,r Mepe 3amrgTe oA 11oxapa
yrnpfeue saxehllM 3aKoHIrMa, TexHIrrIKIrM rrpotr[cuMa, craHAapA:rlv,a v ApyrrrM aKTrrMa rcojurvra je
ype[ena o6lacr 3arrrrrrre oA rroxapa.

3a noje4uua'rue o6jenre y rocryrlKy v3}aBarbarorcaqujcxzx ycJ,roBa, Ha ocHoBy rcojux ce rasgaje peurerbe o
rpaleeaHcroj 4osnonu norpe6Ho je npz6aaz'rlr ycJroBe 3arrrrr,rre oA roxapa cxoAHo qt. 54 3axoua o
nrIaHI'IparLy a Ia3rpaAIbH (,,C1. rracHrK PC", 6p. 72109, 8ll09,24lll, 12lll2, 42113, 50113,9g113, 132114
u 145114), 'r,1. l6 crav2 Ype46e o roxaqnjcrcr.rM ycJroBHMa (,,C1. ruracHrx PC", 6p. 3512015 t ll4ll5) u
lna9ryryxa o nocrynKy cnponolerra o6jegrameue npoqeAype eJreKTpoHcKHM rryreM (,,c,r. r,racur.rK pC,,,
6p. ll3ll5u96116).

oau ycroau cy ocno6ofesv nlaharra aAMr,rHucrparr4BHe raxce cxoAHo qJraHy 18.3axoua o perry6nuuxuu
aAMHHlIcrparuBHHM rancaMa raxcaMa (,,C1. macHax PC", 6p. 43103, 51103, 53104, 42lOS, AtfiS,l01/05,
42106,47107,54108,5109,35llO,50111,70111,55112, 93ll2,47113,65/13,57114,45/15, g3115,
1 121 15,501 16, 6l I 17, 1t3l 17 r.r 3/l 8).

HI4K OAEJbEIbA
[4III{CKI,r CaBeTHI4K

IA)KI

lleiuh



TeneKoM Cp6wja
I-lpefiysehe 30 refl eKoMyu Nrcqr,rje o.g.

6eorpag, Taxoecra 2

IEflOBOAHh SPOJ: A335-l 9326211-2018
IATYM: 10.05.2018.
EPOJ l43IIKPM:

Iaruo mpqg=ebe
" YllI riE{Il3,Ln t 

,
3g rrcf,,'IaBe ly,Slr.u:tga
Cpe*cxa biurpos.aiqa

Epoj ,t4t l+
x**=-i&OS,-*E*o

Cp*rrcra r\f;uipoe;4u

CnyXEA 3A nIAHl4PAlbE t4 r3rPMHry MPEXE HOBh CAA
OEErbEtbE 3A flIAHI4PAHTE 14 l43rPAAtby MPEXE GPEMCKA Ml4TPOBl4qA
Y'I. KPAIbA NETPA NPBOT EP.2
22000 G PEMCKA M 14TPOB14 tlA

JABHO nPEAy3EhE 3A 1OCIIOBE YPEAHU3MA ,,yPEAHU3AM"
22000 Cp. Mumpoeuq,a, Kpana llempa flpeoe 5

EPEEMET: I\PETXOEH|4 vCflOB]4 14 CATTIACHOGT
BE3A: BAIU 3AXTEB 6POJ 241

l-locrynajyhh no 3axreay 6poj 241 oA 10.05.2018 a y cKraAy ca 3axoHoM o r43MeHaMa ll
AonyHaMa 3arona o eneKTpoHcr[M KoMyHr4Kaqrjaua "Cnyx6enn rnacHrK PC" 6poj 62114,3axouotvt
o nnaHxpalby r,r lrcrpaalblr "Cnyx6enn rnacHnK PC" 6poj 13212014 n 14512014, llpaernrrra o
3axreBuMa 3a yrap[r,rearse 3aurrl,rrHor noiaca 3a ereKTpoHcKe KoMyHr4KarUoHe Mpexe u
npranagajyhux cpeAcraBa, paAxo Kopl,r4opa t,t 3aururHe 3oHe t,t HaqlHy rseoflersa pa4oBa
npuntaroM tasrpaA]be o6jerara "Cnyx6exu rnacHrK PC" 6poj 16112, llpaernxura o rexH[ttrrM l,t

Apyn4M 3axreBrMa nplr x3rpagtulr nparehe nx$pacrpyKType norpe6xe 3a nocraBrbalbe
ereKTpoHcKl,tx KoMyHt4KallltoHl,rx Mpexa, npnna4ajyhnx cpegcraBa u eneKTpoHcKe
KOMyH[KaqlOHe OnpeMe npl,l,ll,lKoM l43rpa,q[be nocrroBHr,rx 14 cTaM6exnx o6jerara, "Cnyx6eHm

rnacHrK PC" 6poj 123112, YpeA6e o oApetraeaH'y ycnoBa sa npojeKroBalbe r nprrrbyqelbe rojn ce
o6aeesxo npra6aeruajy y nocrynKy u3gaBalba noKaqujcrrx ycnoBa, Kao r o cagpxrHt4, nocrynry
t,t Haq[Hy l43gaBa]ba ycnoBa sa npojerroBa]be H npxKrl'yqe]be [Maraqa jaaxrx oenaulhe]ba ta

cagpxl,tHl,t, nocrynry ta HaquHy r43AaBa]ba noraqnjcK]rx ycnoBa, a y qntby 3auJTure TK o6jerara
Tlaepulne je4unnqe Hosu Cag, llpegyeeha 3a reneKoMynrraqraje 'TEflEKOM CPE[4JA'A.E. 6EOFPM,
HaKoH r43BpueHor nperneAa AocraBrbeHe rexH[i{Ke AoKyMeHraqrje rsgajy ce:

nPETXOAHI4 vCnOBr - CATflACHOCT

3a raspagy nnAHA AETAIbHE PEfynAIlhJE aryuynaqraje ,,BPAbAlll" K.O. Maxfenoc u
K.O. l-prypeBqr, rpag Gpeucra MrrpoBt4qa

Ha no4pyvjy roje je o6yxeahexo Enancruu AoKyMeHroM Tenerou Gp6uja HeMa

nsrpa[errx rerexoMyHt4KaqxoHl4x Kanalurera re ce pa]qoB]t Mory x3BoAurtt 6es noce6Hor
yGrlOBrbaBalrra.

l,lsrpa4uou o6jerara (o6jerrra HaMerbeH[ cnopry, Typl,t3My, yrocrt4Terbcray...) xoju ce
nnanr,rpajy Ha oBoM nogpyujy creopnhe ce norpe6a 3a rereKoMyHl4KauroHxM ycnyraMa re je
Heonxo4Ho y nraHGKoM AoKyMeHTy npegBr4gerlr rpace reneroMyHr4KaqhoHe ur$pacrpyKType ca
o6e crpaxe npxcrynxrx cao6pahajnraua oA Hacen'a Man[enoc Ao nflaHhpaHrx o6jerara.

l'lprrn yvelbe nnaHgtpaH[x o6jerara he ce x3BoAl,rrl,r napqnjanuo 3a cBaKra o6jerar r
saetactahe oA creneHa rasrpafleHocrll nnaHxpaHrax o6jerara, Kao t,t Bpcre ycflyre roia ce 3axreBa.
lrls oelx pa3flora lrHBecrltropta nnaH]rpaHxx o6jerara cy y o6aee3x Aa ce nrcMeH]lM nyreM
o6pare Ogeruerry 3a nraHxpalbe 9r r3rpaglby Mpexe y Cpervrcroj Mrrpoenqr najualbe uecr
Mecequ npe 3aBpuerra o6jerra u ca tacKa3aHt,tM crBapH],tM norpe6aua 3a rereKoMyH[KaqroH[M
ycnyraMa, xaro 6r ce 6naroepeMeHo KpeHyno y pean[3aqrjy npnxruyqe]ba. HaqrH u Mecro
np[Kn yqeHra nrtaH]tpaHtax o6jerara xa TK Mpexy 4eSnHrcahe ce HaKHaAHo

Yxonrro y roKy Baxerba oBrx ycfloBa HacraHy npoMeHe xoje ce oAHoce Ha cilTyaqrjy rpace-
noraqrjy npeAMerHor o6jerra, noAHocilnaq saxreBa je y o6aae3n Aa 3arpaxu u3MeHy ycnoBa;

Oetr ycnoBt4 Baxe ro,qtaHy AaHa oA AaHa ]43AaBaEa. flo ucrery poKa BaxHocrn o6aaesno je

noAHouerbe 3axreBa sa o6noay ycnoBa.

1

llpegysehe 3a reneKoMyHrxaqrje ,,Tenerona Cp6raja" a'4, 11000 Seorpag, Taxoecxa 2

MaruqHu 6poj: 17 162543; 11V16 1 00002887
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flpegcra6nuqli'Ogerueba sa nnaHupaHre x rcrpaAlby Mpexe Cpeucra Murpoeuqa Be3€Ho 3a

oaaj npegrr,rtT, cy flyuraH FleAaroauh, yrnxeuep sa nraHuparbe u H3rpaAruy Mpexer I9FQo1 0221639-

009 u Mranopag-l'lalnoeuh, rexHhqap sa nnaHupaH,e t4 t43rpaguy Mpexe; rene$ox 0221610'831.

Hanonaexa: Y rpacu t4Ma BMuJe ra6noaa ,,TeneKoM Cp6tlja"

C'noluroBabeM,

Gnyx6a 3a nnaHxpalbe r mrpaglby upey Hoen Gag

/

2
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IIPEAMET: llsAanarbe ycrroBa 3a rr3paAy IhaHa AeraJbHe pery.rraquje arcymyrraquje Bparram
floruronauu,

Ha ocHony Barrrer 3axreBa 6poj 241 oa 11.05.2018. roaune 3a r{3AaBarbe ycnoBasavspa4y
r,BpaAy flnana AerffbHe perynaquje aryrrayraqraje Bparram y KO Manlerroc r KO fprypeBIII,I u
rprrnoxeHrax rpa(luuK[x rp]rKa3a rrpeAMeruor uo.4pyrja, o6aneruraBaMo Bac Aa JfI,,Cp6ujarac" HeMa

cnojrax uncranaquja n o6jexara Ha roM rrpocropy, Te cxoAHo roMe HeMa Hr{KaKBr,rx ycnoBa 3a r.r3AaBarbe.

C uoruronarrervr,

Hx(. MAIII.

,{ocranuua:
1. Hacnony
2. Texn.apxunu
3. aJa

uQ9

.ifi "Cp$ilJAf AC", J*oxa npedy:elie :c rnprHrn opm, cxnaduwmerue, Srrcmp u$y4ujy u mp.ouu,ry npuperdxo,a t*co rx,
Cp6nja, ?1000 H*ur.r (a,t

yn. Hapogr-ror $poura 1.

JABHO rrPEAy3Eft*,cxu
,,yPEAHII3AM"

Kpa.ma llerpa Ilpnor 5

22000 Cpelrcrca Mnrponuqa

,WW
{,""

,CFB

fi 146i I 04356$t6i Xl.Paqyx1}55-l OOa33$56; llr{Opa n*na"Honut OS03OO,

www"srbijagas"com
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JABHO NPEY3EhE 3A NOCIIOBE
YPEAH]43MA -YPEAHT3AM" CPEMCKA

Ml4TPOBt4qA

KPAJbA NETPA I

22000 CPEMCK M t4TPOBl4 qA

Ilpeguer: 3axree 3a uo4aBatbe ycnoBa 3a ilopaAy nflAHA AETAJbHE PEfynAqilJE
AKyMyflAl-lt/JE "BPAI-bALIl'K.O. MAHEEJIOC N K.O. fPfyPEBl-{W,fpqCpeucxa Mrrpoauqa

['louroeauu,

Iloao4orr,r Bauler 3axreBa 6p.241 og 08.05.2018..ro,qrane 3a rcAaBaFbe ycnoBa sa rcpa4y rcpa4y
nflAHA AETATbHE PEryflAr_lklJE AKyMyIlALlt/JE "BPAt-bAUr" K.O. MAHEEI|9C t4 K.O.
fPryPEBqt4, l-pa4 Cpeucxa MrrpoBrrqa; o6aeeurraeaMo Bac Aa y npocropy o6p<aara nnaHa xe
nocroje rsrpaf enu eneKrpoeHeprercKr4 o6je xrn.

flnarona uneecrrqrja npe4erafiexa je rcrparqha cry6ne rpaxcQopuaropcKe craHuqe CTC 20l0.4kv,
400kVA nopeA npucrynHor nyra ca ceBepHe crpaHe jeeepa, Ha rpaHrr.{r4 o6yxaara nflaHa.

Oar ycnoan nlta1y BaxHocr 12 ueceqr r Mory ce Kopr4cruru vctrbyquBo y cBpxy 143peAe
yp6aauaul{Kor nnaHa

d' C noutroean eru,

flgcraauru:
/fi/Hacnoey

"orpaHKa

2. Cnyx6vt 3a eHeprerilKy
3. l-lucapuur-1r

Ontparop gucrpu6yrrexor cucrer*a,.Efi C fl ncrpuSyqlaja" A.o.o. Eeorpafi
"'t@ffilt"lii44#Xfi{t##&rtur;,, 1;,,..r

1 I 000 Feorpag

Macapilko8a 1-3
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El-lC lrcrpu6yqrja g.o.o. Eeorpag

ja Cpeucra Mnrpoarqa, 22000 Cpeucra Murpoauqa, Opylrot

TC2010,4kV "Jesepo Bparsau" il npilKrbyqHu KB 20kV xoa

flenoca, a Ha KaracrapcKnM napl{enaMa 6poj 95911 u 952

EPOJ T.IPTDKA:

17-355-1.1

oc
O3HAKA BPCTE T[:
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Sremska Mitrovica, Stari 5or 114,

Centrala (022\ 624-500,fax (022) 624-521
Ra6un: 355-1000968-53 - Vojvodanska banka

Raeun: 205-82378-13 - Komercijalna banka
Ra6un: 1 60-1 31001-20 - Banca Intesa

Upisano kod Agencije za privredne registre u Beogradu,
Re5enjem br.8D3302412005 od 07.07.2005.9.
Mati6ni broj jedinstvenog registra 8234752

Registarski br cl 234082347 52

l"iEAI{H3Ah{ " Cpeucxa Mxq:oerriiaPifra 90000. Poreski broj 100792579

E*i lh4l+
rln.r.-u* 01 M. ,*18*-

Cpe"*,{csa Mllrpo*x4a

*URBANIZAM"J.P. ZA POSLOVE URBANIZMA
Sremska Mitrovica
Kralja Petra I br.S

Predmet: Prethodni uslovi za izradu Plana detaljne regulacije

Na osnovu zahteva za prethodne uslove za izradu plana detaljne regulacue akumulacije
,!MNJAS" K.O. Mandelos i K.O. Grgurevci; grad Sremska Mitrovici, Or.1+t od 08.05.201-8.
godine, dostavljamo Vam sledede prethodne uslove:

Osnovni preduslovi za nesmetano prikupljanje i iznoSenje komunalnog otpada sa
akumulacije,,VranjaS" i ostalih objekata unutar obuhvata Plana detaljne regulacije su:

. Saobradajnice za prilaz kontejnerskim mestima trebalo bi da imaju minimalnu Sirinu 3,6
m, visinu prolaza 4,0 m i nosivost kolovoza ve6u od maksimalne nosivosti specualnih
vozila-sme6ara, dija je prosedna bruto teZina 18 tona.

. U sludaju potrebe za odlaganjem komunalnog otpada planirati jednu ili vi5e kanti
zapremine 120 lit. ili kontejnere zapremine 1,1m3. Predvidena mesta moraju biti u
nivou kolovoza ili sa oborenom ivicom prema kolovozu, zbog pokretljivosti kontejnera
ili kante i laKe manipulacue istim;

S poStovanjem,
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JaeHo npegysehe 3a nocnoBe yp6aHr3Ma
"Yp6aHnsau" Cpeucra Mrar66pgr6ep1'::i.-,_=l-:.::;::"#ffHpi:130-00-UTD-003-45312018-002
Kparua llerpa flpeor 5 "yP6Ar{r{31ih{. L;;rtc'ha wurP

22000 Cpeucra Mrrpoerqa 0l ma. mmupoi

flpegnaer: !4sgaearue ycnoBa 3a x3paAe llnana AeraJbHe perynaquje aryuynaqrje
"Bparrau" K.O. Maxfenoc n K.O. l-prypeeqn, rpog Gpeura Mnrpoerqa

Ha ocxoay Bauer 3axreBa 6poj 241, rojn je xog Hac 3aBeAeH AaHa 11.05.2018. roAnHe no4
6pojeru PUOHC-O1894712018, r 4ocraarbeHe AoKyMeHraqnje (naarepnJan 3a paHr jaaHn yBnA n oAnyKa
o h3paAh nnaHa y ArrnranHolu o6nnry), o6aaeuraBaMo Bac Aa ce rpace AaneKoBoAa:

1. 220 kV 6p.20912 TC Cpeucra Mnrpoan4a2 - TC Cp6o6paH vr

2. 110 kV 6p. 19512 TC SeoqrH - TC Cperucra Mnrpoantla2,

xojra cy y BflacHurxrBy "EflerrpoMpexa Cp6rje" A. [., Hana3e y Henocpegnoj 6nrasraHn o6yxaara
npeAMerHor nnaHa (craryaqnjy AocraBrbauo y nprnory).

llpevra llnany pasaoja npeHocHor cucreMa 3a nephoA oA 2018. rognne Ao 2027. ro4ilHe il
nnaHy l4Haecruqnja, y Henocpeguoj 1nneuau o6yxaara npe,qMerHor nflaHa Hnje nnaHupaHa r3rpagH,a
elrerrpoeHeprercKe raHSpacrpymype xoja 6ra 6nnay BflacHhturBy,,EnexrpoMpexa Cp6rje" A.!.

C o6sraporvr Ha rope noMeHyre oKonHocrr4 o6ageuJraaaMo Bac ga je caara rpa,qlba tacnog nnn y
6 nnennn AaneKoBo4a ycn oBrbe H a :

,,3aKoHoM o eHeprerrqn" (,,C.n. rfiacHuK PC", 6p. 14512014),
,,3aKoHoM o nnaHnpaFby 14 u3rpagt+,v" (,,Cn. rnacHhK PC", 6p. 7212009, 81/2009 - ncnp., 6412010 -
o,qlryKa YC,2412011,12112012,4212013 - ognyra YC,5012013 - o4nyra YC n9812013 - ognyra YC,
13212014 n 14512014),
,,[lpaBnnHhKoM o rexHhvKt4M HopMaruBr4Ma 3a [3rpa4]by HaA3eMHHx eneKTpoeHeprercKt4x BoAoBa
Ha3HBHor HanoHa og 1 kV go 400 kV" (,,Cfl. nracr COPJ" 6poj 65 ras 1988. rog.; ,,Cn. nrct CPJ" 6poj 18
ra 1992. rog.),
,HpaennxnKoM o rexHur{Kr,tM HopMaruBr4Ma 3a eneKTpoeHeprercKa nocrpojeua Ha3uBHor HanoHa }r3HaA
1000 \f (,Cn. nucr COPJ' 6poj4174),
,,[lpaBunH[KoM o rexHr'.{Kt4M HopMarrB[Ma 3a y3eMlbe]ba eneKTpoeHeprercKr4x nocrpojeua Ha3uBHor
HanoHa n3HaA 1000 V' (,,Cn. nucr CPJ" 6poj 61/95),
,,3aKoHoM o 3a[un4rt4 o4 Hejonrasyjyhrx 3paeeFba" (,,Cn. rnacxrK PC" 6poj 36/2009) ca nprna4ajyhnu
npaBlrnHuqhMa, oA rojrx noce6xo raageajaMo: ,,flpaBunHhK o rpaHrqanaa nejonrsyjyhrrtr 3paqelb[Ma"
("Cn. l-nacHrK PC", 6p. 10412009) n ,,[lpaBhrHhK o h3Bopr4rraa xejonnsyjyhnx 3paqeba oA noce6Hor
ltHTepeca, BpcraMa h3Bopa, HaquHy h nepuogy tbr4xoBor ncnilTnBalba" (,,Cn. l-nacHhK PC", 6p.
1:01L2909),
,,SRPS N.C0.105 Texxrqrru ycnoBhMa 3aurr4re nog3eMHnx MeraflHhx qeBoBoAa oA Wttqala
eneKTpoeHeprercKr4x nocrpojerua" (,,Cn. nr,rcr C<DPJ" 6poj 68/86),
,,SRPS N.C0.101 - 3au:rnroM reneKoMyHhKaqiloHnx nocrpojeFba oA yrrqaja eneKrpoeHeprercKt4x
nocrpojerua - 3aurrnra oA onacHocl4",
,,SRPS N.C0.102 - 3aurnroM refleKoMyHrKaqnolnx nocrpojeua oA yn4qaja enerrpoeHeprercKr4x
nocrpojeua - 3aurrrra oA cMerFbr" (Cn. nracr COPJ 6poj 68i86), rao r
,,SRPS N.C0.104 - 3aulrrra reneKoMyHrKaqroHrx nocrpojeua oA yn4qaja enerrpoeHeprercKt4x
nocrpojeua - Yaoflelbe reneKoMyHilKaqhoHl4x Bo.qoBa y eneKrpoeHeprercKa nocrpojeua" (Cn..rrcr
COPJ 6poj49/83).
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Y cnyvajy rpa4Fbe rcno4 nnry 1nnsntn AaneKoBo4a norpe6na je carnacHocr "EreKrpoMpexa
Cp6nje" A. ,q., npta qeMy Baxe cne4ehr ycnoan:

- CarnacHocr 6r ce Aana xa Ena6opar rojr l4Hsecrurop nnaHhpanrax o6jerara rpe6a ga
o6es6egn, y KoMe je 4ar rai{aH oAHoc AaneKoBoAa m o6jexara uula je usrpagua nnaHnpaHa, y3
3aAoBorbelbe rope noMeHyn4x npon[ca il 3aKoHa n Acrn Moxe ngpaAVTtA npojerrna
opraHil3aqraja roja je oanauheHa 3a re nocnoBe. Tpor.uroBn r3pa4e Ena6opara na4ajy y
qenocl4 Ha reper l4Hsecrhropa nnaHrpaunx o6jexara.

- 3a h3paAy Ena6opara Kopr4crr4Tr4 no4arKe na npojelrHe EoKyMexraqraje AaneKoBofla roje aaut
Ha 3axreB AocraBJbaMo, Kao n no4arKe go6rjexe Ha repeHy reogercKr4M cH[MabeM rojn ce
o6aaruajy o rpolxKy l4ngecrrropa nnaHrpannx o6jerara.

- Ena6opar AocraBnrr y MhHnManHo rpr4 npuMepKa (Rea npnMepKa ocrajy y rpajnou
BracHhrurBy "EnempoMpexa Cp6nje" A. A.), Kao n y grrnrannoj $opun.

- Y Ena6opary nprKa3arn eBeHryaflHe pa4oBe rojra cy norpebHr ga 6vi ce naeflyco6nr o4noc
ycKnaAno ca nponhcilMa.

- l-lpe noqerKa 6tano xaxenx paAoBa y 6nnannn AaneKoBoAa o roMe o6aaecre npeAcraBHnqvr
"EflerrpoMpexa Cp6rje" A. [.
['lperxogHo HaBeAeHh ycnoBta Baxe nprnrKoM t43page:
1) Ena6opara yrnqaja AaneKoBo4a Ha norenqnjanHo nnaHupaHe o6jerre oA

eneKTpon poBoAHor uarepnjana.
Oaaj yilqaj 3a qeBoBoge, y 3aBucHocrr4 o,q HacerbeHocn4 no4pyvja, norpeOno je
aHanh3hpar!,t Ha MaKcrManHoj y4aruexocrr4 Ao 1000 m oA oce AaneKoBo4a.

2) Ena6opara yrnqaja AaneKoBo4a Ha rereKoMyHuKaqroHe Bo4oae (oaaj Ena6opar xuje
norpe6Ho pa3Marparn y cnyvajy Aa ce Kopr4cre onrnqKil ra6noan).
Oaaj yrraqaj, y saancHocn4 o4 cneqn$r4qHe ornopHocrr4 Tna v HacerbeHocrr no4pyvja,
norpe6Ho je ananrsuparr Ha MaKcrMaflHoj ygarueHocr4 Ao 3000 m oA oce AaneKoBo4a y
cnyvaj y rpaAFbe reneKoMyH r KaLluoH r4x BoAoBa.

Yo6ravajeHa je nparca Aa ce y nocrojehnM Kopr4Aop[Ma AaneKoBoAa Mory r3Bognru caaa1n1e,
a4anraquje il peKoHcrpyrqraje, aKo ro y SygyhHocru s6or norpeba nHrepBeHqnla u peanranueaqrya
eneKrpoeHeprercKor c[creMa 6yge neonxogHo, a He Moxe 6nru carne4aHo y oBoM qacy.

Baxnocr npe4MerHnx ycnoBa je Aee roghHe o.q AaryMa r43AaBat+a nnn rpahe yKonr4Ko gofle Ro
npoMeHe 3aKoHcKr4x peryflaruBa u nponhca. HaroH ncreKa oBor poKa no4Hocilnaq 3axreBa je gyxan 4a
Tp€DM o6xoay BaKHocrH rlcrr4x.

3a cea AoAarHa o6jauseua Moxere ce o6parnrn Cemopy 3a BncoKoHanoHcKe BoAoBe,

,Qrperqnja aa TexHuvry noAprxrry npeHocHoM cr4creMy, TexHuxa, Bojeoge Crene 412,11000 Seorpag n
Anercangpy Kyxoneuu Ha rerr. 01 1/3957-156.

Ca nouJroearbeM,
3a npeHoc

V ,wri^d^
n, Annn. uHx. en.

flpnnor: Kao y reKcry

Konraje flocraBun4:
- PqO Hoan Cag - nnC Hoen Ca4
-,[uperqrja sa TexHrqKy noApruKy npeHocHoM cr4creMy
Epyrn oprrnHan.
- Apxnea

- Cemop 3a BrcoKoHanoHcKe BoAoBe
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NOKPAJI/HCKI4 3ABOA 34 3AIUT[ry NMPOA€

C$n1o . 21000 Hoela Coa r Poa,riil,rro 20A
T€^: 021/4896-301 r 00Kcr 021/66-1 6-959

e-mail: novi.sad@pzzp.ts . www.pzzp.rs

INSTITUTE FOR NATURE CONSERVATION OF VOJVODINA PROVINCE

Serbia r 21000Novi Sad r Radnicka90A
Phone: +381914896301 r Fax; +381 2'1 6616959
e-moil: novi.sad@ pup.rs . wwwpzzp.rs

Spoj: 03-121112
,Qaryrrir : 07. 06. ASlg' niegyrehe 3a nocrloBe- ypda'xer""re

]?IlAFiI{3AM' Cperacxa M;:'rr-r''' '. '

JaeHo npeAy3ehe 3a nocnoBe yp6aHu3Ma

,,Yp6anusau" CPeucra M[TPoBxqa
Kparua flerpa l-lPeor 6P.5

22000 C per.acra M rrPoenqa

1

o** i'l W. ^ol8*
Cparcxa Mrr1losrr-tle

peuraeajyhn no 3axreay JaaHor npegyseha 3a nocnoae yp6anrasrrlla ,,Yp6aHh3aM" 143

Cpeurcxe Mnrpoanqe 6p.241 og 08.05.2018. rograHe, [lorpajuHcKn 3aBoA 3a 3aurury
npupoge Ha ocHoBy qnaHa 141.3axona o onuJTeM ynpaBHoM nocrynKy (,,Cnyx6enut

,nrinr* PC",6p. 1812016) ra vnanoea 9. r 102. crae 1. ra..{xa 10.3axona o 3aurnrr
npupo.qe (,,Cn. inacHux Peny6nrxe Cp6rje" 6p. 36/2009,8812010,9112010 - ncnpaaxa

n 1412016) AoHoch

PEIUEH,E

o ycnoBnMa sauTmre nprpoAe sa norpe6e u3paAe flnana AerarbHe perynaqnje

axyrrrynaqhje ,,Bparuaut" K.O. Man[enoc u K.O. l-prypeeLlh, l-paA Cperucxa Mrrpoanqa

I y o6yxBary nnaHa Aera.rbHe perynaqrje Hanasn ce Aeo craHrura 3allJrilheHrx

tlr crporo sauJrnheHnx AmBrbtax Bpcra oR HaqhoHanHor 3Haqaja (rpa$ravru np91nor):

. o3Ha6a: CM!A14, Ha3nB: "Aryuynaqmja Bpauaur", xaTerophje cranuulra:

aKyMynaquje, nucronaAHe uyMe cyBl4x TepeHa, naHoHcKe luyMo-cTene, pypanHrl

Mo3ailLll4, CTene Ha necy.

Cranrutre je perncrpoBaHo y 6asra noAaraKa 3aeoga y cKnaAy ca Kpurepujyuunlta

flpaeunuuxa O npoeflageby u 3AWmUmu Cmpoeo 3awmufteuux u saWmufteuUx

duemux epcma 6uruaKa, xulomuba u erbuea 6poj 110-00-18/2009-03 oa 20.1 .2010'

("Cn. rnacHrr PC", 6P. 5/2010).

HaaeAeno cTaH1auJTe nphnaAa nogpyvjy nnaHvlpaHoM 3a 3aUTLlry noA Ha3vlBOM

,,Opyr.uxoropcKu necHm nflaro", Kao u nofipyvjy og ruelynapoAHor snavaja snavaja sa

orru*e (lPA - lmportant Plant Area - Opyrura l-opa ra Ko.enrbcxo - nerpoBapaA!4HcKt'l

purr) ra nogpyvja oA MeRyHapoAHor 3Haqaja 3a nruqe (lBA ' lmportant Bird Area -

Opyr.uxa l-opa RS01 9lBA).

1. Ha craHru1ry eauJrilheHilx r cTpgro gaulrnhenux BpcTa, nOce6no Ha

KaracrapcKrM napLlen avta 97712 ta 97513 xo MaHfienoc:

1.1. aa6parueno ie: Melbarr HaMeHy r Kynrypy noBpLlJuHa (npeopaaarm noBptlJvlHe nog

npupoAHoM eereraqujoru, rpaAVTu pu6ruaxe ra cn.), ocvlM y l.lvlfby eKonouKe

peBr4Tanh3aquje craHnulra, yKllaH,aTI TpaBHta noKphBaq Ca nOBpII]14HcKl4M cnOjervt

3eMIbklUJTa, noAr3aTh conapHe il BeTporeHepaTope, oTBapaTil noBptuklHcKe KonoBe,

MeFbaTh rvrop$onorujy TepeHa, npmBpeMeHo t1nu rpajHo ognaraTr oTna,q u onacHe

rraareprrrje, yHOCt4TtI 14HBa3rBHe Bpcre 6uruara n XuBoTl4H:a (CnmCaK BpCTa y

O6pasnoxeruY);



1.2. neonxoAng je: ycKflaAilTm nOcrojehLl pexhM BoAa ca LlrrbeBilMa 3auT[Te

ffirarnolqpxylBoxopt,tuuherueTpaBHmXnoBptIl[HacTaHil[IlTa3a
KOUJeFbe h ]4cnauy y cKnaAy ca KanaLlnTeTOM CTaHm[UTa;

1.3 O6jerre u caApxaje Kojt4 3axreBajy ocBerrbeFbe m Kojil npoll3BoAe 6yxy

norpeoxo je nosnquoHhpaTn Aarbe oA CTaHhulTa nnn Ha HaL{rH Aa ce cBernocHt4

r,r3Boptl H HsBopH 6yxe ne ycruepaaajy Ka craHLrury'

1.4 Torou nsaolerua paAoBa Ha u3rpaArura/ypefieuy npocropa, sa6paruyje ce

oAlarabe nHeprHor Marepraiana (ser,rrua, necaK, uuuynax), onacHgx uarepnja u cBl4x

BpcTa omaAa Ha cTaHuurry.

1.5 Y aogenonr CTaHHurry / axynaynaqrajn xraje Ao3BorbeHa np,lMeHa necTvlllnAa'

gjyrr* xegrvrmjcxnx rvrarepraja, Hnrm 6nno KaKBnx Apyrnx npenapara xojn 6n yrnqanu Ha

npoMeHy xerumjcror cacraBa Bo.qe,

1.6 BoAeno craHuure / axyn/lynarlraja xe Moxe 6raru nprajeMHuK Henpoquuhenrx nu

HeAoBotbHo nPovttulhenmx BoAa.

2. KonqenroM o3enebaBalba yHyrap rpaHmqa flnana:

2.1. SOprrnpaTn cuCTeM jaenOr 3eneHl4na, nOBehaTH npoqeHaT 3eneH!'x nOBptUHHa'

6poja H pa3HoBpcHocTH nocTojehux rareropuja jaanor 3eneH14na u oApxaBaT[ ra y

bnucxo npupoAHoM craby;

2.2.yveuheayroxToH}rxApBeHacTuxBpcTaTpe6aAa6yAeMnHnManHo20Ton
onrrrar,ro 50%, a npuMeHy qeT[HapcKt4x BpcTa (uaxcurvryu 20%) orpaxn\4uTn caMo Ha

hHTeH3hBHO OApXaBaHUM 3efleHmM noBptx[HaMa ca HarnaueHoM ecTeTCKOM HaMeHoM;

2.3. ,qyx Qperaenrnilx Cao6pahajHrqa, Qoprvrraparur 14 oApxaBarr rycr 3eneHu nojac oA

BpCTa oTnopHt4x Ha aepq3arilerue, ca n3paxeHgM caH[TapHorvr QyHrqutjOru, cpeArber H

BT4COKOT eseKra pe,qyxquje 6yxe, y xotu6taHaqujn ca N6yrueu' a napKilHr npocTope

paBHoMepHo noKpt/trL1 B14coKulM nruLhaprua ;

2.4. salpaweHa je npilMeHa u1HBa3rBHt4x Bpqra TOK9M ypeheFba 3eneHilx-noBptuvlHa il

noA[3aH)a 3auirytrHor 3efleHrna (cnracax Bpcra y o6pasnoNeruy) s6or 6nilsuHe

craHurura CM\A14.

3. l-'lponafieHa reoflouJKa r naneoHronouKa AoKyMeHTa (Qocnnn, MilFepanr, i!'_t'..11i
r Ap ) xoii Otri Morfla npe^craBrba.a saluruheHy npilpoflHy BpeAHocr, Hafla3all Je EyxaH

ga npr,rjasra HaAnexHoM MrnmcrapcrBy y poKy oA ocaM AaHa oA 
'qaHa 

npoHanacKa' h

npeAy3Me Mepe 3aturure oA yH14LuTeFba, ouirehileaFba vnv xpafie'

u3Be.qe y cBeMy y

3a cae pa,qoBe ul

AoKyMeHraqujonlt,

lll l-loAnocunall 3axreBa je gyxan Aa paAoBe il aKrnBHocrt4

cKnaAy ca r3AarytM ycnoBr4Ma ils Taqxe I n ll oaor Peuterua.

aKTrlBHOCTt4 KOje H14cy o6yxaahene AocraBJbeHoM nflaHcKoM

norpe6no je rpaxrarm noce6ne ycfloBe oeor 3aaoga'

lv Yxonmxo noAHocnflall3axTeBa y poKy oA ABe roAmHe orq AaHa AocraBrbaFba aKTa

He OTnOqHe paAOBe il aKTklBHQcrr sa xOje je axr O yCnoBHMa 3auJTYlTe npilpgAe U3'qar'

.qyxaH je Ra npyr6aBta HoBul aKT. TaKoRe, yKonHKO AORe AO r3MeHa 3aXTeBOM HaBeAeHilX

aKTyrBHocTt4 , VnA npoMeHe nOxaqrrrje/no,qpyvja, Kao tn 3a HapeAHe Saae/ro4rne
mcrpaxr4Baba, Hocta;taq aKTuBHocTl4 AyxaH je Aa noAHeCe lloxpaiunCxoM 3aBorqy 3a

3auJTt/TynpilpoAeHoB3aXTeB3am3AaBaFbeaKTaoycIloBrMa3au]Tt/TenpilpoAe.

V Oeo PeLueFbe ne ocno$afia o$aeese noAHocvloqa 3axreBa ga npm6aeta yt Apyre

ycnoBe, Ao3Bone u carflacHocr[ npe,qBvllene nosnrrBHrM nponilcilMa'



06paenoxerue

JaeHo npe4ysehe 3a nocfioBe yp6aHmsrua ,,Yp6anuoau" uts Cpeucxe Mnrpoeuqe

o6parrano ce llorpajrncxorvr 3aBoAy 3a 3aulrl4ry nprpoAe 3axreeoM 6p' 241 o,q

0g.05.2018. ro.qrne 3a t4sAaBaFbe ycnoBa 3auTNTe npilpo,qe 3a il3paAy flnaHa AeTarbHe
perynaqraje aryrvrynaqr,rje ,,Bparuau.r" K.O. Manfienoc ra K.O. Fprypeeqm, [-pag Cpeucra
ifrtripo"r,la. HL ocnoey yer,rga y Perr,rcrap saurmheHnx npilpoAHt4x go6apa rojm aogt't

oeaj'3aeo4, yrapfeHo je 4a ce na no4pyvjy [1naHa Hana3n Aeo craHrtura saulrrhenux
r,r ciporo gaur[heHnx AnBrbhx Bpcra oA HaLluoHaflHor 3Haqajaca osnaxonn CM7114,

HaeeAeF{o crantaure npranaga nogpyvjy nnaHupaHoM 3a 3aurhry noA HasfiBOM

,,OpyruxoropcKr neCHLl nnaro", Kao il nogpyvjy og rvelynapo,qHor snavaja snavaja sa

6nruxe (lPA - lmportant Plant Area - @pyuxa l-opa r Koeurbcro - nerpoBapaArHcKt4

prar) u nogpyvja og rvrelynapoAHor sxavaja 3a nrrqe (lBA - lmpo;tant Bird Area -
Opyu:xa l-opa RS01 9lBA).

Llnanou 7. ttpaeunHuKa o npoenauehy u 3a.umumu cmpoeo sa.amuhenux u

saumuhenUx duet6ux epcma 6utuaxa, Xueomuba u elbuea (y AarUeM TeKCTy

l'lpaaunnur), saulrnra r oL{yBabe crporo saurrheNux il 3aurvlhenmx ErBrbl/x Bpcra

cnpoBo,qtr ce npeAy3t4MaHreM Mepa ta aKruBHocrvl Ha ynpaBrbaFby nonynaqurjanra, uefiy

*ojrra je na npeoM Mecry 3aurfira craHuura. Ha nogpyvjy [1naHa r-rajsnavajnmje cy

cneRehe saulrrhege h crporo eaLurmheHe Bpcre crBu coKo (Falco peregrinus), ntacKa

(Fu'lica atra), hy}acrh rFbypau, (Podiceps crisfafusl, l-lpHornaBa rpaBapKa (Saxicola

torquata), BuBaK (Vanettus vanellus), reKyHilqa (Spermophilus citellus) il.qpyre Bpcre'

l-lpegcrojehuM npoqecoM Banophsaqr,rje craHiluJra sau:rmhenux u crporo oau:rnhenux

Bpcra rpe6a Aa ce yrBpAh Ha xojurvr craHrurl4Ma nocroje ycnoBr 
1? 

tP?L1o^,:qyBaFbe

npupoAHl4x BpeAHocrl4, a 3a xoje nocroje Apyrn npuopureTm oApxl4Bor paseoja Haxox

npegatrfienrx peetasraja gau:ruheHkrx np]lpogr-rrax go6apa u Fbt/txoBor ycxnafimBaba ca

si*oF,oM, o4pelenra 6poj craHraura 3aurLthenrx I crporo sauJrklheHNx Bpcra oA

HallfioHaflHor snavaia he-yhra y cacraB HeKnx oA saluruheH[x npmpoAHt4x nogpyvja,

no4py.{ja nnaHrpaHnx 3a 3aurvry t nogpyvja npnopilrernilx 3a eanopuaaqrjy n

craBrbaFbe noA 3auj14ry un.l he noctarm Aeo eKonouKe Mpexe Peny6nnxe Cp6mje (ca

ynoroM Kopt4Aopa, ny$ep nojaca ttnv nc4pyvja sauruhenux Kao npmopilrerHa

cran,nutra y CpOrajra rnn Eaponn, y 3aBncHocrt4 oA pe3ynraTa eanoprasaqmje).

gnaHou 5., crae 7 3axoua 3auJTl4rt4 npmpoAe n3paxeHo je Haveno Henocpe,qHe

npuMeHe rvrefiynapogr-rrax 3aKoHa xojuru ,,ApxaBHta opraHr I opraHu ayroHoMHe

norpajrne ut opranra jeAranyrqe noKaflHe caMoynpaBe, opraHil3aqraje u ilHcrilryqnje' xao

1a Apyra npaBHa nrlla, npeAy3erHilqr r QrsuvKa nilLla, npil BprxeFby caojutx nocfloBa ul

3a,qaraKa Henocpe,qHo nprarvrer-uyjy onuJTenpilxeaheFla npaBufla MefiyHapo,qHor npaBa il

nOraplene rvre[yHapO4He yroBgpe Kao cacraBHy1,qeg npaBHor cr6reMa.".

KoneeHr{uja o 6uonoruxoj paanoBpcHocru ("Cn, nrzrcr CPJ - MelynapogHh yroBoptr",

6p.1112001) y gnar-ry 8. yxaayje r-ra norpeoy perynilcaba vnt1 ynpaBrbaH,a ,,6ronouxrM
pecypqlrMa BaxHilM 3a oqyBaFbe 6monouxe pa3HoBpqHocrl4 Y .,oKoupv unu egH
'sawm,uheuux 

nodqtqia, y Unrby r-bytxoBor oqyBaFba vl oApxt/tBor xopmuherua". Lle ror
pa3nora 3aurilra 3acHnBa ce Ha crBapaby il OApxaBaruy jaanrX 3eneHilX noBptlJtztHa'

oopn/lraparue cucTeMa 3eneHilx noBpruuHa Hacerba BeoMa AonprHocl4 noBe3ilBaHry



npupoAHe cpe,q]4He ca ypoaHhM npocTopoM a Aona3il Ll AO npocropHor

pl.ipr*rurBaFba Synxqraja 
-roje 

rrt1ory HerarilBHo yrt4uarn jegna Ha ,qpyry. Benure

nonnoqaHe ulunn oerourapane noBptut/He y rpaleBvlHcKoM noApyvjy Kao 14 caMlt

rpa!eeurucrra o6jer<rm ja.rajy eQexar HenoBorbHilx KnuMaTcKl4x KapaKrepIcrrlKa oKonilHe

(xr,rire Bpe.qHocTt4 BnaxHocTt4 Ba3gyxa, noaehaH an6e4o o6palenux nOBpturHa,

npilcycTBo npaufiHe y Ba3gyxy r,r cn ) lloeehaFbevl uHAeKca 3ay3eTocrl4 rpafieemncrux

nrpqLn, noppyuja flnaHa, crvraruyje ce npoqeHar nocrojeher jaanor 3eI'leHrfla uro 3a

nocneAylLlynManoropuaH,eKBaflrTeTaBa3Ayxa,afloAaTHLlMo3eflebaBaFbeM
no6oruutaea Ce KBannTeT Ba3Ayxa, cHhxaBajy rerunpepaType y fleTH'eM Aefly ro4hHe

s6or cnoco$nocru 6uruara 4a incop6yjy ra peQne'cryjy cyHqeBo 3paqe;be, cnpevaaajy

ce eposrja Tna rsa3BaHa KtaUgM h BerpoM ut 6psO OTt4LlaFbe aTMoc$epcK]lx nagaBnHa'

qrraruyle ce 6yKa og cao6pahaja. l-loa noKanHuM Kn[MarcKvlM ycnoBilMa, 
-nuuhaput

u6ajy 3Haqaj;H AonpuHoc y ynanpefleruy KBaflnrera Ba3,qyxa n no6orbruahy

Kfi m M arcKu x Ka pa KTep!{crw ra ypSa u il x no Bptul4H a-

Y cxnagy ca KoHeeHqrajour o 6uonoulxoj paaxoepcHocTl4, AyxHt4 cMo Aa Cnpel{aBaMo

yHguJebe 1a KoHTponu[UeMo hnr ncKopeuyjerrlo ,,oHe cTpaHe Bpcre xoje xoje yrpoxaaajy

npLrpoAHe eKocl4cTeMe, cTaHhuTa AnA (ayroxroxe) epcre". Ha nauunn nogpyvjmua

cuarpajy ce rHBa3rBnnru cneAehe

. 6uruHe Bpcre: LlnraHcKo nepje (Asc/epias syriaca), jacexonracnr jaaop (Acer

negundo), Krceno ApBo (Aitanthus glandulosa), 6arpeuatl {Amorpha fruticosa), sanaAsvt

xoipraarah (Celtis occidentalis), gaQurna (Eleagnus angustifolia), neHcrnaaHcKr ,qnaKaBil

jacea (Fraxinus pennsylvanica), rpHoB_aLl (Gledichia triachantos), xmea orpaAa (Lycium
'hatimiiotium), neronracur 6pu.rruaa (Parthenocissus inseria), KacHa cpeM3a (Prunus

serotina), janancxa Qanona (Reynouria syn Fatlopia iaponica), 6arperu (Robinia

p se udoacaci a), cwlwpcxr 6pecr (U I m u s p u m iI a)'

LlnaHovr 23. 3arona, ,,3aurrara reonourKe pa3HoBpcHocru nph ropruheruy m ypefiersy

npocTopa ocreapyje ce cnpoao[erueru Mepa oqyBaHra npvlpoAe, reoflotxKklx t

na1.1eOHrOItottlKtIX AOKyMeHara, Kao ra O6jexara renaCnela '..", a Ha OCHOBy qnaHa 37'

3axOna, 3a6paFbeHo je ,,...Caxynrbalbe ulwntt yHvluTaBaHre nOKpeTH1ax npvlpOrqHilX

rqOKyMeHaTa KaO h yHrltlTaBaFbe unt OUTehUBaFbe FbvlXOBylX Hana3yUJTa'"'

lloyra o npaBHoM neKY:

llporra Peueua ce Moxe vajaantvt Nan6a [-loxpajuncxoM ceKperaprajary-sa yp6anuaarvt

h 3aurmry xr4BorHe cpeAilHe y poKy o,q 15 AaHa oA rqaHa AocraBrbaFba PeLuerua npeKo

[-loxpajrancxor 3aBoAa 3a 3alurt4ry nprpoAe'

PeureHo y l-loxpajrancKoM 3aBogy 3a 3aulrl4ry npilpoAe no.q 6pojev 03-121112 oA

07.06.2018. ro,qmHe.

llpranor: [paQravr<ur nphKa3 craHmura c[w14 y oAHOCy Ha rpaHilLly fi[P y

LUTaMnaHoM o6nrary h KoMnaKT At4cK ca AilrmranHoM rpaHmqoM craHmlr:ra

n[ocraarueno:

- Hacnoay,
- apxmBt/l,
- AoKyMeHraquiw





Mecua aaje4nnqa,, Ma Htle.noc"

spoj:58/2018

flaua:5.06.2018.

MaxIeroc

Ja_rao n;regysqlle ea t:rjc-roxe yprdarrn r,*..- IrPEAli-pt3A'ui,, Cpc*.cxa f,i"rpouq,

Ewi-- All40

o&fi*^.
Q:a*rcxa idatporuqa

JABHO nPEAy3EIE 3A nOc/IOBE vPsAHt43MA

,,YPEAHI'134M"

cPEMCKA MrlTPOBt4qA

flPEAMET: fiocraaa noAaraKa 3a nperxoAHe yc1oBe 3a h3pa4y nflAHAAETATbHE

PEryfl AUI4JE axyrurynar4nie,,BPAlbAlll" K.o. MAHBEnOC X K.O. rPryPEBql4

llonrroBauu,

Ha ocxoey Baurer 3a>creea 3a nperxoAHe ycnoBe 3a l43paAy [lnaua AeralbHe perynaqr'rje axyrvrynaqrje

,,BpalbauJ" KO Maxfeaoc ra KO Iprypear-pa 6p.24tog 8.05.2018.r. o6aeeuraBaMo Bac o cne4ehem:

-l-locrojeha axyrvrynaqraja,,Bpalbau" tuja je ocHoBHa HaMeHa 6nna Haao4lbaBalbe no/bonpl4BpeAHor

senanl,iiUra, ntry}nnaje csojy npxMapHy Qynxqr,rjy tr ipeHyrHo cnY)lo4 3a pERpedrfiaxra ph6onoe.

-Epaxa, xoja je raarpafena t976.r.je y nourervr craby. O6arporvr 4a je nyxaa, nocrojn onacHocr oA

143/rhBalba BoAe.

pegNranhgar-1nja axyrvrynaquje"Bpauau)" uwana 6u nosvfiuaax eQexar KaKo Ha pasaoj Hace/ba

Max[eroc, TaKo r Ha u]4pe nogpyvje l-paga Cpemcxa Mrrpoerqa'

,,Maut1eroc"



3ABOA 3A. 3AIIITI4Ty
CTIOMEHI4KA KYJITYPE
Bpoj:234-07118-3

AarW: 1 1.06.201 8. ro.4rIue
CPEMCKA MI4TPOBI4UA

Iaeuo rrpegysehs ee lrcr.r{rRe l1dar:-:raa
" SrFEI\HI43-AM" Cper*cra M*;:lplcr,;.ri1a,* u(f/4
;a*M**o.

Cp*lircxa kfurpouuqa

3asoA 3a 3arrrr[Ty crroMeur,rKa Kynrype Cperracra Mutponnqa, Ha ocnoBy
qJraHa 107. cras 1. 3arona o KynrypHI,IM Ao6prrMa ("Cryx6eHlr rrlacHzr PC" 6poj
71194, 2412001 n 99l20ll), no 3txreBy 6poj 241 o.u 08.05.2018. roaune JfI ga

rrocJroBe yp6annsua "yPEAHI43AM" v3 CpeMcKe Mutponuqe, Kpa;ra flerpa flpnor
6poj 5, 3a lrAaBarre ycnoBa 3a fi3pa4y fhana AerarlHe peryJlallrje perynaqrje
aryrrryraqzje "BPAIbAIII" K.O. Manleloc u K.O. Iprypenqu, fpar Cpe*rcra
Murponuqa, yrnp$yje cneAehe:

YCJIOBE !ilTBABA, OIP}I(ABABA }I KOPUIhEIbA I,I MEPE 3AruT}ITE
3A II3PAIY TIJIAHA IETAJbHE PEIYJIAII}IJE PEIYJIAIIIIJE

AKyMyJIAIITIJE "BPABAIII" K.O. MAHbEJIOC U K.O. TPTyPEBIIU,
IPAA CPEMCKA MIITPOBIIIIA

floapyrje o6yxnaheno flnanou cutyrpano je y 3oHlI Tpace aKBaAyKra

Cupuujyrr,ra roju je AoBoAlro BoAy ca I,I3Bopr{nrra rloroKa Bparraur au CupuujyMa y
[y]KktHLr ol,l4 rl,r. fpanraqa o6yxnara [JIaHcKor uo4pyuja ]rsuoclr oxo 37 xa.

Ycnonn 3amrrrre apxeoJromrcor nac;refa

Ilporparvr 3arrrrrrre apxeonorrrKor nac.uefa cacroju ce oA c;rerehrax y€noB& r,r

Mepa 3EutrT[Te:

1. O6aresno je upu6aubarre noje4uuauHrrx ycnoBa pr Mepa 3arrrrr,rre rro
cBaKoM 3axreBy I,Insecruropa 3a rBrpa,qrLy 3a cBe nuSpacrpyrTypue
paAoBe 1r ilHrepBerquje roje o6yxnatajy serrarane pagoBe 14 r,r3rpaArby y
npocropy o6yxnara II.(I'-a;

2. O6asesau je cranau apxeoJrorrrrl,I HaA3op oA crpaHe crpfrue cnyx6e oBor
3asoAa [p]rnuKoM raanolema 3eMJbaH]rx paAoBa Ha r{3rpa,qrbu y o6yxnary
flnana;

3. Aro ce y roxy rsnolema rpafenrucKr.rx u rpyrux pa,uoea ruaut1e na
apxeonorrrKa Huragvfirrra fiIfit apxeoJrorrrKe [pe,ul\4ere Nsnofa.r pa,qoBa je
AyxaH Aa oAMax, 6eg oAnararra [peKr.rHe pa,qoBe r{ o roMe o6anecrr.r

3anoA 3a 3arrrrlrry crroMeulrKa Kynrype y Cperracroj Mzrponrqil, lrrao v Aa
npeAy3Me Mepe Aa ce HaJra3 He yHI4mTlI r,r He orrrTeTu u Aa ce caqyBa Ha

Mecry [r y flonoxajy y xonae je ompuneH, a cBe y cKJra,qy ca .rranol,r 109.

cran l. 3arona o KyJIrypHIaIr,r 4o6punra;
4. Irlnsecrrrop je y o6anesu ga o6ycraBr.r pa,qoBe yxoJrr4Ko natfi1e ua

apxeoJrorrrKa Htura3}rrrrTa v|tu apxeonomKe npeAMeTe oA rr3y3erHor
zuauaj a, paAr.r r{crpax pIBaEba noxaquj e ;

5. llnsecrzrop je .{yxaH ,qa o6es6eAI,I cpeAcrBa sa upaherre, zcrpzDrrrBzlrre,
3arrTTrrry rr rryBarbe nponalenux ocraraKa xoju yxunaly rperxoAHy
3rrrrrTr.rTy.

6. O6asegua je npujana rtoqerKa 3eMJbarrrx paAoBa 3aBAy 3a 3amrI,ITy
crroMeurKa Kynrype y Cperracxoj Murporuqu



H611pt fftlana AeraJEIIe peryna4lje upe ycnajarra AocTas]Iru 3a.uogy sa

3aurTr,rTy CIroMeIIIlKa KynType Cpeucxa MutpOnuqa Ha MIlItrJBeEe.

[ocmnutu:
IroAHOCr,rOqy;

Aor(Welrrarllljr;
apxlrBrr.

,{upertopa

fiEa



JII ,,HaqlronaJrHr{ napK @pyrura ropat'
3r'aaj ee'rpr 1, 2 I 208 Cperucra Kauenr.rqa,Cp6r.rj a

Tet: 021 / 463-667, $axc; 021/ 462-662
www.npfr uskagora.co.rs
e-mail : offi ce@,npfruskagora.rs
Epoj : 1059-1

.{aua : 01.06.2018. roarnHe

Cpaarera

Ha ocuoey qJIaHa 17. Crlatyra JfI "HaqHoHaJrHH [apK OpytuKa ropat', Cpeucra Kauenr.rqa,
flpeg.rrora Kovrncuje 3a 3allrrrzTy xr.rBorHe cpeAr4He 14 c[poBoberf,e pexuMa 3arrrrr,rre y
HaquosaluoM rlapKy (Dpyrurca ropa, no 3axreny 6p. 241 oA 08.05.2018. roAnHe, Januor
[peAy3eha 3a lrocnoBe yp6aHI,BMa "Yp6aunsau" Cpenacra Mr.rrpoBr,r[a, yn. Kparsa flerpa flpnor

oAfoBoP

JasHo npe4ysehe "HaqIaoHanHI{ napx @pyruxa ropa" Cpeucra KaueHr.rrla He [ocraBJba
nperxoAHe ycnoBe 3a u3paAy fllasa AeriubHe perynaquje axplynaquje "Bpararu" K.o.
Manfenoc r,r K.o. fprypenqra, fpal Cpeucxa Murpouu

pyHHh
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JJI "Harlf,oHanu napr {Dpyum ropa",3uajer rpr l, 2 l 208 Cpeucra Kaueruqa
nI4E 102145049 IIEIIAB 132694950, reryha pavym 6p. i60- 15l 15-30 (Bmoa Intesa)



l.i**Jjr
$fi.srirril

rw.TlIEHIqs
Peny6.rruma Cp6nja
MIIH}ICTAPCTBO

3AIIITIITE XI,IBOTHE CPEAIIHE
Epoj : 3 5 0-02-0 42 12018 -03

,{aryrra: 14.06.2018. rol.
Heuarruna 22-26

Eeorpa,u

JABHO IIPEAy3EhE 3A IOCJIOBE yPEAHI,I3MA "yPEAHII3AM", CPEMCKA
MIITPOB}IIIA

Kpa;ra flerpa llpaor 6p.5
Cperracrcra Mrrponuqa

Ilpegner: Ycrosa sa uorpe6e u3paAe llnana AeraJbue perynaquje aryrraynaqraje

,,Bparbarr" y KO MaHlenoc u KO fprypenqu,IpaA Cpeucxa Murponuqa

Y segu Aonlrca 6poj: 241 oa 08.05.2018. ro,qr.rue roj,rarrr cre ce o6parruu ce MranracrapcBy
3alrrr,rre xr.rBorHe cpeAr,rHe ca 3axreBoM 3a I,I3AaBaIbe ycnoBa 3a rrorpe6e nepa.ue fhasa
AeraJbue perynauuje aryuynaquje ,,Bparramoo y KO Manfenoc Ir KO fprypenqu, fpag
Cpeucra Murpbnuqa, o6aseiirraranO nac cre4ehe:

Ha ocnony 3axoua o 3arrrrrlTa xlrBorne cpe,4LIHe (,,CnyN6eru4 rJracHlrK PC", 6p.135104,
36109, 12109-tp. 3aKoH, 43lll-yc v t4ll6), Munrcrapcrno, Ha ocuoBy AoKyMeHara
I4sreuraj o 6es6elHocrr.r ,t O6anemreme, Bo.(rI perrcrap nocrpojerra n yrnplyje r,r BoAII

enn4euqrjy o oleparepr{Ma il ceBeco uocrpojerrnrua"/rouureKcr.rMa ca uoeehaHoNl
neponarnohoM Hacranxa xerraujcror yAeca larru ca nosehau[Nr nocneAlrr{aMa ror yAeca, s6or
IbExoBe ror<aqraje, 6rugune cfil,rqHr.rx uocrpojerrauilv s6or npcre ycKnaAr{rrrrenrrx onacHr4x
rraarepraja (,,4orrrrano e$exar"). Taxofe, Ha ocHoBy oBlrx AoKyr!{enuta, MuuucrapcrBo BoAr{ H
Perucrap uocrpojerra il yrnplyje ceBeco oreparepe v uocrpojema/rounnerce, .rraje

aKTHBHocrr{ Mory r,r3a3Baru xeruuj cK}r yAec ca flpeKorpaur{rrHr/rM rrocJreAxrlaMa.

Ha ourony Aocry[HLIx rroAaraKa, xoje cy oBoM opraHy.uo caAa AocraBr{n}r oreparepr4 ceBeco
nocrpojerra/rouurexca, ympleno je Aa ce na o6yxnary flnana AeraJbHe perynaqnje
axyrraynaqrje ,,Bpamatu" y KO Manfenoc pr KO fprypenqra, fpal Cpenacra Mzrponraq4 ue
Hiula3e ceBeco KoMITJIeKoLI, ailLr [a ce Ha reputopuju fpaga Cpeir,rcxa Murponrqa Hura3u
ceBeco KoMtIrIeKc Hr.rxer pe4a: CKJIAAI4IIITE BEIIITAT{KI,IX RyBPI4BA - oneparepa
"Arpuyu" A.o.o. Cpeucra Murponuqq Ha loraqraju Yn. Japaur<r rryr 6p.8, CPEMCKA
Mr4TPOBr4UA.
Cl,rarpauo 4a eQerru xenanjcror yAeca Ha HaBeAeHoM KoMrrneKcy He Mory Aa yrpo3e
npe4nuleuy axyuynaquje ,,Bparbam" y KO Manlenoc vr KO fprypenqu, cxoAHo
reorparpcxoj yAa"rbeHocru oAHocHr{x nor<aqvj a.

lffim,*,%rXEX*_ffl,ffi

Eprj_ d4 a (rc 
--,.v*4qa-*_@



HanouuBeMo Aa ce y cnyrajy Ia3rpaAl6e HoBlrx ceBeco nocrpojerra./xounnexca, ay cKnaAy
ca fIpaaunHI'IKoM o caApxI'IHu [oJrLITI,rKe [peBeHrlwje ygeca ?r caApxrlHlt r,r MeroAonoruju
\3paae I4srelumja o 6es6egnocrr I{ fhana 3arrrrr.rre oA yAeca (,,inyx6euu ruracHr,rK pC,,,
6poj 4lll0), Kao rIona3HI'I ocnoB 3a uretrLu[araqnjy roBpeAr.rBr.rx o6jexara piBMarpa
y,4aJbeHocr oA MI'IHI4MyN{ 1000m oI rpaHllqa ceBeco uocrpojerru, o4nro"ro KoMrrJreKca, AoKce KoHaqHa IrpoIIeHa ml4plrHe rloBpeAlrBe 3oHe - 3OHe OlacHocrr4, oapelyje Ha ocHoBy
pe3ynrara MoAenr{par5a e(pexara yAeca. Taxofe, HarroM}rrbeMo Aa ", ,lirrrsuxaurja
ceBeco uocrpojeEa./rounnerca Bplrrrl Ha ocHoBy flpanunurEKa o nzcrr{ oilacHrrx varcpula-u
IrI'IxoBI'IM KortuqrtHilMa I'I Kpl'ITeprajyrnrarraa sa oapeDmarf,e Bpcre AoKyMeHara xoje uzpa\yie
orleparep ceBeco nocrpojeEa, oAHocHo KoMtIJIeKca (,,Ctyx6enr uracHrr1 pC,,, 6poj qTi{"
5ll15)' flope4 rora, Ha,laTrraBaMo ra cy o6anise oueparepa il HaAnexHr.rx opraHa
trporlHcaHe y nornaBJby 3.2 3arurr'Ita o4 xeuujcKor yAeca, 3ar<ona o 3arrrrrrrr.r xr.rBorHe
cpeAI4He, Te Aa cxoAHo HaBeAeHoM, o6anese o[eparep rrpeMa HaAnexHr{M opraHr.rMa yo6lacrn 3arrrrr,Te or xeuujcxor yTeca, a y aryrujy ,r3fpaA,6e HoBor ceBeco
nocrpojeEa./ronarurexca, roqlrrry y poKy o4 uajruame :- lrpra; ,"."qu npe roqer1a paAa
nocrpojerra./r<ounner<ca. flope4 rora, y cnyuajy lr3rpaArbe uoctpojerra/rtnrunexca Brrrrer
pe.4a, yKonI'IKo olepaTep Ire uc[yHI'I ycJIoBe I,I3 .IJI. 60b, Tj. 60r n 60,q 3axoua o 3arrrT,Tr.r
xI'IBorHe cpeAI'IHe, cxo.4Ho 'In. 60e rlcror 3aKoHa, Muuucrap pememeM sa6parryje pal, Tj.ryrlralse y paA oAHocHor noctpojerra./xounnerca. 36or rperxo.{Ho HaBeAeHor ji-norpeOuo
IIaXJbTIBO rlnaHl{paru noqEpalbe v I,I3rpa,qrLy HOBr{X ceBeco nocrpojerra/ronanlexca u
rbuxoBlrx MaKczMaJIHrx rraoryhrax KalaIII{Tera ceBeco o[acHrrx uarepnja, xaxo 6ra ce us6errr,r
uenotpe6ul4 TpoIrrKoBH ulril JIoIue uunecruquje 3a olepar epe, aJrrr r,r o6es6eAr,rJro aAeKBarHo
yrpaBJbarbe 6es6e.{Horuhy o4 xeunj cror yAeca.
Y cx'na4y ca q,rlaHoBl4rraa 8. u 9. 3aronona o 3arrrrr.rrr rrplrpoAe ("Cryx6en[ rracHr,rK pC,,,
0y1: !!292, 8s{201q, a-\120-10), y rocryury trqpare Ihaua, norpe6uo-je upu6aerar,
ycnoBe 3arrrrr.rre [pIIpoAe r<ojra usgaje Ha.4nexHr.r 3aBo.{a 3a 3arrrrr{Ty rrpupo,4e.

.{ocraruru:
- Haclony
- Apxunu

osnarrherby
-5t4t20r7-09

oa 11.12.2017.roAvHe
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NaS broj

Datu raruo npesys"ha lJ 34"$9S4BE yPEAH143MA ,,yPEAH143AM"
-VfnfirfrsAlvi' CPeucra,t"Fou@

h4 lilt
{3

ilpeauer: flperxo4xx -reFutdx*tn@r 3a r3paAy llnaxa AerarbHe perynaqnje
a KyMyna quje,, Bpanaur " K.o. Ma x[enoc, x.o. l-prypeBl{}t, I-pag C p. MurpoB x qa

l-locrynajyhr no BaueM 3axreBy 6p.241, a y cKflaqy ca 3aroHou o nnaHnpaFby 14 u3rpagbn
"Cnyx6exn rnacHilK PC" 6p.72109, 81-09-racnpaBKa, 64110 ogflyKa YC, 24111, 121112, 42113-ognyxa YC,
5012013-ognyxa YC,54113-peu.rerue yC,9812013-o4nyra yC, 132114 n 145114, a y qr4rby 3aurrl,lre
BoAoBa KoMyHaflHe raxSpacrpyKType, HaKoH nperne4a gorynaeHraquje; crryaqroHor npt4Ka3a

nnaHrpaHe HaMeHe noBpuJilHa, TexHt4qKa cnyx6a JK['l "Bo4oBog"-a us4aje nperxoAHe rexHrqKe ycnoBe
sa norpe6e [3pa4e l-l,QP aryruynaqraje,,Bpa[bauJ" r.o.MaH[enoc r x.o.l-prypeBll4, l-pa4 Cp.Mt4TpoBr4qa.

O6aeeulragaMo Bac Aa y oKBlrpy o6yxeara nnaHa nuje narpaflexa rouyHanHa rH$pacrpyffiypa.
llocrojeha qpnHa craHuqa ,,BpalbauJ" Hana3v ce Ha napqenil xn.6p.943 r.o.MaHf;enoc (xa rojoj je
ynucaHa Cpncra npaBocnaBHa qpKBeHa onurrHa) n og roje je nnaHrpaHa h3rpaAlba qeBoBoAa Ayx
napqene 6p. 949 x.o. Manfienoc na napqenaMa 404612,404611,406511 n 2025 x.o.l-prypeaLlr 3a

norpe6e peuaBaba npo6neua eoAocxa6,qeBaFba KoMnneKca,,flereHKa".

leSranracaHa cy npaBuna rpa4lbe BoAoBoAHe Mpexe npeMa l-Yl-'l-y, no rojeur ;

. Tpacy BoAoBoAHe Mpexe noflararil rasnltefiy ABe perynallnoHe nnwle y ynt4qHoM SpoHry, no
uoryhnocru y 3eneHr nojac (rpacy noflararh ca je4ne crpaHe ynrqe nnu o6ocrpaHo 3aBhcHo oA
rxvrpnHe ynr4q Hor $poHra).

. Tpace poBoBar3a nonarabe BoAoBoAHe nHcranaqhje ce nocraaruajy raKo Aa BoAoBoAHa Mpexa
3agoBorbn nponrcaHa ogcrojarua y oAHocy Ha Apyre nHcranaqhje n o6jerre rHSpacrpylcrype.
Mrxruanno pacrojarue oA Apyrnx nHcranaquja je 1,Oru, rsy3eraK ce Bpur4 y 3oHaMa r4e nnje
rrltoryhe rcnyFberbe ycnoBa anta TaKo Aa He cMe yrpoxaBarvi cra6rnHocr ocrannx o6jerara
(nltrx.0,Snn).

. Hrje Ao3BorbeHo nonarabe BoAoBoAHe Mpexe ncnoA o6jerara BncoKorpaAue. MnnrManHo
o4crojarue oA TeMerba o6jerara il3Hocr4 '1,0M, afl[ raKo Aa He yroxaBa cra6nnHocr o6jexara.

o Mr,rnnnaanaa Ay6una ta3HaA BoAoBoAHvrx LleBn r3Hocr4 1,Onn uepeHo oA ropH,e rBuqe qeBn, a Ha

Mecry np[KrbyqKa HoBonnaHnpaHor na nocrojehr LleBoBofl, 4y6rany nphKlbyqKa caecin Ha

gy6nny nocrojeher qeBoBo,qa.

. BoAoaoAre rucranaqnje ce nocraaruajy r43HaA rxcranaqrja $eranne rauannsaqnje Ha

oAcrojany uraH. 2[H



I

. Ha nponacKy qeBoBoAa ilcno4 nyra npe4BnAern 3auJThrHe qeBu Ha Ay.xnHA Behoj oA ut4pnHe
nyra 3a uux.1,OM ca cBaKe crpaHe.

. Ha rpacu npe.qBrAer[ nocraBrbarbe rqoBorbHor 6poja Ha.q3eMHux ;jporrBnoxaHrx xnApaHara.

. [IpnnmroM peanu3arlraje aogoaoga rpe6a ce nprApxaBaru rexHnqKilx nponhca sa npojercroBar-be,
nsaof;eue, ta o4pxaBa]be Mpexe.

o [lo saaPuJeHuM paAoBhMa Ha MoHTaxh n tlrcnun4Balby Mpexe rpe6a h3Bptxt4Tt4 KaracrapcKo
cHhMarbe rsrpa[exe Mpexe. ,[o6njexe noAarKe yHeru y KaracrapcKe nnaHoBe noA3eMH[x
rxcranaqrja y PIS Cpenacra Mrrpoeraqa.

. Cee ac$anrrapaHe h 3efleHe noBprxr4He Bpan4Tr4 y npeoGrrno cralbe HaKoH 3aBpuJeHilx paAoBa.

. lAapa+ntil rflaBHe npojerce 3a peKoHcrpyKr-ujy nocrojehe r r3rpaglby HoBe BoAoBoAHe Mpexe

o flpoierroBarbe u [3rpaAby o6jexara Bpur4Tr,r y capaAtuta ca JKI] "BogoBog", a Ha npojerrre
HaBeAeH hx xl4AporexH [4tl K14x o6jerara n po6a anrr carfl acHocr l4cror

o 3a roputuheue BoAe y rexHoroulKoM nocrynKy npor3Bogrue (rexxnqKa BoAa) y nnaxrapaHt4M
ux4ycrprjcKt4M ,l paAHo xoruepqrajanHrM 3oHaMa norpe6xo je o6es6egul4 BoAy yl3 concrBeH.4x
143Bop14ura - 6yuapa, a BoAy 3a caHhrapno xnrrjeHcKe norpe6e npnrruyqelbeM xa jaanr
BOAOBOA

Oexanxa xaHanngautaja

Y oreupy o6yxaara nnaHa, y pypafiHnM cpe4[Hanaa Hrje [3BeAeH cncreM o4ao[er+a ornagHrx
caHilTapH[x BoAa Serannou xananmsaqrjona.

O6yxaar nnaHa He Hana3u ce y Henocpegnoj 3oHh caHrrapHe 3aulTtaTe r3BoprulTa BoAoBoAa y
Cpeucxoj Murpoauqu. Hueo noiq3eMHux BoAa Hafia3r ce Ha 1,50-2,5ur rcnoA Kore repeHa.

[lperxo4xra ycltoBt4 ce ras4ajy sa norpe6e r3paAe yplannunqKor nnaHa - l-lnana gera.rbHe
perynaqrje aKyMynaq[je ,,BpauauJ" K.o.MaH[enoc ra x.o.l-prypeBqn, Fpag Cpenrcxa MrrpoBnqa u y
Apyre cBpxe ce He Mory ynorpe6nrn.

Pox gaxHocril npernpojerrHnx ycnoBa je 2 ro4r,rHe.

C nou.rroBabeu,

B.A.AhpeKrop JKfl "Bogoeog":ffav
A4aruoarh Payxoauh,

gunn.uxr.rpafl
Eopncnaa 6a6rh, Macr.eKoH.
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21000 Hoeu Ca.q, Eyneeap ilnxajna l-lynxaa 25
ren: O211488I -888 qeurpirfla, 557-390 & $axc: 021/557-353
fl1,t6: I02094162
e-mail: office@vodevojvodine.co.rs, office@vodevojvodine.com

Spoj:

.(aryru:
5C, 58,

Januo rpog't*he
"}?EA}Tfi3;iM-

:a ls*ir-Fe y1:fir
Cpcucxa Mrnp.

Ep.j

llpesuer: nr"r-;;;ffi,Ir.*, rlnaua AerarbHe perynallhje a*yMaynaqnje "BpAt-bEut"

1HO Mauferoc t4 KO l-prypeeq,H, rpaA Cpeancxa Murpoarqa

3arreeorvl noAHocroqa JaBHor npe4yseha 3a noc.noBe yp6aHn3Ma "Vp6aHrsaM", Vr. Kparua flerpa
f-lpeor 6p. 5, Cpemcra Mr,rrpoeraqa, 6poj 24L op,08.05.2018. ro4. (nau 6poil-620/1 o4 11.05.2078.

roA.), y HMe hHBecruropa l-paga Cperucxa Murpoeuqa, Yn. Ceeror ,{rarvrrarpuja 6p. 13, Cpemcra

Murpoeuqa 3arpax{eHh cy Hauh nperxoAHr4 ycnoBr 3a }r3paAy flaasa AerarbHe peryaaqrje

axyMynaqxje "BPAI-bEIU" y KO MaHfenoc n KO FprypeBqu, rpa,q Cpemcxa Murpoarqa

Fpanraqa o6yxeara nnaHa o6yxeara npocrop aryrvryaar-paje (eo4xo orae4aao) u npocrop

norbonpuBpeAHor 3eMrbrtura xoje ra oKpylxyje orpaHxqeHo nocrojehr4M HeKareropucaHllM

nyreBrMa. Yxynna noBpuitaHa o6yxeara nraHa H3HocH oxo 37ha. llpuxaa KaracrapcK]rx napqena

xoje cy y o6yxeary flaana cy Aare y AocraB/beHoM Paxom jasuoan yBlrAy.

Vg eaxree je gocraerueHa cae4eha AoKymeHra4uja:
- Og,rryxa o x3paA]4 llaaxa AeraubHe peryaaquje -aKyMynaquje "BpameuJ", KO MaHlenoc n

KO l-prypeBqu, AoHera oA crpaHe CrynurrrHe rpaAa Cpemcxa Mrarpoaraqa, 6p. 350-

2L7 /2OL7-l oR 01.09.2OL7. ros.,

- Pauu jaenn yeu4 flaaua Aer.ubHe peryaaquje axynnyaar4r,rje "Bparbeut", KO MaHfeaoc u KO

Fprypear-1N, fpaA Cperucxa Mrrpoar*qa, rspafex oA crpaHe JI-l sa nocroBe yp6auraarvra

"Yp6anuaaM", CpeMcxa Mrrpoehqa oA Mapra 2018. roAHHe.

Y noc4rnxy x3gaBalba nperxo4Hnx ycnoBa npu6aerueuo je nnuuruerue BflrQ "Xu4pocpeM", goo l,t3

Cpenncxe Murpoeraqe, 6poj 2/56 oA25.05.2018. roA., Muurruerce cayx6e 3a 3auJrhry oA cnorbHl,lx

BoAa oA 11.06.2018.roA., Muuruerue Oryx6e 3a Menllopaqrje op,t9.07.2AL7.rog. r Muuruerue

Cayx6e 3a 3aurhry Bo.4a oA L5.06.2018. roAHHe.

Bparoaur(Bparueu)jeaepo je cmeureno jyrocuroqHo oA Man[eaoca. OA qeHrpa repuropuje rpaAa

Cpervrcxa Mrarpoerar4a je y4aruexo 12xrvr, a o,q 6eorpa4a 70xrvr. Jeeepo ce nporexe npaBLIeM ceBep-

jyr Ha Ha4nnopcxoj BncuHu op,tl2m, a 3ay3r4Ma noBprxr4Hy o4 20ha. OoprvrupaHo je 1975. roAuHe.

llpexparuyje ce BoAoM H3 t4cror4MeHor noroxa u u3 roKarHux l43Bopa, a rMa r ceojy oroKy-noroK

MaHfeaoc. flecna crpaHa jesepa je 6aaro crpaMa r ororrheHa, AoK je neea crpaHa crpmnja n

nperelxHo o6pacna ep6orvr. Bucrua AonuH€Kox crpaHa xpehe ce oKo 10tvt. ,QoarHcKe crpaHe

jeaepa cy, Kao h KoA jeaepa t{aama t,t Moxav, npeKpuBeHe o6pa4raelaM noBptxrHaMa. ,Qyx sana4ue

o6aae BoAH no/bcKu nyr nopeA xojer cy roltupaHe neulaqxe xonu6e ra xyhuqe.
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Taxof e, npocrop o6yxaara ce Ha.rra3h y aaunarHoj soHr HaquoHarHor napKa "Opyu:xa ropa".

llpao6nrHo je axynnyaaqraja QoprvrhpaHa aa norpe6e HaBoAFbaBarua oxoan vx lbula ra Bohbaxa, a

BpeMeHoM je nocrala HHTepecaHrHa 3a cnoprcKr4 pra6oaoe. hrua selrxy ynory y 3aurhrl4 oA

nonnaBa.

llpe4nnerHuM nnaHoM, npocrop o6yxaara he ce ypeAHTr4 xao nonyQyHKqt4oHanaH ca nperexHoM

HaMeHoM-cnopr t4 pexpear-1uja, ryph3aM u yrocrt4TerbacrBo Kao n xorunarr6u.rtHe HaMeHe.

l4apafrsau n.naHa je saxruyuuo Aa aKyMynaqraja uMa cBe npeAycnoBe aa $opnnhpalbe cnoprcKo-

rypt4crytqKe 3oHe, rpos 6y4yhe aKTxBhpalbe cnoprcKo-peKepearnBHor pn6oaoea, Qoptumparuenn

neuaqKo-6HUHKnHcrr4qKe cao6pahajnraqe oKo qenor jeaepa, yK/byqhBarbeM Tpace oKo

aKyMynaqrje y naaHrHapcKe H peKpearhBHe pyre <DpytuxoropcKor MaparoHa, Kao u onpeMarbe

npocropa HeoxoAHoM r,rn$pacrpyKrypoM h rypucnrqKuM KanaqureruMa y MepN xoja je y cBeMy y

cKnaAy ca cMepHuqaMa nnn Xn POpyu:xa Fopa.

[r.rru 4ououe]ba nnaHa je creaparoe nrraHcxo.r ocHoBa 3a peanusallujy nnaHcxl4x nocraBxn l-|fi,

oAHocHo crBapaFbe noryhuocrlr 3a QopM[pa]be 3oHe y Qynrqujra cnopra h peKpealluje, ryprsma
r yrocrhrerbcrBa ca noAcrhqajeru paaeoja Hace/ba MaHfeaoc.

floHoueruervr yp6anrcrut{Kor n.naHa crlopnnu 6u ce ycnoBu 3a nperBapaFbe norbonprBpeAHor

3eM.rb6ura y rpafeeraHcKo 3eM/bt4ure Ha xom 6r ce ypef raeao npocrop t4 l43rpaAhba o6jexara, a Ha

BoAHoM 3eM/bhuJry nocraB/ba.nlr nphBpeMenra o6jexru-mo6naniapil 3a cnoprcKh pu6onoa n

oAMop r pexpeaqujy.

Ha ocHoBy AocraB/beHe AoKyMeHra4raje u npr6aerueHor Muut/berba, y HacraBKy ce Aaje

ra6eaapuu npaKa3 xu4paynhqKux KapaKTephcrrKa BoAoroKa Bparueul Ha KoMe ce Hara3H

qKIyyn?q{iq Bparuaur, Ha yeqxsa y1qrxr_?Ita ca rpaH}nlama 6y4y!er_[aau1

Ha ocuoey npu6aarueHhx Mr4ut/belba, y HacraBxy ce HaBoAt4 Kparax onilc axyMynaqqe:

Axynnyaaqraja "Bparueut" ca 6paHonn je npojexroBao "Xu4po6rpo" re Hoaor Ca4a 1975. roAilHe.

Hocraaq rHBecrr4qt4 je 6uno je noruonphBpeHo npe4yaehe "[1HHK]4" rs Cpenncxe Mrrpoerqe.
t4arpafeHa je ra nyu.rreHa y eKcnnoarar-qrajy L796. roAnHe. .l'lor-papaHa je ua aogoroxy Bparueul, Ha

craqqoHaxr.r xan 1+680. fipr.raarrasar-1nja "flhHxhja" H beroBa npenpo4aja cnpoBeAeua je , a p,a ca

Apx(aBoM nraje pasrpaHhqeHo 3eM/bt4uJTe. Aeo ceojrue je npuearua A BoAu ce Ha fluuxu, apu

Cperucxa Mrrposuqa, Apyrh Aeo no/bonphBpeAHhx noBptxilHa ce BoAl4 Ha pecopHo

MyHr4crapcrBo no.rbonpuBpeAe, UyMapcrBa h BoAonpHBpeAe, a rpehra Aeo Kao ApytfiTBeHa

caojuHa. Koprcuu npocrop aKyMynallhje ogpefeH je raxo Aa npuxBarr ra.rac BenrKe BoAe

BepoBarHohe nojaee je,quorvr y 100 roArHa, 6ea npearBalba. flpeane je 4rmensl,loHhcaH Ha

P.

6p.
Bo4orox

Craqronaxa
noToKa-

nponycTa
(xm)

Kora

npojerroaaHor

AHA
(an.x.r,n.)

Kora repeHa
.l'leea o6aaa

,Q,ecna o6ana
(an.x.rvr.)

llfupuxa
AHA

KAHA'IA

(m)

Haru6

KOCUHe

KaHa.,la

(rvr.x.r'4.)

Kora
Be,l14Ke

EOAe

Hanoanexa:

1.
Bparuau.r L+245 10&18

7W,72
L09,94

1,50 1:1,5 1o9,28

Hnaao4Hu
npoQua

BOAOTOKa KoA

6paxe-jyxxa
rpaHuqa t1flP

2. Bparuaur 2+500 LLs,4L
116,59
7t6,64

1,50 1:1,5 116,36

Y:ao4nr
npo$ua

BO.qOTOKa -
ceBepHa

rpaxuqa l-lAP



MepoAaBHy Benxxy BoAy Koja ce jaBrba jegnorvr y 1000 roAI4Ha. Peutur'n BoAa y aKyMynaquoHoM

6eaeuy paAH cnpeqaoarba non.naBHor raraca Hx3BoAHo o,q 6pane rpe6a Aa 6yAe y npolehe npe

oranaba cHera Ha Ko1,{ o4 1-15,O0rvr-u.na. Cer BhurKoBH BoAe y axyMyflaqujvl og oeor rpe6a Aa ce

eBeKyHgJy ucnycHuM qeBoBoAoM y nepHoAy Mapr-anpra. Ka4a gofe no nojaee MaKcHMa.flHe BoAe

H npenuBaba npeKo npara, TeMe.rbHr ilcnycr o6aeesHo Mopa 6uru nornyHo orBopeH KaKo 6r,r ce

FbuMe omoryhraao orhqatte Bennnvtx BoAa u eaaxyaqraja ae6,qeher HaHoca. Moxemo

KoHcraroBuar4 Aaje axyrvrynaqraja aanyurreHa Kao r 6pana. Ha yaso4noj ctpanr 6paue 4oulao je

Ao Kr13alba HeKo.flHKo 6eroHcxmx nroqa u h3Houlelba rvrarepnja na us rela 6paHe. Oulrerrehe Ha

6pa6ra je penqa Be.nr4qrHe 5x3rvr, a raracu ra eposraja npere Aa u Aatbe H3Hoce narepujaa H3 Te.na

6paue r nocrojr os6rrbHa nperba Aa y rpeHyrKy Hau.nacKa BerhKl,lx eoga 6paHa uehe h3Apx(aril

onrepeherue, re he ce npoBanhrr Ha Mecry ourreherua. TerueruHu hcnycr je 4eauruutlHo orBopeH

H BoAa clo6o4Ho on{qe. lllarr reMe/bHor ilcnycra je nyH BoAe h 3arBapaqh cy nornyHo

noron.rbeHy. Ha Hrsaogxoj crpaHn 6paHe Hucy nphMeleHa npoBupaba. 3axruyuax je 4a ce 6paHa

Hraje ogpxaBaHa peAoBHo ra ga je Aouno 4o aHauajurx ou:rehelba ycneA epoaraje Ha HneeoAHoj

KocHH4 6paue, uro npeAcraB/ba nperlby oA npoBa.rbl4Barua 6pane Ha Mecry oulreherua.

OcoeHe rexHhqKe KapaKTeprcrt,tKe 6pane cy cae4ehe:

-rqyxc4Ha 6paHe

-Br4cHHa 6paxe

-rx14pr4Ha KpyHe 6paue

-Kopr4cHa 3anpeMnHa axyrvrynaquje

-3anpeMuHa aKyMynalluje npr MaKc. ycnopy

-fi CEplIl l,ltla Crii{BHOr nO,qpylja

-noBpluuHa BoAHor orneAana-HopManHa

-noBpruttHa BoAHor orneAana-MaKcrMa.fl Ha

-Kor HopMa.rHor HhBoa ycnopa axynnyaaquje

-Kora MaKct4MarHor HuBoa ycnopa axyruyaaquje

-Kora KpyHe 6paue

-qe BoBoA 3a n pax(rbe lbe a KyMyna qrje-reme.rbH Ll rcnycr

224,OAta

7,50tvt

3,00tvt

545000tvt3

785000wt3

1050ha

23,Z0ha

25,5ha

115,50m.n.m.

L16,00m.n.m.

1L7,00m.n.m

Aqsomm

l-lpra raapa4u flaaua Aera/bHe peryaaquje rpe6a yBaxHTt4 caegehe ycnoBe:

1. fla ce y nocrynKy t{3paAe nnaHcKe AoKyMeHraquje, xa ocHoBy nperxo4Hl4x paAoBa, o6pa4e

peurelba xoje he 6wu y cKna4y ca eaxehuM 3aKoHcKuM nponhcmMa, Kao H gaxehorvl

n.fl aHcKoM AoKyMeHraqnjonn Bruler peAa.

2. tlaaucxy 4oxyrvreurarlrajy Lr3paAHfl4 y cKnaAy ca onurHM KoHqenroM KaHarlllcalba,

npeuuulhaBalba n A4cnosuL4raje orna4Hhx BoAa l-pa4a Cpemcxa Mnrpoamqa. llpnarxorut

H3paAe naaua rvropajy ce rcnouroBarh cBu Aaru ycnoBH u peluelba y Be3u ca HanpeA

HaBeAeHt4M KOHLIenTOM y CKnaAy Ca nponrcuMa o 3auTnTu noBptxl4HcKux u noA3eMHrx

BoAa yBaxasajyhra cae4eha BoAHa axra:

o 3axoH o BoAaMa (Cn.rnacuux PC, 6p.30lLO,93lL2 u L}L/ZOLG),

o ypeg6a o rpaHilqHrM BpeAHocrhMa ervrucraje aara[yjyhrax rvrarepuja y BoAe n

poKoBhMa 3a FbhxoBo Aocrh3aFbe (ca.raaorrax PC, 6p 6711-l u 0L/L61,



3.

4.

o

Ypeg6a o rpaHtaqHhM BpeAHocruMa npnopurerHux u npiloprrerHhx xa3apAHr4x

cyncraHqH xoje aarafyjy noBprxr,rHcKe BoAe h poxoBr4Ma 3a FbhxoBo Aocril3albe (Cn.

r.nacHuK CPC, 6p. 24/14),
llpaeuaurx o onacHhM rvrarepujarua y BoAaMa (Ca. rnacnrax CPC, 6p.3L1821,
Ype46a o rpaHilqHHM BpeAHocrHMa aarafyjyhux rvrarepraja y noBprul4HcKr4M H

noA3eMHhM BoAaMa H ceArMeHTy 14 poKoBilMa 3a lblrxoBo Aocru3arbe (Or. raacHnx
PC,6p 50/12),

o YpeA6a o x.nacrQrxaqrajr,r eo,4a (C.n.macHt4K CPC 6p. 5/681,
o 3axoH o 3aurhn4 xHBorHe cpeAuHe (C.n.rnacHux PC, 6p.135/2004 u36/2O09),
o 3axoH o ynpaB/balby ornaAorvr (Cn. r.nacHrK PC, 6p.36/09,881L0 n La/$).

Cna64eeame BoAoM npeABhAeru n3 jaaHe BoAoBoAHe Mpexe, npeMa ycroBnMa
HaAnelxHor noApyq Hor jaaHor KoMyHanHor npe,qyaeha.
3a cryuaj nnaHupaFba 6yHapa 3a BoAocHa6,qeaarue nnaHhpaHrx o6jexara u ca,qpxaja,
nnaHupalbe h3rpaAtue rcror rpe6a 6uru y cxna4y ca 3axouoM o BoAaMa r 3axoHonn o
pyAapcrBy h reonour Kr4M 14cTpalKu BalbuMa.
flpegeu4erh cenaparHnrun KaHa,nh3aquoHe Mpexe u ro noce6uo 3a caKyn.rbalbe ycnoBHo
t{l4fiHx arrvroc$epcKrlx BoAa, noce6xo 3a noreHU,t4jaano 3ayrbeHe orna4He BoAe, noce6Ho
3a caHrTapHo-$exaaue orna.qHe BoAa.

4.LVcaosHo t{HCTe arrvroc$epcKe BoAe ca KpoBHr4x vlyucrux naprepHux noBpuJHHa,uuln
KBanhrer oAroBapa ll xaacu BoAe Mory ce 6es npevuurhaBaba xcnyurarll y jaeHy

armoc$epcxy KaHanhaaqujy npeMa ycnoBnMa JKfl-a, Ha 3e.neHe noBprxxHe Ha

napllenh rHBecruropa, y nyrHh KaHarr nyreM ypefeHrax !4cnycra xojra ry ocxrypaHr
o4 epoaraje unu y aKyMynaqr,rjy "Bpameut". V ca1n{ajy Hcnyura}ba oBhx BoAa y
nyrHr KaHar norpeSuo je npr6aerana o4o6pelbe BrracHuKa oAHocHo umaoqa npaBa
Ha.,F€T. Eapqer&*gaHaaa\t-r - *-*:r. ;,i*..-

4.23a arruocQepcxe BoAe ca 3ayrbeHux Lr 3anprbaHux noBptut4Ha (mauunylarilBHe
noBprxuHe, napx[Hr n cn.l, npe ncnycra y peqHnHeHT, npe4BuAern o4roeapajyhra
npeATperMan (cenaparop y,rba, raaoxuux). Oee BoAe ce Mory xcnyulraru Ha

3eneHe noBptxr{He Ha napqenm HHBecr}rtopa, y nyrHu KaHarr, y jasHy arrvrocQepcxy
KaHanu3aqujy unu y aKyMynaqrjy Bpaueu.r. V cryuajy Hcnyuralba oBhx BoAa y
nyrHu KaHa.fl norpe6Ho je npr,r6aerarr o4o6pelbe B.nacHuKa oAHocHo hMaoqa npaBa
Ha Kar. napqenu KaHaIa. i

4.2.L llnauuparu .ailuhelbe o6jexara 3a npeArperMaH H 3a MaHHnyaar-pajy ca

uageojeurM y/bhMa h ceArMeHroM, Ha HaqrH Aa ce y nornyHocru o6ea6egr
sauri4Ta BoAa oA aaraflrsarua, a y cuaAy ca 3axoHoM o ynpaBn ab)/
oTnaAoM. ,

4.3.CaHrrapuo-QexanHe ornaAHe BoAe rcnyurarh y jaeny KaHanu3aquoHy Mpexy
Hace.rba, a noroM oABecn4 Ha Hace,rbctu nnn qeHrpanH,t nnOB, a y cKnaAy ca
onurhM KoHI{enroM KaHarucaha, npequuhagarba u Arcnoshqraje ornagHrx BoAa
Ha HHBoy Ipa4a. Y cayuajy 4a jaeua KaHanu3aqraja Hraje r,rarpa[eHa Ha npeAMerHoM
noKanxTery, caHhTapHo-Qexaane oTnaAHe BoAe,rcnyuJTaTh y BoAoHenponycHe
cenrhqKe jarue, xoje he peAoBHo npa3Hr4rHt4 na.qaexno JKII.

Ilaau rpe6a H3paAhru Ha HaqHH Aa npe4erafeuo ypeferue Kar. napUena H Fbr4xoBo

xopuuherue Hh Ha xojr ua,ruu He cMe Aa peMerh nnoryhuocr u ycnoBe oAplKaBalba t,,

Qyuxqraonracalba BoAHhx o6jexara. Tpe6a ga je o6es6efen cno6o4aH npornqajnr,r npoQr,rn

noroKa il Apyrlrx BoAoroKa, cra6raHocr Kopl4Ta noroKa, HecmeraH npona3 cnyx6eHunn
Bo3r4,nHMa h MexaHh3a4njn y 3oHH BoAHr4x o6jexara.
3a nnaurparue o6jexara y 3oHr4 noroKa nprApxaBarn ce caegeher:

5.

6.



(

6.1flyx olana noroxa Mopa ce o6es6e4rav n^nr^ npoxoAHa u. cta6unua paAHo-
' hHcne+<11.,{oHa cra3a u}rp&{He 5,0rvr ( v eanrpafeauHcKom peoHy 10,0r,rr) 3a npona3 H paA

MexaHH3aquje xoja oApx(aBa norox. V osorvl nojacy ce He cnnejy rpaAHrH o6jerrn,
nocTaB,rbaTH orpaAe il cIHqHo.

6.2 Y cayvajy ga ce nnaHhpa nocraB.rbarue raHQpacrpyKrype Ha BoAHoM 3eMrbuury, y
eKcnponplraL{}toHoM nojacy noroxa, no TpacH xoja je napanenHa ca noroxoM,
xHcra.naqHjy nonoxnru no nnuujn eKcnponpuaqxje noroxa, oAHocHo Ha MHHr4MarHoM
pacrojaruy oA hcre (4o 1,0nn), raKo Aa rvrefyco6no ynpaBHo pacrojame rasrvrefy rpace h
,tBhqe o6aae noroKa 6y4e rvrran. 5,0nn, oAHocHo L0,0rvr y sanrpafeBnHcxom peoHy.
Vxoauxo ce nnaHrpa nocraB.rbabe noA3eMHe r,rHQpacrpyxrype Ha 3eM.rbhury, h3BaH
3oHe excnponpraquoHor nojaca noroKa (ra4a je nope4 noroKa ulrpHHa eKcnponphaqraje
Ma$e og 5,0nn), xHcranal{}rjy noaoxraru raxo ga rrnefyco6xo (ynpaeno) pacrojaroe
rsnnefy rpace u t4BHL{e o6aae noroxa 6y4e rurauurvtym 5,0rvr (uaaH 133, 3OB, rauxa 8).
llo4aemua un0paqrpyKrypa Mopa 6iarn yxonaHa MhHlilMyrvr L,0rvr HcnoA Ht4Boa repeua t,t

Mopa noAHocHrh onrepeherua reu:ke rpaf;eeNHcxe MexaHhaar-paje xojorvr ce oApxaBa
noroK. cea eeeuryanHa yKplxraFba ca norot{oM nna{uparu noA yrnoM og 90".

6.3 3a noqnpalbe o6jexara y 3oHx noroKa, yc/toB je aa ce y nojacy Mt4H. 5,0rvr (1o,Qrta y
eaHrpafeeHHcKoM peory) oA uBl4qe o6ane noroKa, He Mory rpaAHTl4 HHKaKBH Harq3eMHH
o6jerru, nocraorbarn orpaAe h c/rlrqHo. Y oeon nojacy ce He Moxe AenoHoaarlt
marepujan n cnwllr.o.

6.4 Cao6pahajne noBptuxHe nnaHhparn h3BaH 3oHe excnponpraar-paje noroKa. Yxonrxo je
norpe6ua cao6pahajna KoMyHt4Kaqraja-noee3rBalbe, neBe h gecHe o6ane noroKa, ucry je
nnoryhe nnaHxparlr y3 H3rpaAlby nponycra (nnocra). Texxnqxo peuelbe nponycra Mopa
o6es6e4rru nocrojehuBoAHu pexxM 14 oApxaBaru cra6unuocr Kopura noroKa.

6.5 Ha Mecry ynuaa artaocQepcx,,rx BoAa ,inm Apyrlrx npeuuurherxx ornagHrx BoAa y noroK
npeABliAeruln|.BHF_ rpafesrre xoje ceojur'a ra6apurom He 3a.na3e y nponrqajura npoQra
KaHana H He Hapyuaeajy cra6rauocr o6aae. Taxofe, o6aaa rpe6a 4a 6y4e saulruhexa
oA epo3HoHor 4ejcrea BoAa o6lararuer'a KaMeHoM unu 1erotcKhM nnoqaMa y AylKt4Ht4
oA no 3,0ru yaeo4Ho 14 Hl43BoAHo oA Mecra ynrBa. hcnpe4 ynuBa npeAMerHux BoAa y
noroK, npe4BxAeru x3rpaAlby raroxHr4xa 14 peuerKh pa4ta orua]ba]ba $uanuxux
uequcroha.

7. Y soxx axyrvrynar-paje nouroBaru cae4ehe:
7.t Oxo qene aKyMyaaquje 6paHe Bparueur npeABuAern olanuu nojac y wupuln

MtlHhManHo 10na ua xojervr ce He Mory rpaAhrt4 HHKaKBta o6jexrn, caAnrn
ApBeHacra pacTutba, nocTaB/baTH orpaAe H crHqHo.

7.2 Taxofe, nnaHupaHy ,r3rpaAlby 6uquxnucrrvxe/neuaure cra3e h3Becrta BaH
noMeHyre aoxe og 10nn.

8. Y o4Hocy Ha 6paroeuy Hoxr4r-ly 6paHe (Haoana 6pane) nourroBaru caegehe:
8.1. y nojacy ut4pxHe 10rvr o4 6paroene Hoxc4qe Hacr4na npeMa 6paroeuorvr repeHy,

HeonxoAHo je o6es6e4rrl4 KoHruHyrrer cao6pahaja n cao6o4aH npona3 Bo3nna u
rpafeeuHcKe MexaHfiaaqrje, aa norpe6e cnpoeoferua og6paHe oA nonrasa. Y
roan nojacy xuje Ao3BorbeHa h3rpaAlba Ht4KaKBux o6jexara Hurn nocraB.rba1be
orpaAa.

8.2.Y nojacy oA 10rvt Ao 30M oA HoxHL{e Hacilna npeMa 6parueHonn no4pyvjy, He Mory
ce rpaArrn HuKaKBl4 HaA3eMHt'r o6jexrm, nocraB.rbarh orpaAe, lywnrnfxonatn
6yuapu, poBoBt4 n KaHanu, Hr,rn4 H3Bo guru 6uno KaKBe Apyre paAlbe xoje 6ra

uITerHo yrnqane Ha Hacun 14 yMalbhne lberoBy curypHocr Hao 3auJThruor o6jexra.
8.3. y nojacy oA 30nn 4o 50rvr Mory ce n.naHhparh o6jexla ca 4y6uuorvr $ynAraparua

nnax. Lm, AoK Ha pacrojaroy aeheftn o4 50rvr HeMa orpaHilqeba u3rpaAtee.
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9. Y noapurHcKe h noA3eMHe BoAe, aa6parseHo je hcnyulTarr 6uno xaxae BoAe ocuM ycnoBHo
qt4crt4x armocQepcxt4x il npeqhuhenrx orilaAHltx ao4a xoje no Ype46r,r o xlacr$rxaqujn eoga

o6ea6efyjy oAplxaBalbe MrHrMa/rHo 4o6por exonouKor craryca (ll xnaca eo4e) peqranrjenra ra

xoje no Ypeg6n o rpaHhqHilM BpeAHocn4Ma ennrcNje saratlyjyhrx nnareprja y BoAe h poKoBhMa 3a

lbt4xoBo Aocrr3aFbe r Ype46ra o rpaHr4lrHr4M BpeAHocrrMa eMilct4je aarafyjyhrx rrnareprja y

noBprul4HcKr4M t4 noA3eMHhM BOAaMa 'r 
ceAlrMeHry h poKoBilMa 3a lbhxoBo Aocril3aFbe/

3aAoBo.rba Ba jy n pon rca x e rpa HHq He BpeAHocrt4.

3a cse Apyre axrrBnocrr xoje he ce eBeHryanHo o6aa/baru y oKBr4py npeAMerHor npocropa,

npeABxAerH aAeKBarHo n.flaHcKo peuerbe y qlrrby cnpet{aBaiba Heran4BHor yruqaja Ha BoAHe

o6jexre il npoMeHe nocrojeher pexxMa.BoAe u aara[erua noBprur4HcKt4x h noA3eMHfix BoAa.

flocne v3pa1e n,naHa Aera.rbHe peryaaqraje u geSuaucarba nnaHilpaHhx o6jexara, y cayvajy

fi3pa,qe rexHhqKe AoxyMeHraqr,rje aa u3rpaAlby o6jexara, norpe6uo je oA oeor npe4yaeha

npu6aeuru Muu.rbeFbe y nocrynKy r3AaBaFba BoAHHx ycnoBa :a o6jexre aa xoje rpafeeraHcxy

Ao3Bony ua4aje. opraH ayroHoMHe noxpajrH.e Ha,qlexaH 3a nocnoBe rpafeeuuapcraa ulvl BoAHe

ycnoBe sa xojei'rpalesrHcxy Ao3Bony ras4aje HaAflexHu opran je4uHt4qe .floxanHe caMoynpaBe,

l-pap,y Cpemcxa MrrpoB14qa, Caeror,{rruurpuia 13, Cpervrcxa Mrr
Bl-l,Q Xra4pocperu [OO, Cpervrcxa Mrrpoerqa, l-lpomeHa4a 13

Cayx6ra sa ypetleroe r xopraurherue eo4Hor 4o6pa
Apxrer

1-0.

1.1.

npeMa3axonvoBoAaMa' 
ffi flu

',1

I

I

3.

4.
5.

I
t--

ffiF:ts'H
fffi;,Wt
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PETTYBJIIIKA CPEIIJA
AYTOHOMHA TIOKPAJIIHA BOJBOAI,IHA
rPAI CPEMCKA MI,ITPOBTIIIA
fpagcra ynpaBa ra yp6anxsaru,
rrpocropHo rrJraHrlpame H rr3rpaAny o6jerara
Epoj: 350 -8212018-VI

,{ana: 30.04.2018. roA.
CPEMCKA MIITPOBUIIA

Jaru* r:pe-tYrei",:
' i'ltrEI\*{}I3AM'

13 rrcrnfiBe Ypfiamu
Cpeucxa MxtPorrya

lag
r", .r*----49 !-5' -ro8*0.Cps;xcea il x:Poeury

Ha ocnony rlrraga 45acras 6. 3arona o rlJranupamy r,I rBrpaAILIa ("Crryx6enlr uIacHIlK

PC", 6poj 72l2OO9 u 8112009-rcrpaBKa, 6412010-yC, 2412011, l2ll20l2, 4212013-yC,

50/2013-yC n 9812013 -yC, 13212014 u 14512014 ) rn .urana 42 flpaswttrrl€ o carpxrrHr,
Harr[rHy w rrocryfiKy r8pa,{e AoKyr!{e}rara IrpocTopHor II yp6anuctu.u<or [JItHI'Iparba
("Cryx6erur rlr.lcHr{K PC", 6poj 6412015 ), fpa4cra yrpaBa :a yp6anu3aM, rlpocropHo

rnaHlrparbe r rr3rpaArby o6jerata lpaaa Cperracxa Murponuqa uo o6anrseuoM pauou jasnorra

yBuAy Mareprjara 3a r,BpaAy fllana Aeftubrre peryiraquje aryrrayraquje ,,Bpanaru'o K.o.

Maulenoc r{ K.o. fprypenqu,IpaA Cperracra Mntponuqa, caq}rrbaBa cneAehr:

I,I3BEIIITAJ

I ITBOAHI{ AEO

Crynmruna rpara Cpeucra Murpornqa Ha ceAulrqrr oApxauoj 01.09.2017. roAune

no npra6asrenpM Mr{rpbemy Kouncrje sa rrJIaHoBe rp4qa Cperucxa Murpoeuqa, 4ouena je

Oaryxy o rr3paAlr fhana AeraJbue peryraquje axylaynaqfije ,,Bpanaru'o K.o. Man$enoc u
x.o. IprypeBrlu, fpa4 Cpel,rcra Mnrporrqa (,,Cnyx6enu rNct fpaaa Cpervrcra Mnrponnqaoo,

6p.1212017).
Marepujan 3a rrcpa4y flnana AeraJbue perynaquje axyruynarlrje ,,Bpasaru" K.o.

Manlenoc lr K.o. Iprypenqu, fpal Cperracra Murponuqa 3a paul,r januu ynz4 r:pa,uuno je
Januo npe,qyaehe 3a [ocJroBe yp6anusrrra,,Yp6aunsau", CpeucKa Mutponuqa.

II TIOAAIIII O OTJIAIIIABABY

Qryarrranarre pafior jaanor WilAa o6janrseno je y roxanlroM nl,Icry ,,CPEMCKE
HOBI4HE" oA I1.04.2018. ro,ul{He.

Mateprja.n 3a paglr janru yaug 6uo je ueuoxeu y xorly 3{PaAe fpaacre ryhe
Cperracxa Mrrponuqa, Tpr Csetor,{urrarryuj4 6poj 13 y ryajarry ot 15 Aana uto: 11.

arrpuna 2018. 1o26. anpnlru2018. roAlIHe.
CeAuuqa Konancrje je o1pxaua24. arrpuna 2018. roAI,IHe y y canll IV fpaacre ryhe

fpana Cperracxa Murponuqa, y Cpervlcroj MurpoBI{uI,I ca rorlerKoM y 10,30 qacoBa.

Ce,qnrryr Korraucrje rplrcycrBoBzurr cy tularroBrr Korrancuje: ,{paran flyba, ,{parau
Beranaq, Ctanxo Jounh, Aypena Ilh,ruy4napaq-Iywl r ,{paraua Mrjatonnh, rpeAcraBH}IK

Ipa4cre yrprme sa yp6ann3aM KoMyHanHe lI ucuexqujcKe rocJroBe: Beura Byjanomh -



rraqeJrHrrK u Bna4rcnara Hosarosuh; upegcmnnrr JfI ,,Yp6anrnsarr,roo Cpeucra Mratporuqa:
MnaAen Bpsrh, Mrnuqa Xpycrr.rh u ,(arurjena Kaparuuheauh;

III IPIIMEABE

Torou panor janror WfiAa xrje 6rno npr.nr,reg6r Htr cyl'ecrtja na Matepujan sa

rlsparu/ flrrana AeraJbre perynaqnje arpaynaquje ,,Bpasad' K.o. Manfenoc Ir K.o.

Iprypesryr, Ipaq Cpeucra Mrtpoauqa

Koruucuja j e rBHeJIa creAehe:

,{parana Mujaroruh - He su,ryIrrl mta je qr{J6 Aolromelba rIJIaIIa.

Y o6yxrar rrJraua rtaopajy Aa yDy qeJre rapueJre, Aa ce Br{Ar{ mra ce oA qera qeua u
o4y3rrMa. Tpe6a Harucarl{ ga je rc oKBupHa rpannqa.

Ha raprr Har\{eue 02 ono ycro mta je to jep ro ypefere o6ale.

,{arnjena Kapamuhenrh je AaIra oAroBop aa je to sa pu6oloe.

flomro nrje 6uno npurrae46u gouet je cneAehu

3ax.rryrarc

Ycraja ce MarepnjaJr 3a panu jamu ysuA 3a rrcpary flnasa ,qeraJbrle perylaguje
aryrvrpaquje,,Bparsam" K.o. Masfenoc ]r K.o. fprypenqlr lpat Cpeucra MurpoB]rqa..

KOMI{CIIJE

q,"-. 
reo4ernje



PETTYEJIIIKA CPBI,IJA
AyTOITOMHA IIOKPAJIIHA BOJBOAIIHA
IPAA CPEMCKA MI,ITPOBIIIIA
Ipagcxa yrpaBa ra yp6anr.nau,
flpocropHo rrJraHrrparbe rr rr3rpaArry o6j enara
Epoj: 350-23412018-Vl
,{aHa: 19. 11.2018. rol.
CPEMCKA MITTPOBI,IIIA

faroro rpogy:ehe sa ECC,'ioEe 5p5lzr:*aaiyPEAHI'{3,tM " Cper.rrxa h,fu'r'p;:rnqa

Epoj

E*r,* s8.0,,-rl&"0.
Cper,:cr,:n 1,, -i e';p *euxa

sw

Ha ocHory qJIaHa 49 cras 6 3arcona o nnaHuparLy H r,BrpaArua ( "CnyN6esn uaurur pC", 6poj
7212A09,81/2009 - ucnpaBra,6412010 -oAryxa yC,24l20ll, t2ll20l2, qZia3-oAnyKa yC, 50/2013-
oAryxaYC u 9812013 -oAnyKa yC, 13212014 u 145/2014 ) u umua 52 flpaau.uunra o caApxr.rHt4,
HaqI4Hy lI trocryflKy rBpaAe AoKyMeHTa npocropHor uypflauucrlrrlKor nJraHr,rparba ("CnyN6enr4 rJracHr46
PC", 6poj: 6412015 ), Kourncuja 3a nnaHoBe fpa4a Cperracra Murporuqa ro H3Bprrrenoj crpyunoj
KoHTponu Haqpra fllana AeriIJEHe perynaquje axyuylaqr,rje ,,Bpamarno' K.o. Manfeloc , *.o.
fprypeeqn casurlaBa cleAehra:

II3BEIIITAJ

I yBOAHI,T AEO

Haqp'r fllasa AeraJBHe perynaquje aryrraynaqnje ,,Bparsaur" K.o. Manfenoc 14 K.o. fpryperqra,
cacrojra ce r,r3 TeKcryrurHor n rpaQuuror AeJra:

TEKCTYAJIHI{ AEO

I O[IIrTIr AEO
1. IIPABHI4 OCHOB
2. IJIAHCKI,I OCHOB
2.l.klzsotns IfInH HII Qpyrura lopa
2.2.Idseotus fIfI Tepuropuje fpa4a Cperr,rcra Murponuqa
3. fpannqa o6yxnara fhana ca rorrr4coM Karacrapcrux napqena
4. OITI4C IIOCTOJENE| CTAIbA
5. OilrrrTH rtHJb H3PAre TUTAHA
II TIJIAHCKI,I AEO
1. IIIAH ypEbErrA 14 H3fpAru6E noApyrilA
1.1. Onprc rpaHrrue rpalenuucror no4pyrja
1.2. fpalenuHcKo roApy.rje - noBprrrr4He jarue HaMeHe
1.3. fpaleurHcKo no4pyuje - noBprnr,rHe 3a ocraJre HaMeHe
1.4. flonoupuBpeAHo 3eMJbr4rrrre y o6yxnary rJraHa
1.5. Kouqenquja ypefe*a r.r r,norroruja rpaleBnHcKr{x 3oHa r.r rleJrr,rHa
1.6. Bnlanc HaMeHe noBprrrr,rHa
2. TIPABHJIA YPEbEITA IIPOCTOPA
2.1._Yc1o.nu sa ypelere u r,r3rpa.qrby noBprrrr,rHa ra o6jera.ra jaene HaMeHe r.r Mpexe t

cao6pahaj ne r{. Apyre u nr[pacrpyxrype
2.I.1. Cao6pahajna zn(fpacrpyKrypa
2.1 .2. flpanuna ype$ema sa BoAonpuBpeAHy zH(ppacrpyxrypy
2.1 .3. Bo4onpunpe4Hr o6j errn

?.1 
.4. flpanula ypef erra 3a eirer'rpoeHeprercKy znspacrpyruypy

2.1.5. Ilpanuna ypelerra sa racni[uraqzjy



2. | .6. llpanula ypelerra 3a reJreKoMyHr.rrarluoHy nntf pacryyKrypy
2.1.7. flpaenna ypelena 3a noBprrruHe ra o6jelme janne HaMeHe
2.2.flpavuna ype$erra Ha ocranoM 3eMJbr,rrxry
2.2.1. flpanula ypelerra sa YI{ rypucrr.{rrKr ca4pxajn
2.3 . flpasuna ype$ema Ha noJronpnBpelHoM 3eMJbltury
2.4. l|/ulauuiurHr{ creleH KoMyHanHe orrpeMJbeHocrr,r
2. 5. Ycrosu npncrynaqHHocrll oco6anaa ca vtnBanrvt1t4TeroM, Ae:glz Lt craprlM nnur4Ma
2.6. ouumu u uoce6su ycnoBlr r,r Mepe 3arrrrr4Te rpupoAHor r,r KynrypHor uacrefa,
xr,rBoTHe cpeAr,rHe rI xHBoTa r,r 3ApaBJba by4u
2.6.1. 3arrrrn'ra xr,rBorHe cpeAr.rHe
2.6.2. Mepe sarrrruTe oA eneMeHTapHr{x HenoroAa u parHrax pa3apana
2.6.3. Caxyurarre u o,qHorxese qBpcror orlaAa
2.6.4.3amrura nprpoAHr{x 14 KynrypHux go6apa
2.6.5. Mepe eHeprercKe e$uracuocrr,r pr rr3rpaArbe
3. TIPABI4JIA fPABEIf,A IIPOCTOPA
3. 1. llapqeiraquja rpalennncror 3eMJ6urrrra
3. l. l. fllas napqenaqnje
3.1.2. Ormra npaBr.rJra napqenaqrje H npenapqeraqnje
3.1.3. OnurT a npaBrana perynaquje u noloNaj o6jerr:a y oAHocy Ha
peryraqnjy u rpaHrdrle rpa$enuucre raprleJre
3.2.Tlpayuna rpalema Ha roBprxuHaMa ocrane HaMeHe
3.2.1. flpanrara rpafe*a YI{ rypucrwu<u cagpxaju
3.2.2. Ycroeu I4 Har{I,IH o6es6elnnama rpprcryna napqenu n rpocropa 3a naprr4pa}Le Bo3r.rJra
4. YCJIOBKI TIPI4zubYIIEIbA OEJEKATA TIA KOMY}IAJIHY HHOPACTPYKTYPY
4.1. Yclonu rpr.rrJbyrrerra Ha BoAoBoAHy Mpexy u Seranny xanalusaqujy
4.2. Y ctrosn npurcrrfrema o6j erara Ha eneKrpoeHeprercKy Mpexy
4.3. Ycrosu rrpt4KJbfrema o6jer.ra Ha reJre(oMyHrrKarlrroHy Mpexy
4.4. Ycrosu lprrKJbyrrema o6jerara Ha arMoc(fepcry rananusaqujy
5. PEAJM3ATII4JA H CrrpOBOBErrE ITJTAHA
6. TIPHJIO3UI

Cnucar KopAr,rHara rpaHnrle o6yxnara rrJraHa

Cuzcar Kop.4LIHara rpaHI,IuHI{x raqaKa nonpruuua jaBHe HaMeHe ( opnjen.raquoHo )

IPA@I{TIKII [EO:

A) I43BOA I43 llililnH @pyurra ropa Ao 2022. rop..
E) I43BOA H3IIfI Tf CPEMCKA MHTPOBPIIIA ao 2028. roa.

1. llocrojeha HaMeHa noBprur,rHa ca rpaHr,rqou o6yxnara rrJraHa........ ..... p 1:2500
2. Illanupaua HaMeHa noBprrrlrHa ca noAenoM na yp6anucrlrlrKe rlenlrHe...... ..........p 1:2500

2.l.fltruruupaHa HaMeHa roBpIIIuHa ca roAenoM na yp6auucrr4qKe rleJruHe- yNa noxaqnja P 1:1000
2.2.flmuupaHa HuIMeHa noBpIIIrIHa ca noAenoM Ha yp6aHucruqKe rrenuHe- yxa noxaqnja P l:1000

3.1.Ihan cao6pahajnuqa, perynaqnje u uune1aquja................................. p l:1000
3.2.flmlr. cao6pahajuuqa, perynaqnje z uune1aquja............... ................,. p l:1000
4.1. flnas Mpexe u o6jeram KoMyHarrHe ran(fpampyKrype .. p 1:1000
4.2.frnas Mpexe ra o6jerara KoMyHanHe nn(fpacryyKrype .. p 1:1000
5. flpe4ror rJraHa napqenaquje ca cnpoBo!erreu..... p 1:2500
6. flpelnor raprepHor ypeferra yp1auucrurrre rlenuHe rypr.{crr{rrKu cagpxaju .......P 1: 500



I
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Kolaucnja je uMeHoBaHa peruerberra 6poj 020 - 412018 - I oa 16.10.2018. ro4. CxynrrrrrrHe rpaAa
Cperracra Mnrponnqa ( "C.uyN6eHV ltvrcr fpa4a Cpeucxa Mnrponuqa", 6poj: l2l20l8 ), peruemerra 6poj
02-93/2017-l ot 29.09.2017.rop' Cxynmrune rpaAa Cpenacxa Murponraqa ( "CnyN6eHr.r rrr4cr fpa4a
Cpeurcra Murponuqa", 6poj: l3l20l7 ), peruerreu 6poj 023-3012015 - I oa 06.3.2015 ro4. CrynrrruHe
rpaAa Cpervrcrca Mnrpouuqa (,,"Cryx6eHu Jrlrcr fpa4a Cpervrcra Mnrponuqa", 6poj: 3/2015 ) u penrerserra

6poj 02-13412016-l ot23.11.2016. roA. . Crynururne rpaAa Cpenacra Murponnqa (,,"CryN6eHr,r rrr,rcr
fpa4a Cpeucxa Mu:rponuqa", 6poj: 1712016)

Konancuja 6poju rrer qJraHoBa y cle4eheM cacraBy:
1. Cranprma Payxonuh, Alrnn. nuN. rpafeBr,rHe. - npeAceAHr4K
2. fiparauEexanaq, Ar,rrJr. rHx. apx]rreKrype - qJraH

3. Cnanxo JoHuh, Aurrn. r,rHx. apxureKrype. - qJraH

4. Aypela lllnrray4napaq-Jlyru, Aurn. I,IHx. apxureroype - qJraH - r,rcnpeA oprana AIIB
5. flparana Mujatonuh, Avtrut.I,rHx. apxr4rerffype - qJraH - r{cnpeA oprana AfIB

CeAruaqa Korvrncuje npucycrBoBanv cy cBLr qJraHoBu Kovrucnje.
CeAsprqa Korraucuje je o4pNana 19.11.2018. roA. y catru ll rpa4cxe rcyhe fpa4a Cperracrca

Murporuqa, ca noserKoM y 10,30 uacona.

Y paay Koruucuje yqecrBoBuuru cy: npeAcraBHr,rK Ipa4cre ynpaBe :a yp6annsaM, rpocropHo
[JIaHIrpaILe v l,BrpaArby o6jercara: Becua Byjanonuh HarreJrHr,rK vt Bla4raclana Honaroeuh;
rpe.qcraBHl4x JfI ,,Yp6aHu3aM" Cperracra Mutporuqa: Mr.rpjana Bamy'r, flaunjela Kaparrruhenuh,
Huxora Czuuh, Jbydumahupronnh, Carra ByleHouah u O6pa4 Byrenoerah.

II fIPI4MEAEE

Y 4ucxycuju ce Bume KoMeHTapI,IcarIo KaKo Cpenacxa Murponlaqa Moxe 6u'ru noulaBJreHa r.r3

MaHlenourror je:epa.

,,{ar jeo4roBop Aa ce aKyMynaqujou, BoAe ca @pyure rope carryrrrbajy y jesepo r4 KaHaJroM
r{uxac oABoAe y Caey. EpaHou ce KoHTponhrue nporox BoAe.

Y 4r,rcxycujra je ronc'raroBaHo 4a je yceojeu u flpocropHr.r nnaH no4pyuja noce6se HaMeHe
cl,IcreMa 3a HaBoAlbaaarre Cpeiraau Aa ra rpe6a noMeHyrr4 14 Kopr4crr,mr4 Kao rrJraH Br,ruer peAa.

Haros gracxycuje .4oner je cleAehra

3arc.lsyuarc

Ycnaja ce Haqpr fllasa AeruubHe perynaquje aryrraynaquje ,,Bparsam" K.o.
fprypeequ, y3 ycnoB Aa ce AoAa Kao rJraH Br,ruer peAa flpoctopnu nnan no4pylja
cldcreMa 

-3a 
HaBoArLaBarLe Cperraa (,,ClyN6eHyr Jtytcr A[IB", 6po1 5712017)

MaHfe.rroc H K.o.

uoce6ne HaMeHe

HA IPAICKE YTIPAB

TIPEACEAHIIK KOMIICIIJE

Cunurua Payrconnh, ArrrrJr. llHx. rpa[eB]rHe

cf2n*Rt



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД СРЕМСКА МИТРОВИЦА
Градска управа за урбанизам,
просторно планирање и изградњу објеката
Број: 350-234/2018-VI
Дана: 08. 02. 2019. год.
СРЕМСКА МИТРОВИЦА

На основу члана 50 став 2  Закона о планирању и изградњи (("Службени гласник РС",
број 72/2009 и 81/2009-исправка, 64/2010-УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013-УС, 50/2013-УС,
98/2013 –УС, 13272014 и 145/2014 ) и члана 72  став 4  Правилника о садржини, начину и
поступку израде планског документа ("Службени гласник РС", број: 31/2010 и 69/2010 ), 
Комисија за планове Града Сремска Митровица по  обављеном јавном увиду нацрта Планa
детаљне регулације акумулације „Врањаш“ к.о. Манђелос и к.о. Гргуревци, Град Сремска
Митровица,  сачињава следећи:

И З В Е Ш Т А J

I  УВОДНИ ДЕО  -  КРАТАК ПРИКАЗ АКТИВНОСТИ КОЈЕ СЕ ОДНОСЕ НА
ПОСТУПАК ДОНОШЕЊА ОДЛУКЕ, УГОВАРАЊЕ, ИЗРАДУ И СТРУЧНУ КОНТРОЛУ
ПЛАНСКОГ ДОКУМЕНТА

- Одлуку о изради  План детаљне регулације акумулације „Врањаш“ к.о. Манђелос и
к.о. Гргуревци, Град Сремска Митровица, припремила је Градска управа за урбанизам,
просторно планирање и изградњу објеката и ЈП за послове урбанизма „Урбанизам“, Сремска
Митровица.

- На седници Комисије за планове Града Сремска Митровица одржаној 21.08.2017.
године прибављено је позитивно мишљење на Одлуку о изради Планa детаљне регулације
акумулације „Врањаш“ к.о. Манђелос и к.о. Гргуревци, Град Сремска Митровица

-  Одлука о изради Планa детаљне регулације акумулације „Врањаш“ к.о. Манђелос и
к.о. Гргуревци, Град Сремска Митровица одржаној 01.09.2017. године 
( „Службени лист Града Сремска Митровица“, број 12/2017 ).

-  Средства за израду Плана детаљне регулације обезбеђена су  у складу са Законом.
-  Нацрт Плана детаљне регулације израдило је ЈП за послове урбанизма „Урбанизам“.
-  Стручна контрола Нацрта Плана детаљне регулације извршена је од стране Kомисје

за планове планове Града Сремска Митровица на седници одржаној дана 19.11. 2018. године.

II  ПОДАЦИ  О ОГЛАШАВАЊУ И СПРОВОЂЕЊУ ПОСТУПКА ЈАВНОГ УВИДА,
КАО И ПОДАЦИ  О  ОДРЖАВАЊУ СЕДНИЦЕ КОМИСИЈЕ

Оглашавање јавног увида о нацрту  Планa детаљне регулације акумулације „Врањаш“
к.о. Манђелос и к.о. Гргуревци, Град Сремска Митровица, објављено је у локалном листу
„СРЕМСКЕ НОВИНЕ“ и „М новине“ од 21.11.2018. године и дневном листу „Информер“ од
21.11.2018. год.



Нацрт Плана детаљне регулације био је изложен на јавни увид у холу зграде Градске
куће Града Сремска Митровица, Трг Светог Димитрија, број 13, у трајању од 30 дана и то: 21.
новембра  2018. до 21.  децембра 2018. године.

Седница Комисије је одржана 02. фебруара 2019. године у  сали IV градске куће Града
Сремска Митровица, у Сремској Митровици са почетком у 10,30 часова.

Седници су присуствовали: чланови Комисије: Драган Пуђа, Драган Бекавац, Славко
Јонић и Аурела Шимудварац – Лучи ,  представник Градске управе за урбанизам, просторно
планирање и изградњу објеката: Весна Вујановић и Владислава Новаковић,  представници
обрађивача -ЈП „Урбанизам“:  Мирјана Вашут, Обрад Вученовић, Сања Вученовић Данијела
Карашићевић и   Ивана Ђукић.

III   ПРИМЕДБЕ

У току јавног увида није упућена  ни  једна примедба на Нацрт Планa детаљне
регулације акумулације „Врањаш“ к.о. Манђелос и к.о. Гргуревци, Град Сремска Митровица

Пошто није било примедби донет је следећи

Закључак

Усваја се Нацрт Плана детаљне регулације акумулације „Врањаш“ к.о. Манђелос и
к.о. Гргуревци и упућује Скупштини Града Сремска Митровица на усвајање.

      НАЧЕЛНИК  ГРАДСКЕ УПРАВЕ,

ВЕСНА  ВУЈАНОВИЋ,  дипл. правник,

             ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

                              ДРАГАН   ПУЂА,  инж. геодезије

ЧЛАНОВИ  КОМИСИЈЕ:

Драган   Бекавац

Славко Јонић

Аурела Шимудварац - Лучи
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N РЕПУБЛИКА СРБИЈА
РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД

СЛУЖБА ЗА КАТАСТАР НЕПОКРЕТНОСТИ
СРЕМСКА МИТРОВИЦА

Број: 956-01-48/2017-VI Датум: 09.10.2017. год.

Светог Димитрија 8
С р е м с к а   М и т р о в и ц а

КОПИЈА КАТАСТАРСКОГ
ПЛАНА
И

КОПИЈА ПЛАНА
ПОДЗЕМНИХ ИНСТАЛАЦИЈА

у дигиталном облику
са стањем на дан 09.10.2017. године

на ЦД-у бр. 9190 126 RB7992

К.О. МАНЂЕЛОС
у растерсом облику
део ДЛ-9, 13, и 14

Р 1:2880

К.О. ГРГУРЕВЦИ
у растерсом облику
део ДЛ-21 и 16
Р 1:2500

акумулација  "Врањаш"
к.о. Манђелос и к.о. Гргуревци

граница обухвата ПДР-а

Р 1:5000
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Ha ocnory lulaHa 35 mas 7 3aroua o rrJraHr,rpalLy u r,rsrpaArbu (,,Cnyx6enn macuur PC",
6poj: 7212009, 8112009-rcrpaBKa, 6412010- oAIryKa yC,24l20ll, 12112012, 42l2ot3- o4rryxa YC,
5012013- oAIDrKa yC,98/2013- o.qrryra yC, 13212014, 14512014 u 8312018 ) n uraHa 35. cran 1.
TaqKa 6. Ctaryra lpana Cpervrcra Murposuqa (,,Crryrr6enn.nucr lpaAa Cpeucra Mulponrqa", 6poj
l3l20l2 u 6/2018), CnyuurruHa fpaaa Cperucra Mnrpowqa Ha ceAHHTIH oaryngj,.tl4.92.?.$\2,*,,, rr:ri;::*i;..".
roAI'IHe 4ouela je i j)Sr.\lt"{}.{:! j\ $.,{ " ."-lperxcre &.{xtpoor;a

t'O F

E.:r:i +b

oAJryKy wy* I9.o2. ,dg.*^.
o AoHoIrrEIby TTJIAHA AETAJbHE PETyJIAIITIJE cpn'rcra Marpoeuqe

AKyMyJIAIII,IJE ,,BPABAIII( K.O. MAHBEJTOC U K.O. fpnrpEBIIII
rPAA CPEMCKA MI4TPOBI,IUA

rl.nan 1.
OsoM O4rryrorr,r AoHocLI ce flnaH AerzurHe perynaqr.rje axynaynaquje ,,BparLamo'

rc.o.Malrbeloc u r.o.IprypeBIILI, fpa4 Cpervrcra Mrrpornqa ( y AaJleM Texcry: flnan Aerarlrre
perynaqr.rje).

9.tan2.
fkau 4era-rrne peryraquje cacraBHI,I je geo Opryxe u cacroju ce r43 TeKcryaJrHor r,r

rpaSu.mor 4ena.

TEKCTYAJIIII4 AEO

I OrrmTr,rAEo
1. IIPABHI4 OCHOB
2.IIJIAHCKI,I OCHOB
Z.l.klzso1t4s nnfil{ HfI @pyrura fopa
Z.2.Llssor, r.rs fIfI Tepmopnje fpaaa Cpeucrca Murponuqa
3. fpanuua o6yxaam flnaua ca trorucoM KaracrapcKr{x naprleJra
4. OIIHC NOCTOJETE| CTAIf,A
5. OmIITLI II4J6 I43PAAE IIIAHA
II IUIAHCKII AEO
1. rrrrAH ypEbErf,A r,r r43rPAl[rE rrolPywA
1.1. Onnc rpaHr{qe rpafennncxor no4py{a
l.2.fpa\eyuHcKo roApyvje - nonprnuue jarHe HaMeHe

1.3. Ipafeor.rucro no4pyrje - noBprrrnHe 3a ocraJre HaMeHe

1.4. floronplrBpeAHo 3en :rburrrre y o6yxnary rf,flaHa

1.5. Konqeuurnja ypelerra n'runorornja rpafennncKlD( 3ona rr rleirnHa
1.6. Ennanc HaMeHe noBprrrr{Ha
2. TIPABI4IIA YPEBEI5A TIPOCTOPA
2.1. Ycnosu sa ypeferre H rcrpaArby roBprrrr.rHa u o6jerara jaBHe HaMeHe r,r Mpexe
cao6pahajne H Apyre uurf pacrpyrrype
2. I . I . Cao6pahajna uH$pacrpyrrypa
2.1.2. fTpatwta ypelena 3a BoAonpnBpeAHy nnQpacrpyrrypy
2. 1.3. BolonpuBpeAur.r o6jexru
2.1 .4. llpaswra ypelerra 3a enexrpoeHeprercKy unQpacrpyrcr:ypy
2.1.5. flpanuaa ypelerra sa raca$uroqujy
2.1.6. Ilpazusta ypef erra 3a reneKoMyHr,rKarluoHy Nu{pacrpyrrypy
2.l.7.flpazuna ypelersa 3a roBprrrrHe rn o6jercre jaBHe HaMeHe

2.2. llpar,wra ypef erra Ha ocrruroM 3eMJblrrrrry



2.2.l.l7panwra ypelerra sa YL{ TypucrarrKr,r cagpxaju
2.3. flpanuna ypeferra Ha noJbonpuBpeAHoM 3eMJrrrurry
2.4 " Muuiw,t lJrHr{ creneH Korr,{rnaJrHe onpeMJbeHocru
2.5. Vcnosl,t flp]rcryflaqHHocrrr oco6aua ca HHBaJT[rArrreroM, Aerl]r H crapr{M Jr}rrIHMa
2.6. Ommu u noce6nu ycJroBu r{ Mepe 3arrrrure rpupo,(Hor H r(yJrrypHor nac.nefa,
XI,IBOTHe CpeAr,rHe rr xHBOTa H 3ApaBJba JbyAH
2.6. 1. 3arurma xr.rBorHe cpeAr,rHe

2.6.2.Mepe sarrrrnre oA eneMeHTapHrx He[oroAa H parHr{x pa3apa}La
2.6.3. Car<ynnarbe rr oAHorrrerbe trBpcror ornaAa
2.6.4. 3a,luir*na npnpoAHr{x H KyJrrypHr{x Ao6apa
2.6.5. Mepe eHeprercKe eQuraorocur lr rrcrpaArLe
3. IIPABI,IIIA TPAbEIbA TIPOCTOPA
3. I . flapue.naquj a rpa$eBlrHcKor 3eilrrbr{rura
3. 1. 1. flnas napqelaquje
3.1.2. Onurra rpaBzJra uapuenaunje E rperapqenaquje
3.1.3. Onura rpaBarra perynaqzje u uoroxaj o6jercra y oAHocy Ha
peryraqr,rjy H rpaHlrqe rpafeauncxe raprleJre
3.2.llpazttla rpalema Ha noBpruuHaMa ocraJre HaMeHe

3 .2.1 . Ilpatwta rpalena YI{ rypncrn.ma cagpxajra
3.2.2.Ycttos*tiltraqur o6es6elnnarba npucry[a uaprleJru n npocropa 3a napxr,rparle Bo3r.r,Jra

4. YCNOBI,I IIPI,IKJbYqEILA OBJEKATA HA KOMYHAJIHY I4HOPACTPYKTYPY
4.1. Vcnosn npruubyqerba Ha BoAoBoAHy Mpexy n Qexaany rcaua-uusaryfy
4.2. Y closv npr-rKJBfrena o6jera'ra Ha eJreKTpoeHeprercry Mpexy
4.3. Ycnosr npr.{KJEfrema o6jerra Ha reneKoMyHuKaru,rouy Mpexcy

4.4. Ycrosu rpuKJbyrrerba o6jerara na aruoc$epcKy KaHaJru3arprjy

5. PEAJIH3AII4JA I,I CnPOBObEIf,E IUIAHA
6. TPIIJIO3I{

- Cnucar KopAnHara rpaHr{qe o6yxnara ruraHa
- Cnucax KopAnHara rpaHr,rqHr-rx rarrara nolpruuuajanue HaMeHe ( opzjerrarylono )

IPAOITIKLI,{EO:

A) I,I3BOA I43 IIIIIIIH (Dpyurxa ropa Ao 2022. rot.
E) I43BOA [I3 IIII Tr CPEMCKA MI4TPOBIIIIA ro 2028. roa.

1. flocrojeha HaMeHa noBprrruHa ca rpaHr.rrloM o6yxnara ruraHa......... P 1:2500
2. fhauupaua HaMeHa noBprrruHa ca [oAenoM ua yp6anncrrirrrKe rlennHe....... .....P 1:2500
Z.l.[I^:aanupaHa HaMeHa noBpruuHa ca noAeJroM *taypdawrcrwrrKe rlerrHe- yxa norcaquja....P 1:1000
Z.2.fltauupaHaHaMeHanoBprrrnHacanoAenoMnayp6anuouqKerIenHHe-yxcanoraqraja....P 1:1000
3.1. fl.llan cao6pahajnr.rqa, peryrraquje u uureaaquja......... ................P 1:1000
3.2.llllalr, cao6pahajHr.rua, perynaqr.rje I{ HLIBeJIaquja............. ............P 1:1000
4.1. flnan Mpexe u o6jerara KoMyHarrHe nnQpacrpyrrype ................ P 1:1000
4.2.Ibas Mpexe r.r o6jexara KoMyHaJrHe nnQpacrpyxrype ................ P 1:1000
5. [Ipe.ryror rJraHa napqenaqNje ca cnpoBo!erreu........ ....P 1:2500
6. flpe4nor naprepHor ypelerra yp6anucrNure rlerrr.rHe rypucrurrKn caapxaju ...P 1: 500

rlnan 3.
Era6opar flnana.qeraJbHe perynaqrnje ypalen je y rpn rdcroBerHa npr,rMepKa y aHarroruoM H

ner [pnMepKa y AHraTannou o6rury.
Cre npnuepxe flnana AeraJLHe perynauraje y aHanorHou o6nury nognncyje o6pafzoau

ruraHa, oAroBopHr.r yp6anucm E [peAceAHur CrynuruHe Fpaaa.
floAuucaue rplrMepKe flnasa AerilbHe perynaquje y aHanorHona o6nurcy oBepaBa o6palnna.r

rrJraHa, oAroBopnr{ yp6anucra n CrynurrNna fpaaa Cperr,rcxa Mr.rrponaqa.



I-

rllar 4.
JeAan npuMepaK AoHeror, noAnncaHor r.r oBepeHor flnana AeraJbHe perynaquje y aHanorHoM

o6nury z jeaan npLIMepaK y AllrlrranHorra o6nrucy uyoajy ce y apxr.rBr.r CryruunaHe fpaaa.
,{na npuuepKa AoHeror, noArrl,IcaHor r{ oBepeHor flnana AeraJbHe perynaquje y aHaJrorHoM

o6n*rxy I{ ABa rp}IMepKa y ArIruIraJIHoM o6nuxy.{yBajy ce y fpaacroM opraHy yflpaBe HaAJrexHoM 3a
cnponoleme ruraHa.

JeAau [pI,IMepaK AoHeror flnana AeraJbue peryrauzje y Ar{nrraJrHou o6lnxy rryBa ce y
floxpajnHcroM ceKperapujury uagtrexHoM 3a nocJroBe yp6aunsua.

Je.qan npI,IMepaK AoHeror fhana AeftIJbHe peryraqr.rje y Ar,rr[TarHorra o6rurxy Aocr{tBJba ce
Perry6nr.ruxoM reoAercKoM 3aBoAy pann $opuuparra L{errpaJrHor porncrpa ruraHcKr{x AorgrMeHara.

{.nan 5.
O cnponoferry flnana AeraJbHe peryraqr.rje crapahe ce fpa.ucxa yrpaBa sa Srp6auasau,

rpocropHo rr,naHr.rparbe r{ r,BrpaArLy o6jerata fpana Cpelacra Murponnqa.

rfuau 6.
Ona O4nyra cryra Ha cHary ocMor AaHa oA gaHa o6janru.rBarLa y ,,Crryax6euoM Jrucry fpaga

Cperr,rcrca Murponraqa".

CKYNIIITI{HA TPAAA CPEMCKA MIITPOBIIIIA

Epoj: 350-42/2019-I

lana: 1 4.02.20 1 9.roanne
Cpenacra Mmponuqa
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